GAPPO

HacTodlwee HeMeLKOe Ka4yeCTBO

A0,

GAPPO - lNpeBpallan MeyTbl B peanbHOCTb

AWARD ' A

0I= DESIGN | 77+
2020

red winner 2020




ﬁ f -
ﬁ E 2
=~
/T

2022

GAPPO

—
I B
e

GAPPO - lNpeBpaLuan MeyTbl B peanbHOCTb







Gappo - HacTosuiee HemMeLKOe Ka4yecTBO

CteHa cnaBbl npeanpunatTunA




O npoaykuun GAPPO

Mpoaykums Toproeoro 6peHaa Gappo—aTo caHTexHUYeckoe obopyaoBaHue knacca Jltoke koprnopauum Frap.
370 HanpaeneHune ObINo Co34aHO ANs OCHALLEHUS POCKOLLHbLIX BaHHbIX KOMHAT.

CoBpeMEeHHbI Au3aiiH, TEXHONMOTMYHOCTb Y (DYHKLIMOHAMNbHOCTE BOMSOLLEHbI B CAHTEXHUYECKMX

wepnespax oT GAPPO.

MaTtb xapakTupuctuk GAPPO:

*Hemeukoe KauectBO

Mpoaykuust Toproson mapkn GAPPO cooTBeTCTBYeT eBponencknum ctaHgaptam kavectsa (CE), amepukaHckum
ctangaptam (UL), mexxgyHapoaHbeim ctaHgaptam kadectsa (ISO9001) u cepun 1ISO14000 oTBeyaeT caMmbiM
TpeboBaTenbHbIM BKycaM nokynaTenemn Bo Bcem Mvpe. Mbl Bcerga paspabatbiBaem pasnuyHblie NPoayKThl,
OCHOBbIBasICb Ha HaLLeM CTPOroM U TLaTenbHOM NoAxoae.

*OunsanH

MHorve npuHUMnbl B NPOeKTUpoBaHuM 1 paspaboTke npogyktoB GAPPO 3anMcTBOBaHbI 13 COBpeMeHHOWM EBponeiickon
KynbTypbl. Halwm amn3anHepbl U MHXeHepbl MOCTOSIHHO paboTatoT Haf yCOBEpPLUEHCTBOBAHNEM TEXHOMOIMIA
NPOV3BOACTBA U BHEAPEHNEM HOBbIX MHTEPECHbIX M3aenuii. MoaenbHbIl pag cMecuTenei o4eHb LUMPOK, OT
Knaccuyecknx Konmnekunn 4o coBpeMeHHol ctunuctukn. AccoptumeHt GAPPO nossonseT nogobparte NoaxoasLuyyto
MOAEeNb CMeCUTENSI UMEHHO TOro LIEHOBOTO AnanasoHa v CTUms, 4To Heobxoaum Bam.

*KomdbopT
Mbi CyHMTaeMm, 4YTo BaXXHO He TOJIbKO BbIMYCKaTb Ka4€CTBEHHbIE TOBApPbI, HO U CO3aBaTtb YOT U KOM(bOpT B AOMaXx
nokynatenen. Mbl co3gaém BbICOKOTEXHOMOMMYHBIN MPOAYKT, @ Bbl HAcnaxaaeTecb KOMOPTOM.

*"HHoBauUuMA

MHHOBaLI,VIVI ABMNSAOTCA OCHOBHOM /J.BM)KyLIJ,eIZ cunon HenpepbIBHOIo pa3BnTUA, KIKOYOM K HENpPEepbIBHOMY OBHOBIEHMUIO U
Krnto4oMm Kk Tomy, 4To GAPPO ctaHoBuTCSl Bce Gonee nonynsipHbIM cpeay notpebutenen.

Hawmn cneunanmnctbl He OCTaHaBIMBAKTCA Ha OOCTUTHYTOM, NPOAOIKAOT COBEPLUEeHCTBOBATb NpoOn3BOACTBO,
CTpeMATCA BCe Bbille U Bbille NogHNMaTb “I'IJ'IaHKy KayecTBa” cBOEmn npoaykuuu.

*TexHonorus

Kaxkabli HaL KOHEYHbIN NPOAYKT SIBMSETCS BOMMOLLEHNEM BbICOKOrO MacTepcTBa U BKyca.

3aBog GAPPO pacnonoxeH B Guangzhou — NonmMTU4eCckoM,3KOHOMUYECKOM, HayYHO-TEXHUYECKOM, 06pa3oBaTenbHOM,
KyNbTYPHOM M TPAHCTMOPTHOM LIEHTPE toKHOTO Kntas.AKTUBHOE OCBOEHWE Y BHEAPEHWNE MHHOBALMOHHBLIX TEXHOMOMUI B
TeYEeHNe MHOIMX JeT, NO3BOMSIET HAM C YBEPEHHOCTbLIO 3asiBUTb, YTO BCsA nNpoaykumsi 6peHaa GAPPO oTpaxaeT Hally
Lenb: UATW B HOTY CO BpeMeHeM. CTporuii KOHTPOIb KayecTBa CONPOBOXAAET BECh LMK NPOU3BOACTBA, BKIHOYas
KOHTPONb MatepuanoB N0 HEMeLUKMM cTaHgapTaM. Ha Halewm 3aBofe paboTaloT nyyline Av3aniHepsbl, NpUMeHsieTcs
TexHonornyeckoe obopyaoBaHue ¢ LMGpoBbIM yNpaBreHNneM, camble COBEPLUEHHbIE TEXHOMOMUN
nonupoBku.MponssoacTeo Gappo MMEET COTHU CEpUii pasnUYHbIX U3AENVii, AUHAMUYHO Pa3BUBAETCS, 1
NPEAOCTaBMSET BCE HOBbIE U HOBbIE COBPEMEHHbIE MOLENM CaHTEXHMKM Ha pbiHKM KuTas u Poccun. Jpyrue menkue
NPEANPUSTUANA NbITAITCA KONMPOBaTb NPoayKLUMio Gappo, HO He BbIAEPKUBAIOT 3a4aHHbIE HAMU NapaMeTpbl KadecTsa.




GAPPO

Gappo BbinycKaeT NIMHENKN INUTHbIX CMecuUTeriel, AylweBbIX CACTEM U aKCecCyapoB AJisi BAHHOW KOMHaTblI.
[ocTynHoe cepBucHoe obcnyxmeaHve. Kopropaumsi FRAP pa3BuBaeT ceTb oduumnanbHbiX CEPBUCOB OOCMY>XUBAHUS U
peMoHTa NpoayKLun B pasHbIX permoHax Poccun ans yoobcTBa KOHeYHbIX NoTpebutenen ToproBon mapkm Gappo.

3a nogpo6Hoi uHdopmaumuen obpaliantecb kK Ham no TenedoHy unu nocetute Haw cant WWW.GAPPO.RU.

A ceivac ans Bawero BHUMaHUsA pasHuLa Mexay cmecutensimmu cepmin Frap u Gappo:
MecTo npousBoacTBa:

F - npoussoguTens - 3aBog Wenzhou.
G - npousBoguTens - 3aBog Guangzhou.

FapaHTus:

F-1ronn3ropa. G-5nert

TexHonorus n Kayectso:

F - Hemeukas TexHonorus. G - HemeLkoe ka4yecTBo.

Llena:
F — KoHKypeHTHasi ueHa, No CpaBHEHWIO C APYTMMY KATAUCKUMK CMECUTENSIMMU.
G — UeHa Hmxe Ha 20 - 30%, Yyem y HemeLknx cmecuTenei. KayectBo Ha ypoBHe!

MonwuTtuka:
F - 3aBoeBaTb pbIHOK KUTAWCKUX CMEeCUTENEN.
G - 3aBoeBaTb PbIHOK HEMELKNX CMecuTenen.

Cbipbe:
JlaTyHb 1 XpOM pasnuyHbl MO KaYecTBy B cMecuTensax cepumn F n G.

CraHpaprt:
F - Kutanckuin ctaHgapT kavecTsa.
G - Hemeuknii ctangapT kayecTBa.

Mpoaykums GpeHaa Gappo BbICOKOrO Kracca, OTIIMYaeTCsl MOAHbIM CTUMbHBIM AU3aHOM, rapaHTUPOBaHHO OTIIMYHBIM
kayecTBOM, GecrnepeboliHbIMY NOCTaBKaMU, pasyMHON LIEHON.

Gappo— aTto cBoboaa. Gappo co3aaéT NpoCcTPaHCTBO YAOOHOE AN XU3HN KaX[aoro,npu3BaHHoe yny4lwaThb,
AOMONHATb U BbIOMpPaTb TO, YTO HYXXHO cenyac.Gappo oT roaa Kk rofy NpoAosnkaeT cBoe pa3BuTue u
OpPUEHTMPYETCS Ha Takme acneKkTbl B CO34aHUN UHTEPbEPOB , Kak NpocToTa UMMHUManu3m. Ucnonb3yer
IKONOrMYecKu YNCTble MaTepuarbl, KOTOPble MOMOralT co3gaBaTb KOM(OPT U YMEPEHHYI0 POCKOLLb B XU3HU
nokynarernemn.




ﬂ.yLLIeBaﬂ nenka nmeet BOAO3KOHOMHYH U 3HEPrO3KOHOMHYH
CUCTEMY, HE3ABNUCUMO OT BENUYUHLI TMapoaaBneHns,

BbITEKAIOLLMI NOTOK BCErAa MOXHO KOHTponmpoBaTtb 9.5 n/MuH . 5
[1BoiiHast onneTka NOBbILLEHHOW MPOYHOCTH




GAPPO




+38°C

Anma3Haga TexHonorus

MHorocnonHoe ranbBaHoONoOKpbITUE,
BHELHNIN XPOMUPOBAHHbIN CION
6necTuT, Kak anmas 1 4epXuTcs 4Onro.

MrHoBeHHasi TeXHONorus

Ncnonb3ys BbICOKOYYBCTBUTENbHbIE
TepPMOYYBCTBUTENbHbIE 3MTEMEHTHI,
naeanbHas 3agaHHas Temneparypa
BOZbl MOXET OblTb JOCTUTHYTA
MTHOBEHHO, 1 OHa BbIAAET cpasy
nocrne oTkpbITUs, obecneynsas
appekTuBHoe, 6ezonacHoe n yqobHoe
B3aumoencTBue C nonb3oBaTenem.

TexHonorus orpaHu4yeHus
TeMnepaTypbl

TepmocTaTM4YECKNN MaxOBUK UMeeT
KOHCTPYKLMIO KHOMKWN OTpaHnYeHuns
BbICOKOW TemnepaTypbl, U3-3a KOTOPOW
nonb3oBaTensM Henerko Bpaliatb
MaxoBUK MO XenaHuioo, n umeet
dyHKUNIO 6E30MaCHOCTU NPU BbICOKNX
TemnepaTypax.

PasaBuxHble u rmagkue
TeXHOnoruum

YHUKanbHble KapTPUAXKU, U3TOTOBMEHbI
13 COBPEMEHHOIO KEPAMUYECKOTO
cnnaBa u cneynanbHOM CMa3ovyHon
nreHku, npoayMaHHas popmMa kopnyca
obecneymBaeT MHOroneTHee
1ncrnonb3oBaHUe NpoaykTa, ocTaBnss
KapTpUaX rnagkvm, Kak HOBbIN.

TexHoNnornsi NnocTosAsHHOU
TemMnepartypbl

CoOOTHOLEHNE CMeLINBaHNA XONO4HOW
1 ropsiyelt Boabl MOXHO perynvpoBaTtb
aBTOMaTU4yecku, 4Tobel o6ecneunTb
NOCTOSIHHYO M CTabUnNbHY10
TemnepaTypy BOAbl.

TexHonorusa sawmTbl OT
OoXorosB

OcHOBHOM KOpnyc nmeeT
MHOTOCITONHY0 CTPYKTYPY,
BHYTPEHHWI CIION 3anofiHeH BOAOW, a
BHELHWIN CNON N30NNPOBaH, YTo
MOXeT NpefoTBpaTUTb HarpeBaHue
NOBEPXHOCTN OCHOBHOIO Kopnyca u
6onee 6e3onacHoe Ucnonb3oBaHue.

TexHONnormm NOoCToAHHOro
noTtoka

AapaTtopa “NEOPERL” — komneHcaTop
NOCTOSIHHOTO NoToka BoAbl. OObIYHO, YEM
Gonblie BoAsHOE AaBneHue, Tem
cunbHeeHanop BoAbl B TPaAULMOHbIX
aspaTopax 1 3TO eCcTb HE[LOCTaToK, a B
aspaTtopax NEOPERL npu gaBneHuun
6onbwe 0,14MPA naoeT noCTOAHHbIN NOTOK,
3KoHOMUS BoAbl 6onee yem Ha 30%.

Tuxue TexHonoruu

ToyHas BHyTpeHHasi CTpyKkTypa cMecuTens
GAPPO, npaBunbHoe rmapognHamMmmnyeckoe
NpoeKkTUpoBaHne N kKa4eCTBEHHbIE
3NeMEHTbl CMECUTENS rapaHTUPYIoT, YTO
Ka)XAblihi cCMecuTenb BO BpeMs
ncnonb3oBaHus pabotaet 6e3 wyma n
3a4epxKu.




GAPPO

9KO — 3eneHble TeXHonormum

OHeprocbeperatLmne TEXHONOTUU U
HOBble MaTepuarnbl, UCMOMb3YyLWNECS B

nponsBoacTBe caHTexHUkn GAPPO,
CNocobCTBYIOT COXpaHEHUIO
OKpyxatoLlien cpeabl.

HaXxunmHafa KkHonka ?:760° NMoBopoTt Ha 360°

YCUNEeHHbIN WwnaHr
C 3aWMTON OT pa3pbiBa

TMOKUM CUNTNKOHOBbIN
n3nuB

MMOKNM CNNNKOHOBbIN
n3nus

MarHuTtHas agcopb6uuma







GAPPQ® | KaTanor

Cepusi cmecuTenem
nartyHb (25mm) ctp.1

Cepust G95-7 ¢ TepmocTatom
naTtyHb cTp.3
g
Cepusa G95-8 natyHb cTp.5
(0B i
Cepusa G95-9 natyHb cTp.7
Cepusa G95 natyHb cTp.9
Cepusa G03-6 natyHb (40mm) ctp.11
Cepusa G03-8 natyHb (40mm) ctp.15
Cepusa G02 natyHb (35mm) ctp.19
Cepusa G02-8 natyHb (35mm) ctp.20
(0B i
Cepusa G07-9 natyHb (35mm) ctp.21
Cepus GO7-3 natyHb (35mm) cTp.23
Hosuiia)
Cepusa GO7-6 natyHb (35mm) cTp.25

Cepua GO7 natyHb (35mm) cTp.29
Cepus GO7-7 natyHb (35mm) ctp.33
Cepusa G07-8 natyHb (35mm) cTp.34
Cepus G07 ¢ TepmocTatom ctp.37
Cepua G07-4 natyHb (35mm) cTp.41

Cepust GO7 cmecuTenei ¢
TUTMEHNYECKUM JyLUEM cTp.43

Cepusi GO7 BcTpamBaeMbix ¢
TMrMeHNYecknm gyLuem cTp.44

Cepus G07 BcTpanBaeMmbix €
TUIMEHUYECKUM AyLiem

1 TepmMocTaTom cTp.45
Cepua G17-9 natyHb (35mm) cTp.47
Cepust G17-6 natyHb (35mm) cTp.49
Cepusa G17-8 natyHb (35mm) cTp.53
Cepusa G18 c Tepmoctatom
naTyHb cTp.57
Cepus G18 naTyHb (35mm) cTp.59



GAPPQ® | KaTanor

Cepun G48 namyHt (35 e eTp.65
Cepus G488 natywe (35mm) . °Tp-69
Cepwusa G35 natyke (35mm) ... oTp.12
Cepwua GO natye (35mm) . otp.3
Cepun G50-8 namyws (35mm) ... SPT0
Cepua GB9 narywe (40mm) .. ot.77
Cepua G81 narywe (35mm) .. oTp.78
Cepua G838 naryns (35mm) . oTp-79
Cepun GB3 namyHt (35 e eTp.80
Cepus G91 ¢ TepmocTatom
e cTp 83

Cepust G90 ¢ TepmocTaTom

Cepusi cmecuTenew ons
PaKoBUHbI cTp.89

Cepusa G99-20 HepxaBetoLast
ctanb SUS304 (35mm) cTp.91

Cepust G99-30 HepxaBetoLLast
ctanb SUS304 (35mm) ctp.95

Cepua GAZ AR e orp-97
Cepua GE3-4 natyie o cTp-98
Cepua GBI naTyHe oTp-99
Cepua G894 natyHe erp-101
Cepusi G89-6 naTyHb ctp.103

Cepuia cmecuTenen Ans KyxHu
naTyHb ctp.105

Cepuiss cmecuTenei Ansi BaHHbI

natyHb ctp.106
G3089/G3089-6 ctp.107
Cepusi G65-3 naTyHb ctp.108
Cepus G49 naTyHb ctp.109

Cepuisi CEHCOPHbIX cMecuTerneii

0119 pakoBUHbI cTp.110
Cepusi G4398 cmecuTenen
ONsi KYXHW C MOAKITYEHNEM

unbTpa NUTLEBOW BOAbI cTp. 111
Cepus G97 cmecuTenew ons
KYXHW C NOAKMHYEHEM —
dunsTpa NUTLEBON BOAbI ctp.115

Cepust G4398 cmecutenen
ONS KYXHW C MOAKIYeHneM
dunsTpa NMTLEBON BOAbI ctp. 117

Cepust G4399 cmecuTenen
ONS KYyXHU € NOAKIIOMEHNEM
unbTpa NUTHEBOW BOAbI ctp.119



GAPPO’

KaTtanor

Cepusi cmecuTenen Ans KyxHu

C BbIABVXXHbIM U3MMBOM ctp.120
Cepuia cmecutenew Ans KyxHu
C rMBKVM M3MNBOM ctp.121
Cepus BCTpamBaeMbix
cmecuTenen ans BaHHbI cTp.122
[LyuieBble cuctembl cTp.123
Oywesble rapHuTypbl GAPPO cTp.125
Oyuwesble nenkn GAPPO cTp.129
Komnnekrytowne ctp.134
LLnanrn GAPPO ctp.135
r—
CnuBHble Tpanbl 13 Hoauiw
HepkaBetoLen ctanm cTp.137
H
CnuBHble Tpanbl 13
Hep)kaBetoLLen cranu cTp.140
CnuBHble Tpanbl U3 NaTyHn cTp.141
3epkana ¢ NnoacBeTKOM
1 NoJorpesom cTp.143
KocmeTuyeckune 3epkana cTp.145

Cepus akceccyapoB

G07-6 naTyHb cTp.147
Cepuisa akceccyapoB

GO07 naTyHb cTp.149
Cepuist akceccyapoB

G38 naTtyHb cTp.151
Cepuist akceccyapoB G17 ctp.153
Cepus akceccyapos G19 ctp.154
Cepus akceccyapoB G36 ctp.155
Cepusi Nonok 13 naTyHu cTp.156
Cepuist akceccyapoB cTp.157
JlaTyHHbIE fo3aTopbl ctp.158
PAKOBUWHbI Onsi BAHHOWU

KOMHATbI GAPPO cTp.159
OYWEBBLIE OrPAXXOEHUA

GAPPO ctp.170
LLTopbl ANs BAHHOW KOMHaTbI

GAPPO cTp.201
Kospukn GAPPO cTp.202
CUCTEMbI OMUCTKU BOObI

GAPPO c1p.205



Cepus cmecutenen(natyHo) 25mm

G1052-80 .

Cwmecutenb AnA pakoBUHbDbI
I
[«2] C l
&
o1, 2
< @54 -
LiBeT: xpom ' - i
Matepvan kopnyca: naTyHb T 235
Kepamuueckuii kaptpuox: G59-81 Tz
Aapatop: G79-46 8 J
Tun kpenneHus: ramka <§f KIN
lmbkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm) I
Cwmecutenb And PakoOBUHbI
i
(2] - 1
&
18 |9
LiBeT: caTuH 30noTow i
MaTtepuan koprnyca: naTyHb
Kepamunueckuin kaptpmax: G59-81
Asparop: G79-46 §
Tun KpenneHus: rarka g oh%
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) A
Cmecutenb AnA pakoBUHDbI L
I
[«2] C V-
&
o1, 2
< @54 -
LiBeT: catuH v - i
Matepuan kopnyca: naTyHb '\ 235
Kepamuueckun kaptpugx: G59-81 - Tz
Asparop: G79-46 Y] J
Tun KpenneHusi: raiika g I
lmbkas nogsoaka: M10%1-M1/2 (50cm) B4 B
CmecuTenb AN pakoBUHbI
I
D -
Q
o1, 2
< _ @54 -
LiBeT: 4yepHbIN ' i
Matepuan kopnyca: naTyHb i @35
Kepamunyeckuin kaptpmax: G59-81 © e
Asparop: G79-46 2
Tun Kkpennexus: ramka §

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

1 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Cepus cmecutenen(natyHb) 25mm

) G1052-88

Cmecutenb And pakoBUHbI
(@)
g 1T 3
134 o Z Q
< @54 - 3 =
1 - LigeT: Genblii/xpom o
% 235 Matepuan kopnyca: naTtyHb s
iy Kepamuyeckun kaptpuox: G59-81
§ Aspartop: G79-46 =
< Tun kpenneHus: raika Y
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -
Cwmecutenb AnA pakoBUHDbI
g - AL
N
134 o
< @54 = .
v ~ LiBeT: opyxenHas crtanb
|\ 235 MaTepuan kopnyca: naTyHb
- eI Kepamuyeckun kaptpuox: G59-81
¥l Aapatop: G79-46
g Tun kpennenus: rawika

] mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

=

reddot winner 2020

DESIGN <?

AWARD

2020 CANTON FAIR
DESIGN AWARDS

VHHOBaLMOHHO-MCCNEe[oBaTENbCKUI LEHTP koprniopauun Frap nogan 3asBky 26 ceHTs6ps 2019 roga Ha yyacTve B raHHOBEPCKOM
KOHKYpCe MexayHapoAHOro npombliLuneHHoro avsanHa(iF product design award), ctapeiilem B fepMaHum, KOTOpbIN perynsipHo
NPOBOAUTCS Kaxabl roA.

Harpapa IF Design Award exerogHo npucyxaaetcs MexayHapoaHbIM hopyMom ausaviHa iF B Fepmanuu.

Mpemus iF 6bina HazeaHa “Ockapom B MUpe Au3aiiHa", MHorve KpynHenlme 6peHabl BO BCeM Mupe 6binm yaocToeHsl npemum iF.

Mpemust iF nonb3yeTtcsi BCEMUPHO MPU3HAHHBIM CTATYCOM Kak Au3aiHepckoe COBEpLLEHCTBO. CerofHsl 3To oAHa U3 CaMblX BaXKHbIX
MexayHapogHbIx npemuid, Morotun iF design awards aTo MeTka, o603HavatoLas 3Hak Ka4ecTBa, U3BECTHbIN BCEMY MUPY.
WHHOBaLMOHHO-MCCNeA0BaTenbCkuii LeHTp Frap coeamHmn cunocodmio kopropauny 1 UHHOBALMOHHBIE U3bICKaHWUS.
MnofoTBOpPHLIV TPyA KOMNaHUM B cpepe paspaboTku COBEPLUEHHbBIX U UHTENMNEKTYarnbHbIX MPOAYKTOB NPUHEC CBOWN pesyrbTar.
Kopnopauus Frap ¢ pabotoit mogenen cmecuteneii Wings - 3aBoeBana Harpagy BO BCEMUPHO M3BECTHOM KOHKypce ausanHa IF B
2020 ropy.

GAPP® - Hemelkoe kadecTro! 2



(395-7 Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

AnmasHasa TexHonorus

MHorocnonHoe ranbBaHoONOKPbITUE, BHELHWIA
XPOMWPOBaHHBbI Croi 6necTuT, kak anmas u
AepxuTcsa gonro.

TexHONorusi NOCTOSIHHOWM TemMnepaTypbl
COOTHOLLIEHMEe CMELLMBAHNSA XONOAHON 1
ropsiyei BoAbl MOXHO perynmpoBatb
aBTOMAaTUYECKU, 4TOGLI 06ECNEUNTL MOCTOSIHHYIO
1 cTabunbHy TeMnepaTtypy BoAbI.

MrHoBeHHasi TexHonorusa

Mcnonb3ys BbICOKOYYBCTBUTESNbHbIE
TEPMOYYBCTBUTESNbHbIE 3NIEMEHTbI, naeanbHas
3ajlaHHas TemnepaTypa BoAbl MOXET ObITb
[OCTUTHYTa MTHOBEHHO, 11 OHa BbINAET cpasy
nocne oTkpbITusA, obecneynBas achpeKkTUBHOE,
6e3sonacHoe u yaobHoe B3aumofencTeme ¢
nonb3oBartenem.

TexHonorusa 3aWUTbl OT OXXKOroB
OCHOBHOM KOPNYC UMEET MHOTOCTIONHY0
CTPYKTYPY, BHYTPEHHWI CNOWi 3anofHeH BOAON, a
BHELLUHWUI CIOV U30NNPOBAH, YTO MOXET
npefoTBpaTUTL HarpeBaHWe NOBEPXHOCTU
OCHOBHOTO Kopnyca v Gonee 6eaonacHoe
ncnonb3oBaHue.

TexHonorusa orpaHuyeHusn
TeMnepaTtypbl

TepmocTaTU4ECKNIi MaxoBUK UMeeT
KOHCTPYKLIMIO KHOMKW OrpaHnUyeHnsi BbICOKOM
TemnepaTypbl, U3-3a KOTOPOIi Nofib3oBaTENsAM
Henerko BpaliaTb MaxoBUK MO XeNaHui, u umeeT
yHKLMI0 6€30MacHOCTH NPY BbICOKMX
TemnepaTypax.

S

364

2260mm

G2495-76

[yweBas cuctemMa ¢ TepMocTaToM

1130-1550
=

1149

LiBeT: 4epHbIN

Matepvan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuydeckui kaptpuox: G55-5
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-91 [
AapaTop: Bogonag, o101
Tponuyeckuin gyw : g260mm
Ievika: 3 pexuma

LWnanr: G47-6(1.5m)
Habop aKCLeHTPUKoB: ecTb

2-G1

o

+38°C]

00d

3 © 2022 GAPPO copyright



G95-7 Cepusi cmecuTenen(nartyHb)

Hosviiki

364
2260
ol
gt
3
G2495-71
o
b HdyweBasa cuctema ¢ TepMocTaTtom
;
s
LiBeT: xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuii kapTpumk: G55-5
A Mepeknioyatens B kopnyce: G59-91 @
10 Aaspatop: Bogonag
o Tponuyeckun gyw : g260mm
& s Nenka: 3 pexuma
WnaHr: G47(1.5m) 25
Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb
364
2260
n
IgH

1130-1550
7S

1149

2-G1/2

G2495-79

ﬂyu.leBa;I cuctema c TepMmocTaTtomMm

LiBeT: opyxenHas ctanb

MaTepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuii kapTpumk: G55-5
Mepeknioyatens B kopnyce: G59-91
Aspatop: Bogonag

Tponuyecknin gyw : @260mm

Jlenka: 3 pexuma

LWnaHr: G47-9(1.5m)

Habop SKCLEHTPUKOB: eCTb

+38°C]

GAPP® - Hemeukoe kavecTBo!

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

} J '




(395-8 Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

AapaTtop Bogonapg

MepekntoyaTtenb
3-pexuma

[nsa perynupoBKu xonogHon
n ropﬂqeﬁ BOAbl, HAXXMUTE
KHOMKY nepeknovaTens.
MpevmyliecTBO — nogava
CMeLWaHHoM BOAObI 3a¢w|KcmpyeTcs| n
HeT Heo6xoAMMOCTHN B NOBTOPHOW
perynupoBke TemneparTypbl.

© 2022 GAPPO copyright




G95-8 Cepus cmecutenen(natyHb)

9]
=
@
o
s
-
®
=
b

} J l

1140-1560

G2495-88

DyweBas cucrema

1066

LiBet: 6Genbin
Matepuan kopnyca: naTyHb
154 KHOMOYHBIN KEpaMUYECKUIN KapTPUOXK :
G51-10 (35mm)
Q Mepekntoyatens B kopnyce: G59-92(3-pexuma)
i Asparop: Bogonag
Tponunyeckui gyw : @260mm

Jlerika: 3 pexuma
128 Wnanr: G47-8(1.5m)
Monka: u3 3akaneHHoro crekna

33° Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

2-G1/2

1140-1560

G2495-86

|
!
0 Oywesas cucrema
\
|
|
|
|
T

1066

LiBeT: yepHbIn

154 MaTtepuan kopryca: naTyHb

KHOMOYHBIN KEpaMUYeCKUIn KapTPUOK :

&S} G51-10 (35mm)

‘ MepekntoyaTens B kopnyce: G59-92(3-pexuma)

AspaTop: Bogonag

Tponuyeckuin gyw : @260mm

Jlerika: 3 pexuma
128 LLnaHr: G47-6(1.5m)
. Monka: u3 3akaneHHoro crekna

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

2-G1/2

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 6



(395-9 Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

AspaTtop Bogonaa

MepekntoyaTtens -KonbLO C
NOBOPOTHbIM MEXAHU3MOM
perynupoBKku ropsivein n

XOMNOoAHOW BOAbI- 3 pexuma

[MOBOPOTHbLIN pblyar
perynupoBku Temnepartypbl

EAunHbIN KapTpuax
90° ynpaBneHus cMecutenem,
MWUHUManNUCTU4YeCcKUii gn3aiH

LnaHr pacTtsxHon ot 1.5 M go
1.8m

7 © 2022 GAPPO copyright



(G 95-9 cepus cmecutenein(nartyHs)

348

58-78

1130-1475

1010

225

HoBUHKN

G2495-96

DyweBas cucrema

LiBeT: 4epHbIn

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kapTpuax ¢
nepekntoyvarenem: G51-9(36mm)
Mepeknioyatens: 3 pexuma
Aspatop: Bogonag

Tponuyeckun gyw : g250mm
Nevika: 3 pexuma

LWnaHr: G46-B(1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

348

58-78

1130-1475

1010

225

12.5
ﬁ

G2495-91

OyweBas cucrtema

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckunin kapTpuax c
nepekntovatenem: G51-9(36mm)
Mepekntoyatens: 3 pexunma
Asparop: Bogonag

Tponuyecknin gyw : @250mm
Jlenka: 3 pexuma

LWnaHr: G46(1.5m)

Habop 3KCUEHTPUKOB: eCcTb

GAPP® - Hemelkoe kadecTro!

9]
=
@
Q
s
-
o©
=
b

| J '




G95 Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

G2495-1

HyweBasa cucrema ¢ MHpOPMaLMOHHbIM
KUAOKOKPUCTANSIMYECKUM IKPAHOM

LiBeT: Genbin/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamunueckuit kaptpumx: G53 (35mm)
Mepekntoyatens : G59-22

M3nunB: noBOpoOTHBIN Ha 360°
Tponuyeckuin gyw : @260mm

Ilevika: 3 pexuma

Wnanr: G47(1.5m)

Habop aKcLeHTpKKOB: ecTb

800-1450MM

92° 62607‘

355.7

G1/2B

126.7

162.6

G2495-3

ﬂyI.I.IeBaFI cucrtemMa C TepMoCcTaTomMm

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTaTnyeckuii kaptpuax: G55-2
Mepekntovatens : G59-24
Mepekntovatens : G59-25

M3nuB: noBopoTHbIN Ha 360°
Tponunyeckun gyw : 360x210mm
Ievika: 3 pexuma

Wnanr: G47 (1.5m)

Habop aKcLeHTpKKOB: ecTb

1474

413.8

1058

G1/2

22°

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G95 Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

341 @)
£ = &
\ R o
‘ é =
} - —
\ L 9254 c:D
i =
e _
| —
g ! -
s & |
Al A |
| G2495-5
| DyweBasn cuctema
0
|
i
i
!
} LiBeT: 4epHbIN
- \ Matepuan kopnyca: naTyHb
l"" ‘ Kepamuueckuin kaptpugx: G59-65 (35mm)
! N Mepeknioyatens : G59-75
5 86.7 Tponuyeckun ayw : @250mm
& T Jleiika: 3 pexuma
L 10° Wnanr: 1.5m
L 1522 Habop aKCLEeHTPUKOB: eCcTb
333 -
I = s
T I
1
N
~
A
& G2495-6

J.'lyl.ueBaﬂ cucrtemMa C TepMoCcTaTtomMm

787

16

LiBeT: xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb

1 @iﬂ TepmocTtatudeckuit kapTpumk: G55
Mepekntovatens B kopnyce: G59-85

Tponuyeckui gyw : 330x200mm
18 Jlenka: 3 pexuma
T LnaHr: G46 (1.5m)
99 Habop akcLeHTpuKOB: ecTb

@9

GAPP® - Hemelkoe kadecTro! 10



GO3-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

-
&

G1003-6

CwmecuTtenb ans PaKOBUHbI I

LiBeT: 4epHbIi/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpuok: G50-1 (40mm) o
Aspatop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba ~ -
Tun kpennexus: F34101-6 (ravika) e !
bkas nogsoaka: M10*1-1/2 (50cm)

91.07

G1003-16

CwmecuTtenb Ans pakoBUHbI BbICOKUMN

|14

<32_

231

LiBeT: 4epHbIA/Xpom

Matepunan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckun kaptpugx: G50-1 (40mm)

Aaspatop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpenneHus: F34101-6 (ranka) - 170 J
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) | |

11 © 2022 GAPPO copyright



G 03-6 Cepusa cmecutenen(naryHo) 40mm

GAPPO

-t?’] G112 3

G2003-6

CmecuTenb Ans Aywa ¢ rMrueHN4eckomn
nemnkon

LiBeT: 4epHbI/xpom

Matepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G50 (40mm)
LWnawnr: G43-6-12 (1.2m)

Nenka: G21-6

Habop aKcLEeHTpUKOB: ecTb

G2203-6

CMmecuTenb ANA BaHHbI

LiBeT: 4epHbI/xpom

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G50 (40mm)
Mepekntovatens: G52-6 (90°)

Aapatop: G79-8 M24 -HapyxHasi pe3bba
Manue: 35cm

LWnaHr: G43-6 (1.5m)

Jlenka: G004 (3 pexvma)

Habop akcLeHTpUKoB: ecTb

274

120

208

G4003-6

Cmecutenb ans KYXHU

LiBeT: 4epHbI/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpugx: G50 (40mm)
Aaspatop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101(ravka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4303-6

CmecuTenb ANA KyXHU C NOAKIIOYEeHUEM
¢unbTpa NUTHEBON BOAbLI

LiBeT: 4epHbI/xpom

Martepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuyeckuin kaptpugx: G50 (40mm)
KHonouHbI nepekntovatens: G79-32
Aaspatop:G79-14 M24 -BHyTpeHHss pe3bba

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

[NepexonHuK gnst COeaUHEHMS CO CTaLMOHapHOMN
cucteMon nuTbeBon Boabl: F34304

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hemelkoe kadecTBo!

12

9]
=
@
o
s
-
o®
3
b

| J l




GOS-G Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

G1003-26

o g N\ i

BcTpanBaeMmbIil cMecuTenb Ans ’/ A~ e\

PaKoBMHbI Pl \ /)4
N\ \Y/ P4 E

[\ S

L - =5

’ S s | — \\

LiBeT: 4epHbI/xpom — a) A
Matepwan kopnyca: naTyHb |

Kepamuuecknin kaptpugx: G50 (40mm)
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

203.5

HaXUMHOW G 1103-6
nepeknwyarens
\ Cwmecutenb AnsA BaHHbI Ha 3 oTBepCcTusA (3—
35°

LiBeT: 4YepHbIn/xpom

Matepwvan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G50 (40mm)
KHonouHbI nepekntodatens: G59-49
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LnaHr: G43-6 (2.0m)

Jlenka: G004 (3 pexuma)

'mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogBogka: M12*1-I'1/2 (36¢m)

G3203-6

CwmecuTtenb Ans BaHHbI

LiBeT: 4epHbI/xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb gH:

Kepamuueckuin kaptpumk: G50 (40mm) =89
Mepekntoyatens: G52-6 (90°) =
Asparop: G79-8 M24 -HapyxHas pe3bba sl o S 8
LnaHr: G43-6 (1.5m) &m >—'—’%115

Jlenka: G004 (3 pexuma)
Habop 3KCLEeHTPKKOB: eCcTb g

13 © 2022 GAPPO copyright



GO3-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

380

850-1350mm
)

836.5mm

?64
Isag]
A}

187

GAPPO

G2403-6

DyweBas cucrema

LiBeT: 4epHbI/xpom

Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckmin kaptpugx: G50 (40mm)
Mepekntoyatens: F54-3 (26mm)
Tponuyeckun gyw : G004-26

Jlenka: G004 (3 pexuma)

LnawHr: G43-6 (1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

N

850-1350mm

836.5mm

) =
& 8
(STl i T80

85 |

G2403-56

OyweBas cuctema c TepmocTaTom,
M3MKMB - NepeKso4aTesib Ha NIeNKy

LiBeT: 4epHbI/xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuin kaptpuax: Vernet VT30-001
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepeknioyarens B nanuee: G52-6L
Tponuyeckuin gyw : G004-26

Jlenka: G004 (3 pexuma)

LnaHr: G43-6 (1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

+38°C]

&)

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

14

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J l




603-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

G1003-8

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: Genbi/xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuii kaptpuoxk: G50-1 (40mm)
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
Tun kpennexus: F34101-6(ranka)

Mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1003-18

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUMA

LiBeT: Genbli/xpom
Matepuan koprnyca: naTyHb

Kepamuueckun kaptpugx: G50-1 (40mm)
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101-6(raika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1003-28

BcTpavBaeMblii cMecutenb Ons

PaKOBUHbI

LiBeT: Genbli/xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckmun kaptpuax: G50 (40mm)
AspaTtop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

~
S
>
107
=
- ! ) _5°
T~ T
g A
‘/4,@4
o
&
- 170 |
EEE )
190 ~
- ull
v/ a (2 \‘\
ol () ( 1]
e J)
\ N R
(e
13
1
e ~ uly
- ™
m[ and
T — T

HaXUMHoOMN
nepeknioyarens

AN

G1103-8

CmecuTenb AnA BaHHbI Ha 3 oTBepcTuAa

LiBeT: Genblii/xpom
Martepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpuok: G50 (40mm)
KHonouHbIn nepekntovatens: G59-49
AspaTtop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

LWnanr: G43-2 (2.0m)
Jlenka: G002 (3 pexuma)

Mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogsogka: M12*1-I1/2 (36cm)

15

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

GO3-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

G2203-8

Cmecutenb A5 BaHHbI

LiBeT: Genblii/xpom
Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpugx: G50 (40mm)
Mepekntoyatens: G52-6 (90°)
Aspatop: G79-8 M24 -HapyxHas pe3bba
- Vanus: 35cm
WnaHr: G43 (1.5m)
TNevika: G002 (3 pexxnma)
Habop aKkcLeHTpHKOB: ecTb

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

?64

} J l

/ G3203-8

CmMecuTenb AN BaHHbI

LiBeT: Genblii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpugx: G50 (40mm)
Mepekntoyatens: G52-6 (90°)

Aspatop: G79-8 M24 -HapyxHas pe3bba
Wnanr: G43 (1.5m)

Jlenka: G002 (3 pexuma)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

B

G4003-8

Cmecutens ans KYyXHU

LiBeT: Genblii/xpom

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpugx: G50 (40mm)
Aspatop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101(ravika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4303-8

Cmecutenb AN KyXHU C NOAKIOYeHueM
¢mnsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: Genblin/xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuuecknin kaptpugx: G50 (40mm)
KHonouHbI nepekntoyatens: G79-32
AspaTop:G79-14 M24 -BHYTpeHHss pe3bba

Tun kpennenus: F34101 (rarka)

[NepexodHuK Ans CoOeaUHEHUS CO CTaLMOHapHOM
cuctemon nuTbeBon Boabl: F34304

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 16



GO3-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

G2003-8

CwmecuTenb Ans aylia ¢ rMrmeHn4ecKomn
nevikon

264
S29

LiBeT: Genbli/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G50 (40mm)
Wnanr: G43-12 (1.2m)

Nerika: G21

Habop aKcLeHTpUKoB: ecTb

380

850-1350mm

G2403-8 I

[yuweBas cuctema N

836.5mm

LiBeT: Genbiit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G50 (40mm)
Mepekntovatens: F54-3 (26mm) 77%@ H _
Tponuyeckuin gyw : G002-26 Ry

Jlenka: G002 (3 pexvma)
WnaHr: G43(1.5m)
Habop akcLeHTpukoB: ecTb 187

16

17 © 2022 GAPPO copyright



G03-8 Cepua cmecutenen(naTtyHb)

®

GAPPO

850-1350mm

836.5mm

265
529

G2403-48

[yweBas cuctema ¢ TepMOCTaTOM

LiBeT: Genbii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckui kaptpuax: Vernet VT30-001
Mepekntoyatens: G59-19

Tponuyeckun gyw : G002-26

Nevika: G002 (3 pexuma)

LWnanr: G43(1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

+38°C

&1

N

850-1350mm

836.5mm

G2403-58

OyweBas cuctema c TepmocTaTom,
M3MKMB - NepeKsoYaTesib Ha NIeNKy

LiBeT: Genblii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckui kaptpuax: Vernet VT30-001
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L
Tponuyeckuin gyw : G002-26

Nevika: G002 (3 pexuma)

Lnanr: G43 (1.5m)

M3nmB: noBopoTHbI Ha 180°

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

+38°C]

&1

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

18

9]
=
@
Q
s
-
o©
=
b

| J '




G02 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G1002-2

CmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Martepunan koprnyca: naTyHb
Kepamunueckuin kaptpumx: G51-8 (35mm)
Aapatop: G79-4 M21.5 -HapyxHasi pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

166

106

49

I M32x1.5

G1/2

G2402

OyweBas cucrema, U3nue -
nepeknoyarenb Ha Nnenky

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce :G52-3 (90°)
Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckui gyw : @250mm

TNevika: 3 pexuma

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

975-1465

N

@250

169

19

© 2022 GAPPO copyright



G02-8 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

GAPPO

166

106

49

D M32x1.5

G1/2

G1002-8

Cwmecutens ans PaKOBUHbLI

LiBeT: Genbli/xpom

Matepwvan kopryca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpugx: G51-8 (35mm)
Aaparop: G79-4 M21.5 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

410

@230

975-1465
)il

G2402-8

OyweBas cucrema, U3nms -
nepexrnoyarenb Ha Nenky

LiBeT: Genblit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntovatens B kopnyce :G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponudeckui gy : g230mm

Jlevika: 3 pexuma

WnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

20

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J '




GO07-9 cepus cvecuteneii(natyHs) 35mm

G1007-9

128
Cwmecutenb Ansa pakoBUHbI

165

IS4 45°

120

5
|
ﬁ @ M32X1. 25-69g

101

LiBeT: opyxenHas crtanb

Matepnan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk:  G51(35mm)
Aspatop: G72-4

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

G1007-89 h”"
Cwmecutens ans PaKOBUHbI BbICOKMN V_LJ!

LiBeT: opyxeWiHas cTanb

Martepuan kopryca: naTyHb 29°

Kepamuueckuii kaptpumk:  G51-8(35mm)

Asparop: G72-4

Tun kpennenus: F34101 (ranka) .
M32X1.5

0.5-35

334

258

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

21 © 2022 GAPPO copyright



GO07-9 cepus cmecutenei(natytb) 35mm

G1007-91

Cwmecutenb ans PakOBUHbI

LiBeT: opyxeliHas cTanb

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuok: G51-1(35mm)
Aaspartop: G72-3-9

Tun kpennexus: F34101 (ravka)

[mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

9]
=
@
Q
s
-
o©
=
b

| J l

G7207-9

122

] BcrpanBaemMbin rurmeHn4eckii gyl
34-44 Z
O /
N g : LiBeT: opyxeiHas cTanb
== MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpuox: G51 (35mm)
49 Wnawnr: 1.2m

Jlenka: G21-1-9 (1 pexum)

300x300

1570

G2407-9

AyweBas cucrtema, U3nus. -
nepeknyaTenb Ha Nenky

843

LiBeT: opyxenHas ctanb
MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumpk:  G51-1(35mm)
L MepekntoyaTens B kopnyce: G52-3 (90°)
Qﬂ% Mepeknioyatens B nanuese: G52-6 (90°)
Tponuyeckun gyw : 300x300mm

54, Jlenka: 1 pexum
191 LWnaHr: G46-9(1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 22



GO7-3 Cepus cmecuteneii(natyHb) 35mm

G1007-3

CmecuTenb Ansi PakoBUHbI 128

N

165

LiseT: 3onoto

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51(35mm)
Aspatop: G72-4 !
Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkasa nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

1
101

120

L5
[

@ M32X1. 25-6g

0.5-35
ﬂl:f H— o
©

G1007-13

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 3omoto

MaTtepuan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk:  G51-1(35mm)
Asparop: G72-3-6

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

G5007-3

Cmecutenb ans ouge

134

164

LiseT: 3onoto ®
MaTtepuan kopryca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1(35mm)

MoBopoTHEIN aspatop: G79-FX-J %

Tun kpennenus: F34101 (ravika) IM32X1. 5-6g
Mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) -2uwT 59.5

G1007-32 o

Cwmecutenb AnA pakoBUHbI BbICOKUN

335

LiBeT: 3omnoto

Matepuan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumk:  G51-8(35mm)
Aspatop: G72-3-6

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT -+ _

260

23 © 2022 GAPPO copyright



GO7-3 Cepusi cmecuTenen(natyHb) 35mm

HoBUWHKN

/ G3207-3

CmecuTenb Ona BaHHbI, U3NUB -
nepeknw4yartesnib Ha neﬁKy

LiBeT: 3onoto

Matepran kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpugk: G51-1(35mm)

Aapatop: G72-4

Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6 (90°) @
LWnanr: G46-6(1.5m)

Jlenka: 1 pexum

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

G7207-3

122

BctpavBaemMbI rMrmeHUYecKUm Ay
]
34-44 Z
LiBeT: 3omoto
o MaTepuan kopryca: naTyHb
Kepamunueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
49 WnaHr: 1.2m

Jlenka: 1 pexum

200x300
Vi
- )
.ElymeBaﬂ cuctema , U3nue -
g nepeknw4yaresnib Ha neﬁKy
LigeTt: 3onoto
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-1(35mm)
L L Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckmn gyw : 300x300mm
Tlevika: 1 pexum
191 WnaHr: G46-6(1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

GAPP® - HemeLlkoe kadecTBo!

24

9]
=
@
Q
s
-
o©
=
b

} J l




GO7-6 Cepus cmecuteneii(natyHb) 35mm

G1007-6

CmecuTenb Ans pakoBUHbI %7
i

165

o - 45 S
LiBeT: 4epHbIn ) 120 -
MaTtepuan kopnyca: naTtyHb a5 | o
Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm) =
Aapartop: G72-4 L,
Tun kpennenns: F34101 ( ranka) M32X1. 25-6g Q i @ f‘;
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) °

G1007-86

Cwmecutenb Ans pakoBUHbI BbICOKUMN

LiBeT: yepHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-8(35mm)
Aspatop: G72-4

Tun kpennexus: F34101 (ravka)

mbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm) -2wr

25 © 2022 GAPPO copyright



GO7-6 Cepus cmecutenei(natyHb) 35mm

G1007-66

Cmecutens ans PaKOBUHbI

LiBeT: 4YepHbIii

Matepuan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G51-1 (35mm)
Aspatop:G72-3-B

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J l

ﬁ G1007-16

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUIA

172

335

LiBeT: 4YepHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51-8 (35mm)
AaspaTtop:G72-3-B

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

o+ . mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

260

G5007-6

12 CmecuTens ans 6uae

164

0 LiBeT: yepHbIN
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51-1 (35mm)

[MoBopoTHbIN aspaTop: G79-FX-6
M32X1. 5.6 Tun kpennenus: F34101 (ranka)
sl MMBkas nopsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1107-6

Cmecutenb AnsA BaHHbI Ha 3 oTBepcCcTuA

LiBeT: 4epHbI

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G51 (35mm)
Mepekntoyatens:G52-3(90°)
Asparop:G72-3-B

LWnaHr: G48-6 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogsogka: M12*1-I1/2 (35cm)

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 26



GO7-6 Cepus cmecuteneit(natyHb) 35mm

CmecuTenb Ansi BaHHbI, U3NUB -
nepekniovaTenb Ha NeNKy

G3207-6 /

LiBeT: 4epHbI

Martepuwan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-1 (35mm)
Aspatop:G72-4

Mepeknioyatens B nanuee: G52-6 (90°)
LWnawnr: G46-B (1.5m)

INenka: G33-6 (1 pexum)

Habop aKCLEeHTPMKOB: eCTb

G7207-6

BcTpauBaeMmblil TMrMEeHNYecKmin AyLu 12

34-44

LiBeT: 4yepHbliii

Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpympk: G51 (35mm)
Wnanr: G43-12B-6 (1.2m) 49
Nevika: G21-1-6 (1 pexum)

388

f
n
-

300

G7107-6

BcrpanBaembi cmecutenb AN BaHHbI C
3-byHKUMAMK, UINUB Nepekro4yaTenb
Ha nenky

LiBeT: 4epHbIn

Matepuwan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpupx: G51 (35mm)

6nok ynpasneHus c nepekntodatenem: G52-7

Mepeknioyatens B uanmee: G52-6 (90°) %L
E=

Aaparop: G72-4

Tponuyeckni gyw : G28-3-6 (300 x 300mm)
Tlevika: 1 pexum 55] 3¢
LWnaHr: G46-B (1.5m) 191
KpenmneHuns py4yHoro dylia: ecTb

27

© 2022 GAPPO copyright



GO7-6 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm HOBUHKM

300x300

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J '

= G2407-6

OyweBas cuctema, U3nue
nepeknovatenb Ha Nnenky

1570

843

LiBeT: 4epHbIn
Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)

Mepeknioyatens B kopnyce :G52-3 (90°) \ggj
L Mepekmtoyatens B n3nvee: G52-6 (90°)
Q% Tponuyecknn gyw : G28-3-6 (300 x 300mm)
Nevika: 3 pexuma
54] LWnawnr: G46-B (1.5m)

191 Habop 3KCLEeHTpUKOB: ecTb

378
/ 300x300

i

7 G2407-60

i OyweBas cuctema c TepMOCTaTOM,
(] M3NUB NepekrnovaTenb Ha Nenky

1027 -1570

870

LiBeT: 4epHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuin kaptpugxk: G55
[Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepekntoyatens B nsnuee:G52-6L

rjﬁ Efé Tponuyeckun gyw: 300 x 300mm (Hepxaseika)
TNevika: 3 pexuma %

) Wnanr: 1.5m
216 Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

00®d

@

GAPP® - HemeLlkoe kadecTBo! 28



GO7 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

Cmecutenb Ans pakoBUHbI C TMTMEHUYECKUM AyLiem

G1007

CmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1207

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Wnanr: G48 (1.5m)

Tevika: F22 (1 pexum)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

164

1

MAX35

G1007-72

Cmecutenb gns PaKOBUHbI BbICOKUN

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Twun kpennexus: F34101 ( ravika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

242

175

ila{mm

%MC}ZM .5

G1007-11

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI BbICOKUW

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

133

172

335

260

29

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

GO7 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

G1107

CmMmecuTenb Ansi BaHHbI Ha 3 oTBepcTUs

LiBeT: xpom

Matepwan kopryca: naTyHb
Kepamuueckui kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WnaHr: G48 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum

[mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
[mbkas nogBogka: M12*1-I1/2 (35¢cm)

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

} J l

G2207

CmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
ManuB: 35 cm

WnaHr: G46 (1.5m)

Jleika: 1 pexum

390 Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

150+20

1

N G3007

Cmecutenb Ans BaHHbI

170

LiBeT: xpom

O MaTtepuan kopnyca: naTyHb

= Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)

I Mepeknioyatens: G59-18

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LnaHr: G46 (1.5m)

N Neiika: 1 pexum

5 Ha6op aKCLEeHTPUKOB: eCTb

G4507

CwmecuTtenb A PakoBUHbI/KYXHU

150+20

=

114

LiBeT: xpom

Matepwan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tvn KpenneHusa: ranka

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

MAX35

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 30



GO0O7 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G1007-1

Cmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom
Martepuan kopnyca:

naTyHb

Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm)

Aspartop: G72-4

Tun kpennexus: F34101 ( rarika)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

101

M32X1. 25-6g

0.5-35_

G1007-81

Cmecutenb gnsa PaKOBUHbI BbICOKUM

207

167 W

<
&
LiBeT: xpom I
Matepuan kopnyca: naTyHb o 29°
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8(35mm)
mTe— AaspaTtop: G72-4
Tun kpennenus: F34101 (ranka)
[mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
M32X1.5
2 225
- 125
G1007 =

BcrpanBaembin cmecutens ans

PaKOBUHbI

LiBeT: xpom
Matepuan kopnyca:

naTyHb

Kepamuueckuin kaptpugk: G51 (35mm)

Aapatop: G72-4

LQ
o

144

l4s |

55-63 185

G3207

CwmecuTenb AN BaHHbI, U3MNKUB -
nepeknoyaTenb Ha nemKy

LiBeT: xpom
Matepuan kopnyca:

Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)

Aapartop:G72-4

naTyHb

Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6 (90°)

WnaHr: G46 (1.5m)
Jlenka: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

|

54

-

191

31

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

GO7 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

300x300

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

} J '

il G2407-11

AyweBas cucteMa, U3nNuB NepekrovaTenb
Ha nenky ( G2407 muHNn)

1570

843

LiBeT: xpom

Matepuan koprniyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce :G52-3 (90°)

L L Mepekntoyatens B nanuee: G52-6 (90°)
Eﬂﬁé Tponuyeckun gyw : G28-3 (300 x 300mm)
TNevika: 1 pexum
54 LWnaHr: G46 (1.5m)
191 Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

300x300

G2407

OyweBas cuctema, U3nuB nepeknoyaTenb
Ha neunky

1570

843

LiBeT: xpom
MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51-1 (35mm) @
MepekntoyaTens B kopnyce :G52-3 (90°)
| = Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6 (90°)

Eﬂ% Tponuyeckuin gyw : G28-3 (300 x 300mm)

Jlenka: G33 (1 pexum)

54, LWnaHr: G46 (1.5m)
191 Habop 3KCLEeHTpUKOB: ecTb

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 32



GO7-7 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G1007-7

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: Genbin/xpom

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1007-78

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI BbICOKUM

242

LiBeT: Genblii/xpom

Matepwan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-8 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

175

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

3w

%MSZXLS

G1007-18

Cwmecutenb Ans pakoBUHbI BbICOKUN

LiBeT: Genbin/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-8 (35mm)
Aaspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

335

133

260

G2207-7 7

Cwmecutenb AnA BaHHbI

LiBeT: Genbli/xpom
MaTtepuan kopnyca: naTyHb

150+20

Kepamuueckuir kaptpumpk: G51 (35mm) S
Mepekntoyatens: G52-3 (90°) -
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
M3nme: 35 cm
LWnanr: G46 (1.5m)

- N
Jlerika: 2 pexuma

7

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

390

33

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

GO7-8 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G1007-8

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: Genblit/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Aspatop:G72-4

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

9]
=
@
Qo
s
-
o®
=
b

32X1. 25-6¢g

05-35,
}
J l

/ G3207-8

CmecuTenb Anst BaHHbI, U3NUB -
nepekrntoyarernb Ha Nnemky

LiBeT: Genbin/xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb ‘
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-1 (35mm) W
Aapartop:G72-4

Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)

WnaHr: G46 (1.5m)

Jlevika: G010 (2 pexuma)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCcTb

200x300
Vi
- -
OyweBas cucrtema, U3nue
g nepeksitoyarenb Ha nemky
LiBeT: Genbii/xpom
Martepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
L L Mepekntovatens B kopnyce :G52-3 (90°)

Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°) ( 900
Tponuyeckmn gyw : 300x200mm u
Jlenka: 2 pexuma

191 LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 34



GO7 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G5007

CwmecuTenb ans ouge

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
[MoBopoTHbIN aspaTop: G79-FX

Tun kpennenuns: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

134

164

%MSZXL 5-6g

59.5

G5007-8

Cwmecutenb ansi buge

LiBeT: 6enbii/xpom

Matepwvan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
[MoBopoTHbIN aspaTop: G79-FX

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

134

164

%MSZXL 5-6g

59.5

G3007-8

CmecuTenb HanosbHbIN Afisl BaHHbI

LiBeT: Genbii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovarens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlerika: 2 pexuma

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (12.5cm)

35

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

GO7 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

o =

300

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

1100~1500
k J

G7107

BcTpanBaembi cMecuTernb ANA BaHHbI C
3-byHKUMAMU, U3NUB - NepeknoyaTenb
Ha neunky

LiBeT: xpom

MaTtepunan kopnyca: naTtyHb
B Kepamuyeckun kaptpmox: G51 (35mm)
O]

200~500

6nok ynpaeneHus c nepekntodarenem: G52-7
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
55]  3d Aaspartop: G72-4
191 Tponuyeckui gyw : G28-3 (300 x 300mm)
Tlevika: 1 pexum
WnaHr: G46 (1.5m)
KpenmneHns py4Horo gylua: ectb

398

300x300

i G7107-20

BcTpanBaemMbi cMecuTenb OIS BaHHbI
¢ 3-chyHKUMAMU

LiBeT: xpom
Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
6rnok ynpasneHus c nepekniovarenem:

2 G59-17 (90°)

E; Aapatop: G79-20

Tponuyeckun gyw : G28-3 (300 x 300mm)

Tlevika: G33 (1 pexum)

WnaHr: G46 (1.5m)

KpenneHus py4yHoro gyLua: ecTb

156

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 36



GO7 cCepus cmecutenei(natyHs)

G1007-40

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI C
TepmMoCcTaToM

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckne kpaH-bykebl: G59-34
TepmocTtaTnyeckunin kaptpuax: G55

@ Aapatop: G79-16 %‘
Tun kpennexus: F34101 ( ranka) 55x55

[mbkas nogsogka: M10*1-I'1/2 (50cm) 161

G1007-50

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI C )
TepMocTaToM 3

160
134

LiBeT: Genblii/xpom
Matepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckne kpaH-bykebl: G59-34 T
TepmocTtaTnyeckuin kaptpuax: G55 =

Aapatop: G79-16 %‘
@ Tun kpennenus: F34101 ( ranka) 55x55

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) 161

123

388

_ﬂi

@21

G7107-40

BcTtpavBaembii cmecuTenb NS BaHHbI
C TepMocTaToM 1 3-(pyHKLMAMU, U3NUB
nepekniovaTtenb Ha nemKy

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

TepmocTtatuyeckuin kaptpuox: G55 éﬁﬁ

6rok ynpasneHus c nepekntodarenem: G59-19

Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6 (90°) 4}1%%
Aspatop: G72-4 G1/2
Tponuyeckuii gyw : G28-3 (300 x 300mm) 190
Jlevika: 1 pexum

WnaHr: G46 (1.5m)

KpenneHus py4Horo Aylua: ectb

@9

+38°C]

37 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

GO7 cCepus cmecutener(natyHs)

378
/ 300x300

=

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

| J '

7 G2407-40

i OyweBas cuctema c TepPMOCTaTOM, U3NUB
(] nepekroyarterb Ha fieiky

1027 -1570

870

LiBeT: Xxpom

MaTtepunan kopnyca: naTtyHb
TepmocTtatudeckuit kapTpumk: G55
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6L (90°)
Tponuyeckun ayw : G28-3 (300 x 300mm)

FTH@E Ierika: 1 pexum
LWnaHr: G46 (1.5m) 36

HaBop aKCLEHTPUKOB: ecTb

2009

216

378
/ 300x200

=

] G2407-50

I [OyweBas cuctema ¢ TepMOCTaTOM, M3NUB
L] nepeknovarenb Ha Nnenky

1027 -1570

870

LiBeT: 6enbin/xpom
Matepwvan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatudeckuit kapTpumk: G55
MepekntoyvaTterns B kopnyce: G59-19
MNepekntovaTens B nanuee: G52-6L
Tponuyeckmin ayw : 300x200mm
q Ei_g Neltka: 2 pexuma

WnaHr: G46 (1.5m) 3¢

79, Habop aKCLEeHTPUKOB: eCcTb

216

00

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 38



GO7 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G1007-20

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

163
120

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Aspartop: G79-18

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I'1/2 (50cm)

G1007-21 R —

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUM

298

LiBeT: xpom

Matepwvan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Aspartop: G79-18

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

334

350

1100-1576

il

G2407-20

[yuweBas cuctema

901

LiBeT: xpom

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntovartens: G59-4

Tponuyeckmin ayw : G28-3 (300 x 300mm)
Jlevika: G33 (1 pexum)

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCcTb 4

39 © 2022 GAPPO copyright



GO7 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

GAPPO

163
120

G1007-30

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: Genbii/xpom

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G79-18

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

298

334

G1007-31

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUIA

LiBeT: 6Genbii/xpom

Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Asparop: G79-18

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

349

1100-1589.5

902.5

2-G1/2-14

-
|

52

175

G2407-30

[yweBas cucrtema

LiBeT: 6Genbin/xpom

Martepunan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntovatenb: G59-4

Tponuyeckuii gyw : 300x200mm

Jlenka: 2 pexuma

WnaHr: G47 (1.5m)

Habop aKkcLeHTpUKOB: ecTb

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

40

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J l




GO7-4 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

G1007-4

CmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 6poHsa

MaTtepunan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aspatop:G72-4

Twun kpennexus: F34101 ( ravika)
[mbkas nogesogka: M10*1-I1/2 (50cm)

101

32X1. 25-6g

0.5-35

G1007-42

CmecuTenb A pakoBUHbI BbICOKUMN

LiBet: 6poHsa

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3-4 M24 -HapyxHas pe3bba
Twun kpennexus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

335

260

G2407-4

HyweBas cucrema, n3nue
nepeknioyaTernbs Ha NenKy

LiBeTr: GpoHsa

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce :G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nanuse: G52-6 (90°)
Tponuyeckun gyw : G28-3-4 (300 x 300mm)
Jlerika: 1 pexum

Wnanr: G46-4 (1.5m)

Habop aKcLeHTpKKOB: ecTb

1570

300x300

843

.

&

191

41

© 2022 GAPPO copyright



GO7-4 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

GAPPO

388

1100~1500

200~500

191

G7107-4

BctpanBaembi cmecutenb AN BaHHbI C
3-byHKUMAMU, UINUB NepekoyaTenb
Ha neunky

LiBeT: 6poHsa

Matepwvan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
6nok ynpaeneHus ¢ nepekntodatenem: G52-7
Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6 (90°)
Aaparop: G72-4

Tponuyeckuin gyw : G28-3-4 (300 x 300mm)
Jlenka: 1 pexum

LWnaHr: G46-4 (1.5m)

KpenneHus py4yHoro aylia: ecTb

G1007-5

Cwmecutensb ans PaKOBUHbI

LiBer: catuH

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-1 (35mm)
Aspartop: G72-3-5 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

42

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

} J '




GO07 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G2007-6

CwmecuTenb Ans aylia ¢ rMrmeHn4ecKomn
nemnKkomn

:

140

2-G1/:

103.9
{

LiBeT: 4epHbIn
Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpuox: G51-1 (35mm)
Wnanr: G43-12B-6(1.2m)

TNevika: G21-1-6(1 pexum ) j)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

G2007 Xpom G2007-4 OpoH3a G2007-8 Benbli/Xxpom

G 7296

MrneHnyecknn Ayul co cMmecuTernem n
6ymaro.qep)KaTeneM

120

LiBeT: Genblit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb L‘WT‘ LrﬁJ
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
WnaHr: 1.2m

TNevika: G21 (1 pexum)

Habop 3KCLIEHTPUKOB: CTb ﬁ
186

173
104

43 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

GO7 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

G7207-6

122 o .
BCTpaVIBaEMbIVI TMrueHn4ecKmu gyl

34-44

9]
=
@
Qo
s
-
o®
=
b

LiBeT: 4yepHblii

Matepuan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51 (35mm)
49 LWnaHr: G43-12B-6 (1.2m)

Nevika: G21-1-6 (1 pexum)

} J '

G7207-1 XpoMm G7207-4 OpoH3a G7207-8 Genblin/xpom

i G7207

BcTpanBaeMbI rurmeHMYeckmi gy

106.5

G1/2-14

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
lWnaHr: 1.2m

Jlenka: G21-1 (1 pexwum)

GAPP® - Hemelkoe kavecTso! 44



GO7 cCepus cmecuteneii(natyHs)

AnmasHasa TexHonorus

MHorocnoiiHoe ranbBaHOMNOKPLITHE, BHELUHWIA
XPOMUPOBaHHbIN Croi 6necTut, kak anmas n
ZlepXuTcs fonro.

TexHoOnormsi NOCTOAHHOM TemnepaTypbl
COOTHOLWEHNE CMEeLUVBaHNS XOJ‘IOLlHOVI n

ropsiyeit BOAbl MOXHO perynmpoBatb
aBToMaTu4yecKku, 4yTOGLI 06ecneunTs MNOCTOAHHYO
1 cTabunbHyto TemnepaTtypy BoAbl.

MrHoBeHHasi TexHonorus

MCI‘IOHbByﬂ BbICOKOYYBCTBUTESIbHbIE
TEPMOYYyBCTBUTENbHbIE 3NTEMEHTHI, UAeanbHasa
3ajaHHaAa Temnepartypa BOAbl MOXeT 6bITb
AOCTUTHYTA MTHOBEHHO, U OHa Bbll?I,Cl,eT cpasy
nocne oTkpbiTusi, o6ecneynBas achekTUBHOE,
6e3onacHoe u yaobHoe B3aumoencTeme ¢
nonb3oBaTenem.

TexHonorusa orpaHuyeHusn
Temnepartypbl

TepmocTaTU4ECKUit MaxoBUK UMEeT
KOHCTPYKLIMIO KHOMKM OFpaHUY€HNS BbICOKO
TemnepaTtypbl, 3-3a KOTOPOI NONb30BaTENAM
Henerko BpallaTb MaxoBuK MO KenaHui, u umeeT
yHKLMIO 6e30MacHOCTY NPU BLICOKUX
TemnepaTtypax.

S

G7207-60

BcTpanBaemMblii rMrmeHn4eckui gyl ¢
TepMoCTaToM

LiBeT: yepHbIn

MaTepuan kopnyca: naTyHb

TepmocTtatundeckuit kaptpumk: G55-3

[lepxatenb Neviku - pyyka ynpaBneHus CMECUTENEM.
Kpan-bykca: G59-79

LnaHr: G43-12B-6 (1.2m)

Tlevika: G21-1-6 (1 pexum)

G7207-40

BcTpanBaemMbliit rMrueHn4eckui gyl ¢
TepMocTaToMm

LiBeT: xpom

Matepvan kopnyca: naTyHb

TepmocTtatuyeckuii kaptpugxk: G55-3

[epxaTenb nevikv - pyyka ynpaeneHus cMecuTenem.
Kpan-bykca: G59-79

Wnanr: G43-12B (1.2m)

Tlevika: G21-1 (1 pexum)

45 © 2022 GAPPO copyright




GAPPO

Cepusa cmecutenen(natyHb)

f—~—J

H» |#18
== e

[um]
RC

G7290-6

BcrpanBaemMbin rurmeHn4ecki gyl
C TePMOCTaTOM U KPHOUKOM

LiBeT: 4yepHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb

TepmocTtatudeckuii kapTpumk: G55-3

Hepxartenb Nenku - pyyka ynpasneHusi CMecuTenem.
Kpan-bykca: G59-79

WnaHr: G43-12B-6 (1.2m)

Jlenka: G21-6 (1 pexum)

G7290

BcTpanBaemMbin rurmeHn4ecki gyl
C TePMOCTaTOM U KPHOYKOM

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

TepmocTtatndeckuit kapTpumk: G55-3

HepxaTtenb Nenku - pyyka ynpasneHusi CMecuTenem.
Kpan-bykca: G59-79

WnaHr: G43-12B (1.2m)

Jlenka: G21 (1 pexum)

G7288-6

BcTpanBaemMbin rurueHn4eckui gyl
C KPHOUKOM

LiBeT: 4YepHbIN

MaTepuan kopnyca: naTyHb
KHonouHb kapTpyumk: G59-78
Wnanr: G43-12B-6 (1.2m) HaXnmMHasn
Nevika: G21-6 (1 pexum) KHOTMKa

’H 0 |p42

G7288

BcrpanBaembin rurmeHn4eckii gyl
C KPHOYKOM

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
KHonouHb kapTpyumk: G59-78
LWnanr: G43-12B (1.2m)
Jlenka: G21 (1 pexum)

HaXnMHas
KHOMKa

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

46

9]
=
@
Q
s
-
o©
=
b

} J '




G17-9 cepus cmecuteneii(natyHb) 35mm

G1017-9

Cmecutenb Ans pakoBUHbI 120

161

111

LiBeT: opyxenHas cranb
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)

AspaTtop:G72-3-9
Tun kpennexus: F34101 ( rarka) ﬁ
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1017-92
CmMecutenb Ans pakoBUHbI BbICOKUN

166

325

276

LiBeT: opyxeinHas cTtanb

Matepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51-8 (35mm)
Aspatop: G72-3-9

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

'mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt %ﬁ

47 © 2022 GAPPO copyright



G17-9 cepus cmecuteneir(natyHb) 35mm

G3217-9

Cmecutenb Ans BaHHbI, U3NUB
nepekrntoyaTernb Ha Nnenky

é

n I LiBeT: opyxenHas cTtanb

P~ Matepuan kopryca: naTyHb

Kepamuueckuii kaptpugxk: G51-1 (35mm) @°

50 l Mepekntoyatens B nsnuse: G52-6L
Asparop:G72-3-9
LnaHr: G46-9(1.5m)
Jerika: 3 pexvma
Habop aKcUeHTpKKOB: ecTb

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

63
192

| J l

G7217-9

BcTpanBaemMbin rurmeHn4eckmi gyiu

120

LiBeT: opyxeiHas cTanb

Matepunan kopnyca: naTyHb
Kepamunueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Wnawnr: 1.2m

Jlenka: F21-1-9 (1 pexum)

G2417-9

DyweBas cucrema, U3nue
nepekntoyaTernb Ha Nenky

1100~ 1668

1576

982

LiBeT: opyxeliHas cTanb

Matepunan kopnyca: naTyHb

Kepamunueckuin kaptpumx: G51-1 (35mm)

MepekntoyaTens B kopnyce: G59-7

Mepekntovatens B nsnuee: G52-6L

Tponuyeckun gyw : 300x300mm

Jlenka: 3 pexuma @o

56 Wnanr: G46-9(1.5m)

HaBop aKCLEHTPUKOB: ecTb

2-G1/2-14

185

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 48



Gl7-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

HoBUHKN

G1017-6

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 4yepHbIn

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-6 (35mm)
Aspatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pesbba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

120

i —

161

111

G1017-62

CmecuTenb A5 pakoBUHbI BbICOKUN

LiBeT: yepHbIn

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I'1/2 (50cm)

120

166

325

276

G1017-16

BCTpaVI BaeMbIi CMecUTenb Ons
PaKOBUHbI

LiBeT: 4epHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Aaspartop: G72-3-B

.50-65 200 ~
1/
n. ] |
8] J
T =
T
3 —_—
184

G5017-6

Cwmecutenb ans uge

LiBeT: 4epHbIn

Matepran kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)
[MoBopoTHbIN aspaTop: G79-FX2-6

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

49

© 2022 GAPPO copyright



G17-6 cCepus cmecuteneir(natyHb) 35mm

G1117-6

CmMmecuTenb Arsi BaHHbI Ha 3 oTBepcTUsA

LiBeT: 4yepHbIn

Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Wnanr: 1.5m

Jlevika: 3 pexuma

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
[mbkas nogsogka: M12*1-I'1/2 (36¢m)

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J l

G3217-6

CwmecuTenb Ansi BaHHbI, U3NUB
= nepekntoyaTernb Ha Nenky

éi

By 1 LiBeT: yepHbIn
Matepwvan kopnyca: naTyHb C
90°

FA

L Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
5° Mepekntoyatens B n3nvee: G52-6L (90°)
192 Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
LWnanr: G46-B (1.5m)
Jlerika: 3 pexuma
Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

63

G4517-6

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI/KYXHU

_adoelr < LiseT: uepHbIi
K’H i/ Matepuan kopnyca: naTtyHb
ﬁ- Kepamuyeckun kaptpumk: G51 (35mm)
- 46| Aaspatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pesbba

Tvn kpenneHus: raka
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4317-6

Cmecutenb AN KyXHU C NOAKIIOYeHueM
¢mnTpa NUTHLEBOM BOAbLI U KHOMKOMN
3KOHOMUM BOAbI

LiBeT: 4epHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpuax: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-83

Aapatop: G79-10

Aspatop ansa gpunstpoBaHHom Boabl: G79-11-6
Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

457

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 50



Gl7-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

HoBUHKN

G7217-6

BcTpavBaemMbIi rurmeHnyYeckni gy

LiBeT: yepHbIn

MaTtepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumx: G51 (35mm)
Wnanr: 1.2m

TNenka: G21-1-6 (1 pexum)

120

110

389

62
[ml

G/7117-6

BcTpanBaembIn cmecuTens ons
BaHHbI € 3-(pyHKLMAMU, U3NUB -
nepeknovaTenb Ha nemKy

LiBeT: yepHbIn

Matepuwan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Onok ynpaeneHus c nepekntoyarenem: G52-7
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6 (90°)
Aspartop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckun gyw : 300x300mm

Ilerika: 3 pexuma

WnaHr: G46-B (1.5m)

300x300

51

© 2022 GAPPO copyright



Gl7-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

HoBUWHKN

351

1100~ 1668
1576

982

2-G1/2-14

T

56
185

G2417-6

HyweBas cucrema, U3nus -
nepekntoyaTernb Ha NenKy

LiBeT: 4epHbIn

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7
Mepeknioyatens B n3nuee: G52-6L(90°)
Tponuyeckuin ayw : 300x300mm

Jlenka: 3 pexuma

LWnanr: G46-B(1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCcTb

486

MAX 1574

887

60

Wil
L T 167]

G2417-60

AyweBas cuctema c TepmocTaTom,
M3MKMB - NepeKso4aTesib Ha NIeNKy

LiBeT: 4epHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuii kapTpumk: G55-1
[Mepekntovatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B nanuase:G59-11
Tponuyeckun gyw : G28-3-6 (300x300mm)
Tlevika: 3 pexuma

LWnawnr: G46-B (1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

@0®

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

52

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J l




Gl7-8 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

G1017-8

CmecuTenb Ans pakoByHbI — 22—

161

111

LiBeT: 6Genbi/xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-6 (35mm) I 0
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1017'2 120

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUIA

166

325

LiBeT: Genblii/xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-8 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) —

=

276

G1017

Cwmecutenb And PpakoOBUHbI (LW

LieT: 6Genblit .
MaTtepunan kopnyca: naTtyHb

Kepamuuecknin kaptpumk: G51-6 (35mm) ; h

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Twun kpennexus: F34101 ( rarika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1017-1

Cwmecutenb AnA pakoBUHbI C 172 87
rTMMrueHn4eCKum ayLiem T¢T

y )
LiBeT: Genblii/xpom _ o
Matepuan kopriyca: naTyHb = E}
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-7 (25mm)

Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WnaHr: 1.5m

Jlenka: G21-1 (1 pexwum)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

53 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Gl7-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G1017-12

BcTpavBaeMbili cmecUTernb AniA

_50-65__ 200 paKoBUHbI o
<

L I .
J = S
: T =

|| N CD
3

S

ENR LiseT: Genblit/xpom
184 Matepuan kopnyca: naTyHb

0\

Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Aspartop: G72-3

G5017-8

Cwmecutenb ans 6uge

LiBeT: Genbli/xpom

Martepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-6 (35mm)
[MoBopoTHbIN aspaTop: G79-FX2

L 142 - Tun kpennenus: F34101 (rarika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4517-8

Cmecutenb ans paKOBVIHbI/KyXHM
120

105

73

LiBeT: 6enblii/xpom
. Matepuan kopnyca: naTtyHb
4% Kepamuueckuin kaptpugk: G51 (35mm)
146 Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tvn KpenneHusa: ranka
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

-—| 360°| <

G4317-8

CwmecuTenb Ansi KYXHU C NOAKITHOYEHEM
c¢hmnbTpa NUTLEBOM BOALI U KHOMKOMN
3KOHOMUU BOAbI

LiBeT: Genbiii/xpom

Matepvan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-83

Aapatop: G79-10

Aapatop ans dunsTpoBaHHow BoAbl: G79-11-8
Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

457

50X50

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 54



Gl7-8 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

G1117-8

CmecuTenb Anist BaHHbI Ha 3 OT! BepcTua

LiBeT: Genblii/xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pesbba
LnaHr: G48 (1.5m)

Jlenka: 3 pexuma

lvbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm)
'mbkas nogsoaka: M12*1-I1/2 (36¢m)

238

260

132

201

(s

G3217-8

CmecuTenb Ansi BaHHbI, U3NUB
nepekntoyaTernb Ha Nenky

LiBeT: Genbl/xpom
Matepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuyeckuit kaptpumk: G51-1 (35mm)

Mepekntovatens B nsnuee: G52-6L (90°)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WnaHr: G47 (1.5m)

Jlevika: 3 pexuma

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

é

63

192

G7217-8

BcTtpanBaembi rurneHu4eckuin gyl

LiBeT: Genblit/xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamunyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Wnanr: 1.2m

TNevika: G21-1 (1 pexum)

120

110

55

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Gl7-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

389

62
[(m1

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

} J '

Gr7117-8

BcTpauBaembii cmecuTenb AN BaHHbI C
3-byHKUMAMU, U3NUB - NepeknioyaTenb
Ha neunkKy

LiseT: 6enbiit/xpom Q’_W/f
Matepwvan kopryca: naTyHb

Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)

6nok ynpasneHus ¢ nepekntodatenem: G52-7

Mepekntoyatens B nanuee: G52-6 (90°)

Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tponuyeckuin gyw : 250x250mm

Jlerika: 3 pexuma

LWnanr: G46 (1.5m)

KpenmneHusi py4yHoro Aylua: ecTb

T G2417-8

OyweBasi cucteMa, U3nNuB NepekrnoyaTenb
Ha rnemky

1100~ 1668
1576

=

982

LiBeT: 6enbin/xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7

1 Mepekntoyatens B nanuse: G52-6L(90°)
n Tponuyeckun ayw : 250x250mm o
Neiika: 3 pexwvMa o

i#< ‘ Wnanr: GA47 (1.5m)
185 HaBop SKCLIEHTPUKOB: ECTb

2-G1/2-14

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 56



G18 Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

+38°C

AnmasHas TexHonorus

MHorocnonHoe ranbBaHONOKPbITUE, BHELIHUIA
XPOMWPOBAHHbIN crow 6necTuT, kak anmas u
AepXUTCs A0Nro.

TexHONorusa NoCTossHHOM TeMnepaTypbl
COOTHOLLIEeHUE CMeLINBaHNA XONOLHON U ropsiveit
BOAblI MOXHO perynupoBaTtb aBToMaTUYeCKH,
4TO6bI 06ecneynTb NOCTOSAHHYI0 U CTabUNbHY
TemnepaTypy BOAbI.

MrHoBeHHasi TexHonorus

Mcnonb3ys BbICOKOYYBCTBUTENbHbIE
TepPMOYYBCTBUTENbHbIE ANIEMEHThI, MAeanbHas
3afaHHasa Temnepartypa BoAbl MOXeT ObITb
[OCTUTHYTa MTHOBEHHO, U OHa BbINAET cpasy
nocne oTkpbITUs, o6ecneunBas apHeKTuBHOE,
6e3onacHoe n ynobHoe B3aumopencTaeume ¢
nonb3oBaTenem.

TexHoONoOruaA 3awmThbl OT OXKOroB
OCHOBHOW KOPNYC UMEET MHOTOCIONHYO
CTPYKTYpPY, BHYTPEHHWI CNOW 3anonHeH BOAON, a
BHELUHWIA CMO N30MMPOBaH, YTO MOXET
npeAoTBpaTUTL HarpeBaHWe NOBEPXHOCTH
OCHOBHOrO koprnyca 1 6onee 6esonacHoe
“cnonb3oBaHue.

TexHonorusi orpaHM4eHus
TemMnepaTypbl

TepmocTaTUYeCKUii MaxoBUK UMEET KOHCTPYKLUIO
KHOMKM OrpaHUYeHnsi BbICOKON TeMNepaTypsbl,
13-3a KOTOPOM NONb30BaTENSAM Henerko BpatyaTb
MaxOBUK M0 XeNaHuio, U UMeeT DYHKLMI0
6e30nacHOCTM NpU BbICOKUX TeMMnepaTypax.

©

57

© 2021 GAPPO copyright



G18 Cepuga cmecutenen(naTyHb)

HOBUHKI

MAX 1574

887

G2417-50

ﬂymeBaﬂ cucrtemMa C TepmMocTaTom, n3nme

nepeknoYvaTenb Ha Nemky

LiBeT: 6Genbi/xpom

Matepuran kopnyca: naTyHb
TepmocTtatudeckun kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyvatens B nanuee:G59-11
Tponuyeckmin ayw : 250x250mm
Jlerika: 3 pexuma

WnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

+38°C

&1

~300x300

486

MAX 1574

887

G2418-40

OyweBasa cuctema ¢ TepMOCTaTOM, U3NUB

nepeknoyaTenb Ha nenKy

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
TepmocTtatuyeckun kaptpuoxk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B n3nuse:G59-11
Tponuyeckuin gyw : G28-3 (300x300mm)
Jlerika: 3 pexuma

LWnawnr: G46 (1.5m)

Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

+38°C|

P09

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

58

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

} J '




(318 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G1018-1

Cwmecutenb ans PaKOBUHbLI 4%

161

111

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpuox: G51-6 (35mm) I il
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1018-2

Cmecutens ans PaKOBUHbI BbICOKUN

120

166

325

LiBeT: xpom

Matepnan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G51-8 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) %

276

59 © 2022 GAPPO copyright



G18 GAPPO

Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

G5018

CwmecuTenb ans 6uage

140
100 Liset: xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckmn kaptpugx: G51-6 (35mm)
N o — : MoBopoTHEIN aspatop: G79-FX2
L 142 J Tun kpennenus: F34101 ( raiika)
mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

9]
=
@
Q
s
-
o©
=
b

| J l

G1118

CmMmecuTenb Ans BaHHbI Ha 3 oTBepCTUA

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G48 (1.5m)

Jlevika: 3 pexuma

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogsogka: M12*1-I'1/2 (35cm)

G4318

CwmecuTtenb ANnA KyXHU C NOAKMHOYEHNeM
¢hmnTpa NUTLEBOM BOAbLI U KHOMKOMN
3KOHOMUM BoAbI

LiBeT: xpom

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-83

Asparop: G79-10

Aapatop ans unstTpoBaHHo Bogbl: G79-11
Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

50X50

G4518

CwmecuTenb Ansi pakoBUHBLI/KYXHU

73

LiBeT: xpom

Matepunan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpenneHus: ravika

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 60



G18 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G3018

CmecuTtenb Ans BaHHbIl, U3NUB
nepekn4yaresnib Ha neﬁKy

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnanr: G46 (1.5m)

Jlerika: 3 pexuma

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

é

63

192

G7218

BcTpavBaeMbIi TMTMEHNYECKUIA OyLU

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpuoxk: G51 (35mm)
LWnaHr: G43-12B (1.2m)

Jlenka: G21-1 (1 pexum)

120

G2418-1

OyweBas cucrema , Usanue
nepeknoyaTenb Ha reiky

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7
Mepekntoyatens B nanuee:G52-6L
Tponuyeckmn gyw : G28-3 (300x300mm)
Jlevika: 3 pexvma

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

351 ‘
|
o
~
n
I
— ]
# 2
©
rj N
o
o
K
N
(e}
(o>}
<
Q&
o
N
il
56
’ 185
T

61

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G18 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

G1018

"—" Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

158
133

LiBeT: xpom
Matepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

: Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
M32X1.5-6g mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

} J l

G3218

CmecuTenb Onsi BaHHbI, U3NUB
nepekrtoyaTenb Ha Nnenky

42

mas

1 LBer: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb

5°L Kepamuueckuit kapTpumk: G51-1 (35mm) @
Mepekntoyatens B n3nvee: G52-6L(90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

192 Wnanr: G46 (1.5m)

Jlevika: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

1100~1668

G2418

AyweBas cuctema, U3nms. -
nepeknoYvaTenb Ha Nenky

1576

982

LiBeT: xpom

Martepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)

Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7

ﬁJi MepeknioyaTens B usnuee: G52-6L (90°) C
90

1JH, Tponuyeckun gyw : G28-3 (300 x 300mm)
= Tlevika: G33 (1 pexum)

2-G1/2-14

56 | Wnawnr: G46 (1.5m)
‘ Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

185

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 62



(336 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G1036

Cmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: F51 (35mm)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenuns: F34101 ( ranka)
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G3236

CwmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: F51 (35mm)
Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlevika: 1 pexum

Habop akcLeHTpUKOB: ecTb

G2236

CwmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: F51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Manue: G35-2F (35cm)

LnaHr: G46 (1.5m)

Tlevika: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

AR Y

172

323

150+£20

G4536

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI/KYXHU

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: F51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Twvn kpennexus: ravika

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

63

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G36 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G4936

CwmecuTtenb OJisl KyXHU

160
133

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: F51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
Tun Kpennexus: raka

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4136

Cmecutenb Ans KyxHu

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpuaxk: F51 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pesbba
Tun kpenneHus: ranka

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hemellkoe kadecTso! 64

@)
<
®
o
s
-
®
=
S

} J '




G48 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G1048

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: Genblit/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

155

110

MAX35, (\l

Cmecutenb Ans pakoBMHbI CTUTMEHUYECKUM AyLUeM

G1048-2

CmecuTenb A5 pakoBUHbI BbICOKUN

LiBeT: 6Genbli/xpom

Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

315

257

149

49

G1048-1

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-7 (25mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LnaHr: G48 (1.5m)

Tlevika: 1 pexum

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G5048

CwmecuTenb ans uge

LiBeT: 6Genbin/xpom

MaTtepunan kopnyca: naTtyHb
Kepamunyeckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aaspatop: G79-FX1

Twun kpennexus: F34101 (ravika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

65

© 2022 GAPPO copyright



G48 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

GAPPO

230

q

125

55-70 183

G1048-22

BcTpavBaeMbili cmecUTernb AniA
PaKkoBUHbI

LiBeT: Genblit/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

239

136

82

G1148

CmecuTtenb A5 BaHHbI Ha 3 oTBepCcTuA

LiBeT: Genblit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WnaHr: G48 (1.5m)

Tlevika: GO1 (1 pexum)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogsogka: M12*1-I'1/2 (35cm)

0
160

g

150
184
©)

G2248

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepunan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Manue: 35cm

LnaHr: G46 (1.5m)

Tlevika: GO1 (1 pexum)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCcTb

149

G3248

CmecuTenb Onsi BaHHbI, U3NUB
nepekntoyaTernb Ha Nenky

LiBeT: 6enblii/xpom

Matepuwan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: GO1 (1 pexum)

Habop aKkcLeHTpUKOB: ecTb

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

66

9]
=
@
Qo
s
-
o®
=
b

} J l




G48 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G4048

CmecuTenb Onsi KyXHU

LiBeT: Genblit/xpom

Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Aspartop: G79-22

Tun kpennenus: F34101 (rarika)

mbkas nogsogka: M10*1-I'1/2 (50cm)

G4048-8

Cmecutenb Ans KyXHU

LiBeT: Genbli/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51 (35mm)
AapaTop: 2 pexuma

mbknin n3nue: ectb

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4348

Cmecutenb gns KYyXHU C NOAKINK4YeHnem

hunTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: Genblit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntovarens: G59-84

Aaspatop: G79-19

Aapatop Ans unsTpoBaHHOW BOAbI:
M10 -HapyxHas pe3bba

Tun kpennenns: GO0 (1-wnunbka)

[mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

235

“ 230

G2048-8

Cwmecutenb ons gywa
C rMrmMeHM4YecKomn nemkon

LiBeT: Genblit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)
WnaHr: 1.2m

Tevika: G36 (1 pexum)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

239

117

67

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G48 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

s G7248
- ” BcTpavBaeMbIi TMTMEHNYECKUIA OyLU
65__ )
Ol

9]
=
@
Qo
s
-
o®
=
b

LiBet: Genbin/xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb

Q Kepamuueckuit kaptpumx: G51 (35mm)
Wnanr: 1.2m

TNenka: G21 (1 pexum)

} J '

124

G7248-1

BcTpavBaeMbIi rTMrMEHUYECKUIA OyLU

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamunueckuii kaptpumk: G59-2
Wnawnr: 1.2m

Jlerika: 2 pexvma

N

230x230

- G2448

OyweBas cucrema, U3nue
nepeknoyarTenb Ha Jeiky

760~1360

653

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)

Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)

Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)

Tponuyeckuin gyw : 230*230mm

TNevika: GO1 (1 pexum)

lWinaHr: G46 (1.5m) \@

Habop akcLeHTpuKoB: ecTb

GAPP® - Hemelkoe kadecTro! 68



G48-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G1048-8

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

)
LiBeT: Genblit/xpom ®
Matepuwan kopnyca: naTyHb B
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-7 (25mm)
Aaspatop: HeT L
Tun kpennenus: F34101 ( ranka) 116

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1048-31

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUI R 1

317

LiBeT: 6Genblii/xpom

Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-7 (25mm)
Aapatop: HeT

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

257

116 i

G1148-8

CmecuTenb A5l BaHHbI Ha
3 otBepcTUA

LiBeT: Genblit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm) —
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G79-17 T
LWnanr: G48 (1.5m)
Tevika: GO1 (1 pexum) |
bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) |
mbkas nogsogka: M12*1-I1/2 (35cm) 122

239

116

66

G3248-8

CwmecuTtenb AnsA BaHHbI, U3NUB
nepeknoyaTenb Ha nemKy

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepunan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpupx: G51-1 (35mm)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Aspatop:G79-44

WnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: GO1 (1 pexum)

Habop aKkcLeHTpUKOB: ecTb

69

© 2022 GAPPO copyright



G48-8 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

772-1505
)i]

GAPPO

G2448-8

1 OyweBas cucrtema, U3nue
nepekntoyaTernb Ha NenKy

695

LiBeT: Genblit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51-6 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)

-~ Tponuueckun gyw : 230 x 230mm
iz Neka: GO1 (1 pexum)

LWnaHr: G46 (1.5m)

188
Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

1000~1200

-

230x230

G7148-8

BcTpanBaembin cmecutens ans
BaHHbI € 3-PyHKLMAMW, U3NUB -
nepexntoyaresb Ha nenKy

500~550

LiBeT: ©Genbliii/xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuyieckuin kaptpumk: G51 (35mm)
6rnok ynpasneHus c nepekntodatenem: G52-7
Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6 (90°)

2 Aaspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckuit gyw : 230x230mm

Tlevika: GO1 (1 pexum)

o WinaHr: G46 (1.5m)
169 J KpenneHna py4yHoro gywia: eCTb

70

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

} J '




G48 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G5148

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI MOPLMOHHbIN,
Ha 9.5-12.5 ceKyHA Anist 3KOHOMUU BOAbI

LiBeT: Genblii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

MopuUMOHHBI MexaHM3m nogdaun Bogpl: G59-77
Asparop:G79-43

Tun kpenneHus: ranka

232

142
85

102

gﬁi

N

393

G7104

BctpanBaembi cmecutens ans
BaHHbI C 3-(pyHKLMAMU, U3NUB -
nepeknoyaTenb Ha nemky

LiBeT: xpom

Martepunan koprniyca: naTtyHb

Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)

6nok ynpaBneHus c nepekniodarenem: G59-17
Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Aaspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckuin gyw : g245mm

Jlevika: 3 pexvma

WnaHr: 1.5m

KpenneHusi py4Horo Aylua: ecTb

40 175

71

© 2022 GAPPO copyright



G35 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

GAPPO

144

MAX35

G1035

Cwmecutens ans PaKOBUHbLI

LiBeT: xpom

Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
[nbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

177

v

323 ET:L

150+20

| |
zex, 22

384

G2235

CwmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Manue: G35-2F (35cm)

WnaHr: G46 (1.5m)

Jlevika: 1 pexum

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCcTb

G4135

Cmecutens ans KYyXHU

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Aaspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpenneHus: ravka

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

72

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

} J l




G50 Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

G1050

Cwmecutenb ans PakOBUHbI

200
H 122
M32x1.5

350

LiBeT: u4epHbI

Matepuvan kopnyca: naTyHb

Kepamunueckuin kaptpuax: G59-87 50%50
Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpennexuns: F34101 ( ranka)

lmbkas nogsoaka: M10%1-M1/2 (50cm)

G2250

CmecuTtenb Ans BaHHbI

1%
162

LiBeT: 4epHblii S
Martepunan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpuox: G59-86
Mepekntovartens: F54

Aspartop: G72-3-B M24 -Hapy>xHas pe3bba
Manune: 35cm

WnaHr: G46-B (1.5m) ]3
Jlevika: 3 pexvma N
Habop aKcLeHTpUKoB: ecTb 20

150

422

73 © 2022 GAPPO copyright



G50 Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

GAPPO

G3250

CwmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: 4epHbIn

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G59-86
Mepekntovatens: F54

Aaspatop: G79-21

Wnanr: G46 (1.5m)

Ilevika: 1 pexum

Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

G4150

CmMmecuTenb Ons KyXHU

LiBeT: 4epHbIN

Matepunan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G59-86
Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

E 154

[ 321

max454

1009

jé
179

_255%255

G2450

AyweBasn cucrema

LiBeT: yepHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamunyeckun kaptpugx: G59-87 (35mm)
Mepekntovartens : G59-75

Tponuyeckuit gyw : 255*255mm

Jlenka: 3 pexuma

LWnaHr: G46 -B(1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

74

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J l




G50-8 cepus cmecuteneii(natyHs)

G1050-8

137,

Cmecutenb Ans PaKOBUHbI

] 200
LiBeT: xpom 122
MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpuox: G59-87 50x50
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba M32x1.5
Tun kpenneHusi: F34101 ( raika)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G2250-8

CmecuTenb AOnsi BaHHbI

162

LiseT: xpom =
Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kapTpumk: G59-86
Mepekntovatens: F54

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
Manue: G35-2F (35cm)

LnaHr: G46 (1.5m)

Nenka: 3 pexuma

HaGop aKCLEHTPUKOB: eCTb

350

422

75 © 2022 GAPPO copyright



G50-8 cepus cmecutenein(natyHs)

HoBWHKK

G3250-8

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G59-86
Mepekntovatens: F54

Aaspatop: G79-21

WnaHr: G46 (1.5m)

Jlerika: 3 pexuma

Habop 9KCLEHTPUKOB: eCTb

G4150-8

CwmecuTtenb Ansi KyxXHu

LiBeT: xpom

Matepwvan kopryca: naTyHb
Kepamuyeckun kaptpuax: G59-86
Aaparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

max454

1009

2

§179

255%255

G2450-8

OyweBas cucrtema

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpuox: G59-87 (35mm)
Mepekntoyarens : G59-75

Tponuyeckuin gyw : 255*255mm

Jlenka: 3 pexuma

LnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

76

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J




669 Cepuga cmecutenen(natyHo) 40mm

G3288

CmMecuTenb Ans BaHHbI

136

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G59-3 (35mm) G1/2 G12
KHonouHbI nepekntoyatens: G59-23

Asparop: G79-9

Wnanr: G46 (1.5m)

Jlerika: 1 pexum 192
Habop aKcLeHTPUKOB: eCTb

G3269

CwmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckuin kaptpumk: G50 (40mm)
Mepekntovatens:G59-16

Aapatop: G79-7 M24 -HapyxHas pe3bba G2 J(g
WnaHr: G46 (1.5m)
Ievika: 1 pexum
Habop 3KCLEeHTPKKOB: eCTb 218

476
400

110

@240

G2469

[yuweBas cuctema

1500
o =mm—
1400

LiBeT: xpom

Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G50-1 (40mm) 7§
Mepekniovatens: G59-16 G172
Tponuyeckuin gyw : @240mm (HepxaBevika)
Ilenka: 1 pexum

WnaHr: G46 (1.5m)

M3nuB: NoBopoTHbIN Ha 180°

Habop 3KCLEeHTPKKOB: eCTb

77 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G81 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

|
I CwmecuTenb Ansi pakoBYHbI

@)
s 8

2 32
Q
s
g =
117 LIBET: YepHBIA/XpOM o
r‘ Matepuan koprnyca: naTyHb =

Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
Asparop: G79-12

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
'mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

58

0\

G3281

CmecuTtenb Ansi BaHHbI, U3NUB -
nepekn4yaresnb Ha HEﬁKy

LiBeT: 4epHbI/Xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)

Mepeknioyatens B nanuee: G52-6 (90°)

Asparop: G79-12

LWnanr: G46 (1.5m) \3
Neiika: 3 pexuma 90°
Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

423

@ 300

G2481

LyweBas cucrema, U3nme -
4 nepekrtoyaTesnb Ha NenKy

932-1548

LiBeT: 4epHbI/xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-6 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7

Mepekntoyatens B nanuse: G52-6 (90°) @5
L Tponuyeckuin gyw : @300mm (HepxaBevika)
B g ‘ Ievika: 3 pexuma
= LWnanr: G46 (1.5m)
8 249 Habop aKCLEHTPUKOB: ecTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 78



(G83-8 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

"

G1083-8

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI T'—T@

111
/
]

180

127

LiseT: 6enbiii / xpom 42

Matepuan kopnyca: naTyHb -
Kepamuyeckuin kaptpuax: G51-6 (35mm)

Aapatop: G79-8 =
Tun kpennenus:: F34101 ( raika)
[mbkasa nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

61083'82 156

138

R —
CmecuTenb Ans pakoBUHbI BbICOKUN Q
T
200
-
LiBet: Genbiin / xpom 42 &
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)
Asparop: G79-8
Tun kpennenus:: F34101 ( raika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

Ei

79 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G83 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G1083

— CwmecuTenb ansi pakoBUHbI

W o
4 %
8 (@)
2 . s
“ N LieT: Xxpom o
F 138 Matepwvan kopnyca: naTyHb S

=0 Kepamuueckuii kaptpugxk: G51-6 (35mm)

Asparop: G79-8
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

0\

156 G 1083' 2
E F CmecuTenb AnA pakoBUHDbI BbICOKUM

200

355

302

LiseT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-6 (35mm)
Asparop: G79-8

Tun kpennexuns: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

42

Ll

50

G3283

CwmecuTtenb AN BaHHbI, U3NUB
nepekso4vaTenb Ha NenKy

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckun kaptpugx: G51-6 (35mm)

Mepekntoyatens: G52-6 (90°)

Asparop: G79-41 M24 -HapyxHas pe3bba @
LWnanr: G46 (1.5m)

INenka: G33 (1 pexum)

Habop 3KCLEeHTPMKOB: eCTb

G3283-8

CmecuTtenb Ana BaHHbI, U3NUB
nepeksovaTenb Ha Nenky

LiBeT: Genbin/xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuit kaptpyumk: G51-6 (35mm)

Mepekntoyatens: G52-6 (90°) @
Asparop: G79-41 M24 -HapyxHasi pe3bba

LWnanr: G46 (1.5m)

Ievika: 2 pexuma

Habop aKCLEeHTPMKOB: eCTb

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 80



G83 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G2483

OyweBas cuctema, U3nus. -
nepeknoyaTenb Ha nemKy

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckui gyw : G28-3 (300 x 300mm)
Ienka: G33 (1 pexum)

LWnanr: G46 (1.5m)

Habop aKcLeHTprKOB: ecTb

]

326

1002 -1581

892

79

RN

300x300

(e

18

G2483-8

OyweBas cucrtema, U3nus -
nepekrovaTesnb Ha Neuky

LiBeT: Genbiit/xpom

Martepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntouatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckun gyw : 360x210mm

Ilenka: 2 pexuma

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKcLeHTPUKOB: eCTb

326

1002 -1581

892

79

(==

360x120

81

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G83 Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

(@)
326 <
! (]
| (@]
o s
~ =
/% o
300x300 g
15]:‘:[ =
G2483-40
g gg HyweBas cucrema c TepMocTaTom,
= - M3NUB - NepeknioyaTesib Ha NenKy
23
LiBeT: xpom @
18 MaTtepwuan kopnyca: naTyHb
89 TepmocTtatuyeckuii kaptpuak: G55-1 QOJ
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
B Mepekntovatens B nanuee:G52-6L
i @% Tponuyeckuii gyw : G28-3 (300 x 300mm)
Jlenka: G33 (1 pexwum) 35C
kel WnaHr: G46 (1.5m)
251 Habop aKcLEeHTpUKOB: ecTb
326
|
/%ﬁl
360x120
15]:'{
: G2483-50
g g ! [yweBas cuctema c TepMocTaTom,
o

M3MKMB - NepeKso4aTesib Ha NIeNKy

892

LiBeT: 6enbi/xpom
MaTepuan kopnyca: naTyHb

89 TepmocTaTtudeckuin kapTpumk: G55-1 w\gy
Mepekntoyarens B kopnyce: G59-19
H Mepekntovatens B nsnuee:G52-6L
jﬁ% Tponuyecknin gyw : 360x210mm
Jlenka: 2 pexuma £
_7_8_f LWnawHr: G46 (1.5m)
251 Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 82



G9l Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

+38°C

TexHoONorus NOCTOsIHHOM TemMnepaTypbl
CoOTHOLWEHNE CMeLLBaHNS XONOAHON U ropsivein
BOAbl MOXHO perynupoBaTtb aBTOMaTU4ecku,
4TOGbI 06ECNEYNTL MOCTOSHHYIO U CTABUNbHYIO
TemnepaTypy BoAbl.

MrHoBeHHasi TexHonorus

Mcnonb3ys BbICOKOYYBCTBUTENbHbIE
TEPMOYYBCTBUTENbHbIE 3IEMeHThl, uaeanbHas
3apaHHas TemnepaTypa BoAbl MOXeET ObiTb
[OCTUrHYTa MIHOBEHHO, U OHa BbIAET cpasy
nocne oTkpbiTusi, o6ecneunBas apdekTusHoe,
6esonacHoe 1 ynobHoe B3aumoaencTeme ¢
nonb3oBaTtenem.

TexHonorus 3awmThbl OT OXXOroB
OCHOBHOW KOpPNYyC UMEET MHOTOCMONHY 0
CTPYKTYpPY, BHYyTPEHHWIA CNION 3anofiHeH BOAOW, a
BHELLHWUI CNOW N30NNPOBaH, YTO MOXeT
npeaoTBpaTUTh HarpesaHWe NOBEpPXHOCTU
OCHOBHOTO Kopnyca u 6onee 6esonacHoe
ncrnonb3oBaHue.

TexHonorusa orpaHunyeHus
TemnepaTypbl

TepmocTaTUYECKUA MaXxOBUK UMEET KOHCTPYKLMIO
KHOMKM OrpaHnyeHunsi BbICOKON TemMnepaTypbl,
13-3a KOTOPOW NONb30BaTeNsiM Henerko BpaliaTb
MaxoBWK M0 XeNnaHuto, U UMeeT yHKLUNIO
6e30nNacHOCTM NpY BbICOKMX TeMnepaTypax.

83

© 2022 GAPPO copyright



G911 Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

Hobviiki

321

133

250x250

1123 -1487
‘\

1062

189

G2491-6

OyweBas cuctema c TepMoCTaTom,
W3NUB - NepeknioyaTesib Ha NenKy

LiBeT: 4epHbIn

Matepwvan kopryca: naTyHb
TepmocTtaTnyeckuii kaptpuax: G55-1
Mepekntoyarens B kopnyce: G59-20
MepekntoyaTens B n3nuee: G52-6L (90°)
Tponuyeckuit gyw : 250x250mm
Jlenka: 1 pexum

Wnanr: 1.5m

Habop aKCLEeHTPMKOB: eCTb

&)

+38°C

P00d

321

250x250

1123 -1487
N

1062

G2491-9

OyweBas cucrtema ¢ TepmocTaTom,
M3NK1B - NepeKsioyaTesib Ha JIeNKy

LiBeT: opyxenHasa ctanb

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTatuyeckuin kaptpugk: G55-1
MepekntovaTtens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6L (90°)
Tponuyeckun gyw : 250x250mm

Jlenka: 1 pexum

WnaHr: G46-9(1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

Q@

P00®

+38°C

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

84

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

} J '




G9l Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

HOBUHKM

+38°C’

P00d

G2491-8

[yweBas cucteMa c TepMOCTaToM,
M3NKB - NepeKnioyaTenb Ha NenKy

LiBeT: Genbin

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatudeckuit kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
[Mepekntoyatens B nsnuee:G52-6L
Tponuyeckun ayw : 250x250mm
Jlerika: 3 pexuma

Wnawnr: 1.5m

Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

1123 -1487

321

250x250

1062

89,

189

+38°C’

P00d

G2491-3

,uyl.l.leBaﬂ CucTtemMa C TepmMoCcTaTom,
WU3NuB - Nepekn4yartesrib Ha neﬁKy

LigeT: 3onoto

Matepuan koprnyca: naTyHb
TepmocTatuyeckuin kaptpugk: G55-1
Mepekntoyarens B kopnyce: G59-20
Mepeknioyatens B nanuee: G52-6L (90°)
Tponuyeckmn gyw : 250x250mm

Jlevika: 1 pexum

LWnaHr: G46-6(1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

1123 -1487

321

250x250

1062

89,

189

85

© 2022 GAPPO copyright



G911 Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

GAPPO

250x250

1123 -1487

1062

G2491

AyweBas cucteMa c TepMOCTaToOM,
M3NUB - NepeknioyaTenb Ha NenKy

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatnyeckuit kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntovatens B nsnuse:G52-6L (90°)
Tponuyeckuin ayw : 250x250mm
Ilervika: 1 pexum

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

@0

@

+38°C|

45x45

G3291

CMecuTtenb Ansi BaHHbI C TEPMOCTaTOM,
M3NM1B- NepekKrioyaTenb Ha NenKy

LiBeT: xpom

Matepunan kopriyca: naTyHb
TepmocTaTnyeckuii kaptpuax: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-93
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L (90°)
Asparop: G79-42

LWnanr: G46 (1.5m)

Jlerika: 1 pexum

HaGop aKcUeHTpUKOB: ecTb

v

00006

301

45x45

G2091

Cwmecutenb ans gylwa ¢ TepMOCTaTom

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTudeckuii kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-93
MepexogHuk 1/2 Ha 3/4: ecTb

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

060006

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

86

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

} J '




G90 Cepua cmecutenen(naTyHb)

‘+38°C’

TexHonorusi NOCTOAHHOM TemnepaTypbl
CoOoTHOLWEeHMEe CMeLLUNBaHUSA XONOAHOM U
ropsiyein BoAbl MOXHO perynuposartb
aBToMaTun4yecku, 4yT06bI O6ECNEYnTL NOCTOAHHYO
1 cTabunbHylo TemnepaTtypy BoAbI.

MrHoBeHHasi TexHonorus

Mcnonb3ys BbICOKOYYBCTBUTENbHbIE
TEPMOYYBCTBUTENbHbIE 3NIEMEHTbI, naeanbHas
3ajlaHHas TemnepaTypa BoAbl MOXET ObITb
[OCTUTHYTa MTHOBEHHO, 1 OHa BblAET cpa3sy
nocne oTkpbiTUs, o6ecnevnsasn achpekTUBHOE,
6e3onacHoe n ynobHoe B3aumogencTane ¢
nonb3oBaTenem.

TexHonorusa 3aWUTbl OT OXKOroB
OCHOBHOW KOPNYC UMEET MHOTOCMONHY0
CTPYKTYPY, BHYTPEHHWIA CNOW 3anonHeH BOAOWA, @
BHELWHWUIA CNOW U30NTMPOBaH, YTO MOXeT
npefoTBpaTUTL HarpeBaHue NoBepXHOCTH
OCHOBHOTO Koprnyca un 6onee 6esonacHoe
UCMnonb3oBaHue.

TexHonorusa orpaHuyeHusn
TemMnepaTtypbl

TepmocTaTUYECKNii MaxoBUK UMeeT
KOHCTPYKLIMIO KHOMKM OrpaHnUyeHunsi BbICOKOM
TemnepaTypbl, 13-3a KOTOPOW Nonb3oBaTensm
Henerko epawartb MaxoBWUK Mo XenaHuw, n umeet
dyHKLMI0 6€30NacHOCTN NP BbICOKNX
TemnepaTypax.

@@

G2490-6

,uyl.ueBaﬂ cuctemMa C TepmMoCcTaTom,
WU3NuB - Nepekn4yartesib Ha neﬁKy

LiBeT: 4epHbI

Martepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTatuyeckuin kaptpuoxk: G55-1
Mepekntoyatens B kopryce: G59-20
Mepeknioyatens B nanuee: G52-6L
Tponuyeckun ayw : g225mm

Jlenka: 3 pexuma

LWnanr: G46-B (1.5m)

Habop aKcLeHTPUKOB: eCcTb

1123-1487

1062

83

178

87

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G90 Cepua cmecutenen(naTyHnb)

321 g
T
e :
— _ s
o o
2225 3
hy
) | —
. | G2490
- o [yweBasn cuctemMa ¢ TepMOCTaTOM,
N M3MNK1B - NepeKsoYaTesib Ha NIeNKy
LiBeT: xpom
MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
TepmocTtatuueckuii kaptpuax: G55-1
L Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
) S Mepekntoyatens B nsnuee:G52-6L (90°)
i Tponuyeckun ayw : @225mm
Nelika: 3 pexxuma ¥\9_°)
) WnaHr: G46 (1.5m)
178 Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

G2090

Cwmecutenb ans Ayuia C TepMocTatomMm

LiBeT: xpom
| MaTepuan kopnyca: naTyHb

TepmocTtatuyeckuin kaptpuax: G55-1
G1/2 Mepekntoyatens B kopnyce: G59-93 a
MepexoaHuk 1/2 Ha 3/4: ecTb -

Habop aKCLEHTPUKOB: ecTb

245

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 88



Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

G1052-76

Cwmecutenb ans PaKoBUHbI C BbIABWXHbLIM
WU3NUBOM M KHOMKOW 3KOHOMWUU BOAbI

LiBeT: 4yepHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Aspatop: G79-41-6

LWnaHr: G49 (1.5m)

Tun kpennexus: F34101 ( ravika)
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

200

G1052-70

Cwmecutenb ans PaKoOBUHbI C BbiABWXHbIM
WU3MIMBOM M KHOMKOM 3KOHOMUU BOAbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Asparop: G79-41

Wnanr: G49 (1.5m)

Tun kpennenus: F34101 ( ravka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

200

89

© 2022 GAPPO copyright



Cepus cmecutenen(natyHb)

GAPPO

196

161

143

G1299

Cwmecutennb ansa PakoOBUHLI C
BblABMXHbIM U3NTUBOM

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckunt kaptpumk: G51 (35mm)
Aasparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G48 (1.5m)

Tun kpennexus: F34101 ( ranka)
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

i

130

76

MAX35

G1039

Cmecutens ans PaKOBUHbLI

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G54 (25mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tvn kpenneHus: 2-WnunbKn

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1204

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI C
rmrmeHn4eCcKum gywiem

LiseT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckmn kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-10

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Wnanr: G46 (1.5m)

Jlerika: 1 pexum

'mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

90

9]
=
@
Qo
s
-
o®
=
b

| J l




G99-20 Cepusa cmecutenem 35mm

G1099-20

Cwmecutenb ans PakOBUHbI

LiBeT: catuH

Matepuan kopnyca:

HepxaBetoLas ctan SUS304
Kepamuueckuin kaptpumk: G59-1 (35mm)
Aspartop: G79-4

Tun kpennexus: F34101-1 ( ravika)
Mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

115.5

130

173.5

G1099-22

Cmecutenb gns PaKOBUHbI BbICOKUMN

LiBeT: catuH

Martepuan kopnyca:

Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamuueckuin kaptpumx: G59-1 (35mm)
Aspatop: G79-4

Tun kpennenus: F34101-1 ( ranka)
bkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm)

130 |

2735

210

i

91

© 2022 GAPPO copyright



G99-20 Cepusa cmecutenenm 35mm

GAPPO

185

G1099-21

BcTpanBaeMbliii cMecuTenb ANs PakOBUHbI

LiBeT: catuH

MaTtepvan koprnyca: HepxaBetoLlas cTanb
SUS304

Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aaspatop: G72-1-5

115x115

@
N
‘

G7299-20

BcrpanBaembi rurmeHu4eckui gyl

LigeT: caTtuH

Martepuan kopnyca:

HepxaBsetowas ctanb SUS304
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
WnaHr: G43-12B-5 (1.2m)

Ilenka: 1 pexum

G1/2

130x190

108

G112/

73

G1/2

224

G7199-20

BcTpanBaeMbI cmecuTesb ANs BaHHbI C
3-chbyHKLMAMM, U3NUB - NepekroyaTenb
Ha NeunkKy

LiBeT: catuH

Matepuan kopnyca:

Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
6nok ynpaeneHus c nepekntoyarenem: G52-7
Mepekntoyatens B usnuee: G52-6 (90°)
Aapatop: F72-1-5 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckuin gyw : G28-3-5 (300x300mm)
Ievika: 1 pexum

WnaHr: 1.5m

KpenneHus py4Horo aylia: ectb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

92

9]
=
@
Qo
s
-
o®
=
b

| J '




G99-20 Cepusa cmecutenen 35mm

G2499-20

[yweBas cucrema, U3nus -
nepeknoyaTenb Ha nemKy
VN1 BEPXHUM Oyl

LiBeT: catuH

Martepuan kopnyca:

Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamuueckmin kaptpugk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens B usnuee: G59-27

MN3nvB: noBopoTHbIN Ha 180°

Tponuyeckuin Ayw : @245mm (Hepxaserika)
Jlevika: 3 pexvma

Wnanr: 1.5m

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

1093 -1457

1032

2245

E——

==

|
I

105

+38°C’

P00d

G2499-40

.Elyl.ueBaﬂ CcucTemMa C TepmMoCTaTom,
WU3NuB - Nepekn4vartesib Ha neﬁKy

LiBeT: catuH

Matepuan koprnyca: HepxaBetoLlas cTanb
SUS304

TepmocTaTnyeckuii kaptpugx: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B nanuee: 90° KpaH-6ykca
Tponuueckmin gyw : G28-3-L (300x300mm)
Ilenka: 1 pexum

LWnanr: G40 (1.5m)

Habop aKCLeHTpKKOB: eCTb

340

s
i

300x300

MAX 1481

1336

93

© 2022 GAPPO copyright



G99-20 Cepusa cmecutenem 35mm

GAPPO

I
208
@28
(3]
©
@45
0
8
2 3
@160
I
g | |

G3099

CmecuTtenb HanosbHbIA ANA BaHHbI

LiBet: catuH

Matepuan kopnyca: HepxaBetoLlas cTanb
SUS304

Kepamuueckuii kaptpuox: G51 (35mm)
Mepekntoyatensb: G59-6

Asparop: G79-51

LWnaHr: G40 (1.5m)

Jlerika: 3 pexuma

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (90cm)-2wTt

e
IO

850
750

G3098

CmecuTtenb HanonbHbIN AN BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckmin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-7 (90°)

Aspatop: G79-31

Wnanr: G46 (1.5m)

Jlerika: 3 pexuma

mbkas nogsoaka: M10%1-9/16 (73cm)
'mbkas nogsogka: [1/2-I'1/2 (20cm) -2wT

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

94

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J '




G99-30 Cepusa cmecutenen 35mm

G1099-30

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI 'ﬁ\‘v—v

8
o
4
158.5

128.5

LiBeT: catuH

Martepwuan kopnyca:

Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamuueckuin kaptpumx: G59-1 (35mm)
Aspatop: G79-10

Tun kpennenus: F34101-1 ( ranka)
bkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm)

G1099-32

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUMA

a1

287.5

LiBeT: catuH
Martepuan kopnyca:
HepxaBsetowas ctanb SUS304
Kepamuueckun kaptpugx: G51-8 (35mm)
Asparop: G79-4 |
Tun kpennenus: F34101-1 ( ranka) 3 2
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

[0)

257.5

of

G1199-30

CmecuTtenb Ans BaHHbI Ha 3 oTBepcTuAa

LigeT: catuH

Martepuan kopnyca:

HepxxaBetowas ctanb SUS304
Kepamuueckuit kaptpuax: G51 (35mm)
Mepeknioyatens: G59-6 (180°) S
Aasparop: G79-4 ‘ 185
WnaHr: 1.5m
Ievika: 3 pexuma ==
mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

221

146

116

G7299-30

BcrpanBaembin rurueHn4eckmui gyl

2115

LiBeT: catuH

Matepunan kopnyca:

HepxaBetoLas ctanb SUS304
Kepamuueckuin kaptpuax: G51 (35mm)
WnaHr: G43-12B-5 (1.2m)

Tlevka: 1 pexum

G1/248

95 © 2022 GAPPO copyright



G99-30 Cepusa cmecutenem 35mm

GAPPO

G1/2

1

@305

G7199-30

BcTtpanBaembii cmecutenb Ans
BaHHbI € 3-PyHKLMAMW, U3NUB -
nepexrtoyaresnb Ha nenKky

° LiBeT: catuH
g MaTepuan kopnyca:
HepxasetoLas ctanb SUS304
G1/2 Kepamunueckuin kaptpuax: G51 (35mm)
6ok ynpasrneHus ¢ nepekntodatenem: G52-7
Mepeknioyatens B nsnuee: G52-6 (90°)
~ Asparop: G79-40
g Tponuyecknit ayw : G29-5
Nevika: 3 pexuma
1 lWnaHr: 1.5m
227 KpEenmneHusi py4yHoro Aylua: ecTb
340
@245
HETI
. G2499-30
s -~
é (33‘ OyweBas cucrema, U3nus -
e ¢ 2 nepeknioyaresnb Ha Nenky

1032

Gl
2
S

LiBet: caTtuH

MaTtepuan kopnyca:

HepxaBgetowas ctanb SUS304
Kepamuueckun kaptpuox: G51-6 (35mm)
Mepekntoyarens B kopnyce: G59-71
Mepekntoyatens B nanmee: G59-11
Tponuyeckuin gyw : 245mm (Hepxasevika)
Jlenka: 3 pexuma

LWnaHr: G40 (1.5m)

Habop aKCLEeHTpMKOB: ecTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

96

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

} J'




G42 cepus cmecuTenen(naTtyHb)

G1042

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckune kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnumuos.,180°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpenneHus: 2-Lnunbkn

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

152

103

MAX35, NN

G2242

CwmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: xpom

MaTtepuwan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnumuos.,180°)

Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WManue: G35-2F (35¢cm)

LWnaHr: G46 (1.5m)

Ievika: 1 pexum

Habop aKCcLeHTprKOB: eCTb

MY W

236

384 %

G4142

Cwmecutenb Ans KyXHu

LiBeT: xpom

MaTtepuwan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnmyos,180°)

Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpenneHns: 2-Wnunbku

[mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

97

© 2022 GAPPO copyright



G634 Cepusa cmecutenen(naTyHb)

GAPPO

Max35

G1063-4

Cwmecutens ans PaKOBUHbLI

LiBeT: 6poHsa

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckne kpaH-bykcebl: G52-4+G52-4L
Aapatop: G72-3-4 M24 -HapyxHas pe3bba
Twvn kpenneHus: 2-Wnunbkn

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

A1

169

326

A0

150420

A

G2263-4

CmMecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: GpoH3a

Matepuan kopriyca: naTyHb
Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G52-4+G52-4L
Mepekntovatens: G59-54

Aspatop: G79-23-4

ManuB: 35cm

LWnaHr: 1.5m

Jlerika: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Z
190

136

217

VA

G3263-4

Cmecutenb Ons BaHHbI

LiBeT: 6poHsa

Matepuwan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckne kpaH-bykcebl: G52-4+G52-4L
Mepekntovatens: G59-55

Aaspartop: HeT

WnaHr: 1.5m

Jlerika: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

231

241

Max35

G4063-4

CwmecuTtenb Ansi KyxXHu

LiBeT: 6poHsa

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckne kpaH-bykcebl: G52-4+G52-4L
Aspatop: G79-24-4

Tuvn kpenneHus: 2-Wnunbkn

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

98

9]
=
@
o
s
-
®
=
b

| J l




G89 cCepus cmecutenei(natyHs)

G1089

CmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-Oykebi :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwmuo.,180°)
Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpenneHus: ranka

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1389

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-6yKcbi :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwmuos.,180°)
Aspatop: G79-30

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
lbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

83 ﬁmzxms

G1189

CmecuTenb Ans BaHHbI Ha 4 oTBepcTuAa

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckue kpaH-6ykcbl: G59-58
Mepekntovatens: G59-59

Aaspartop: G79-9

LWnaHr: G48 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)-2wt
lbkas nogsoaka: M10%1-M1/2 (30cm)-3wT

180

G3289

CwmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-6yKebl :
G52-4+ G52-4L (-20 wnwuuo.,180°)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)
Asparop: G79-30

WnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum

Habop aKCLeHTpKKOB: eCcTb

320

222
144

296

99

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G89 Cepusa cmecutenen(naTtyHnb)

G4089

Cmecutenb Ans KyXHu

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckne kpaH-6yKkebi :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwuuos,180°)
mbkuin n3nue: ectb

Tun kpennenus: F34101(raika )
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J l

400

—

ot

189

@80

G2489

AyweBasn cucrema

1300~ 1730

[@F

1103

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckme kpaH-6yKkcbi :

G52-4 + G52-4L (-20 wnumuos.,180°)
Mepekntovarens: G59-5

Tponuyeckuin gyw : @220mm (HepxaBeiika)
Jlenka: 1 pexum (HepxxaBewika)

LWnanr: G46 (1.5m)

M3nmB: NnoBOpOTHbIN Ha 180°

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 100



G894 Cepusa cmecutenen(naTyHb)

G1089-4

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 6poH3a

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-6ykcbi :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwmuo.,180°)
Asparop: G72-3-4 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

bkas nogsoaka: M10*1-1/2 (50cm)

G1389-4

CwmecuTenb ansi pakoBUHbI

LiBet: 6poH3a

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-6yKcbl :
G52-4+ G52-4L (-20 wnwmuos.,180°)

Aspatop: G79-30-4
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)
MMbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm) 83 |M32X1.5

G1189-4

Cmecutenb Ans BaHHbI Ha 4 oTBepcTuAa

LiBeT: ©OpoH3a

Martepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckue kpaH-6ykcbl: G59-58
Mepekntovatens: G59-59

Aspartop: G79-9

LWnaHr: 1.5m

Jlenka: 1 pexum

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)-2wTt
Mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (30cm)-3wt 180

87

G3289-4

CmecuTenb A5 BaHHbI

LiBet: 6poH3a

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-6yKcbl :
G52-4+ G52-4L (-20 wnwuuo.,180°)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)
Asparop: G79-30-4 02
WnaHr: G46-4(1.5m) 144
Jlenka: 1 pexum

Habop aKCLeHTpKKOB: eCcTb

320

296

101 © 2022 GAPPO copyright



G894 Cepua cmecutenen(naTyHb)

GAPPO

387

197

242

G4089-4

Cmecutenb Ans KyXHU

LiBeT: 6poHsa

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamunueckue kpaH-6yKcbi :

G52-4+ G52-4L (-20 wnuuo.,180°)
mbkun n3nme: ectb

Tun kpennenus: F34101(raika )
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

450

400

—

e

@80

1300~ 1730

[@F

1103

189

G2489-4

AyweBasn cucrema

LiBeTr: GpoHsa

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckme kpaH-6yKkcbi :

G52-4 + G52-4L (-20 wnumuos.,180°)
Mepekniovarens: G59-5

Tponuyeckuin gyw : @220mm (HepxaBeiika)
Jlenka: 1 pexum (HepxxaBewika)

LWnanr: G46-4 (1.5m)

M3nmB: NnoBOpOTHbIN Ha 180°

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

102

9]
=
@
Q
s
-
o©
=
b

} J l




G89-6 Cepusa cmecutenen(naTyHb)

G1089-6

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 3onoTo

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-OyKebl :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwmuo.,180°)
Asparop: G72-3-6 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

G1389-6

CwmecuTenb ansi pakoBUHbI

LiBeT: 3onoto

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-6yKcbl :
G52-4+ G52-4L (-20 wnwmuos.,180°)

AspaTtop: G79-30-6
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)
MMbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm) 83 |M32X1.5

G1189-6

CmecuTtenb Ans BaHHbI Ha 4 oTBepcTuAa

LiBeT: 3o0noto

Martepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckue kpaH-6ykcbl: G59-58
Mepekntovatens: G59-59

Aspartop: G79-9

WnaHr: 1.5m

Jlenka: 1 pexum

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)-2wTt
Mmbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (30cm)-3wt 180

87

G3289-6

CmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: 3onoto

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckume kpaH-6yKcbl :
G52-4+ G52-4L (-20 wnwmuo.,180°)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)
Asparop: G79-30-6 o2
LnaHr: G46-6 (1.5m) 144
Jlenka: 1 pexum

Habop aKCLEeHTpKKOB: eCTb

320

296

103 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

G89-6 Cepusa cmecutenen(naTyHb)

G4089-6

Cmecutenb Ans KyXHu

387

LiBeT: 3onoto
o7 Matepuan kopnyca: naTyHb
- 4 Kepamuueckne kpaH-6yKkebi :
G52-4+ G52-4L (-20 wnwuuos,180°)
mbkuin n3nue: ectb
Tun kpennenus: F34101(raika )
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

450

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

242

} J l

400

— 4

ot

189

@80

G2489-6

AyweBasn cucrema

1300~ 1730

[@F

1103

Liset: 3omnoto

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckme kpaH-6yKkcbi :

G52-4 + G52-4L (-20 wnumuos.,180°)
Mepekniovarens: G59-5

Tponuyeckuin gyw : @220mm (HepxaBeiika)
Jlenka: 1 pexum (HepxxaBewika)

LnaHr: G46-6 (1.5m)

M3nmB: NnoBOpOTHbIN Ha 180°

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 104



Cepusa cmecutenen(naTyHs)

G4043

CwmecuTenb Anst KyXHu

LiBeT: xpom

Martepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnuruyo.,180°)

Aapatop: G79-22 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpenneHus: 2-Lnunbku

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4046

CwmecuTtenb O KyXHW

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnmuos.,180°)

Aapatop: G79-22 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun Kpennexns: 2-lWnunbkn

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4143

Cmecutenb A5 KyXHu

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckne kpaH-bykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnumuos.,180°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpenneHus: 2-LnNunbkn

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4145

CwmecuTenb Anst KyXHu

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckne kpaH-bykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnumuos.,180°)

Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun KpenneHus: 2-Lnunbku

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

105

© 2022 GAPPO copyright



150+20

150+20

150+20

Cepusa cmecutenen(natyHb)

GAPPO

N

N
267

G2243

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuueckme kpaH-bykcbl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnwmuos.,180°)

Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aspatop: G79-22

LnaHr: G46 (1.5m)

TNevika: 1 pexum

Habop aKCLEHTPUKOB: eCTb

NN
267

352

G2244

CwmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwvan kopryca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnwnuos,180°)

Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Aspatop: G79-22

WnaHr: G46 (1.5m)

Jlerika: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

G2246

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Martepwvan kopryca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnwnuos,180°)

Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Aspartop: G79-22

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlerika: 1 pexum

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCcTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTBo!

106

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

} J l




G89-6 Cepua cmecutenen(naTyHb)

G3089

CmecuTenb HanosnbHbIV ANA BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckue kpaH-GyKchbl :

G52-4+ G52-4L (-20 wnuuo.,180°)
Mepekntovatens: G59-5

Aspatop: G79-30

Wnanr: G46 (1.5m)

Tevika: 1 pexum (HepxaBeiika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I'1/2 (20cm)-2wT

1106

783

PR 1 —
& N |
R S A

G3089-6

CmMecuTenb HanorbHbLIN ANsl BaHHbI

LigeT: 3onoto

MaTtepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuyeckune kpaH-OyKebl :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwuuo.,180°)
Mepekntovatensb: G59-5

AspaTtop: G79-30-6

Wnanr: 1.5m

Jlenka: 1 pexum (HepxaBeWnka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (20cm)-2wT

¥ £F

[ 304

1106

783

== |

& e~ A

«©
©
S | ]

107

© 2022 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen(natyHb)

GAPPO

NI, S

G2265-3

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: KpacHoe 301010

Matepwvan kopriyca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnwnuos,180°)

Mepekntovatens: G59-57

Asparop: G79-28-3

M3numB: 35cm

WnaHr: 1.5m

TNevika: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCcTb

231

241

Max35

G4065-3

CwmecuTtenb Ansi KyxHu

LiBeT: «kpacHoe 3onoto

Matepwvan kopryca: naTyHb
Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G59-52
Aspatop: G79-27-3

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

108

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

} J l




G49 cepus cmecuTenen(naTtyHb)

G1049

CmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: Genblit/xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckne kpaH-bykebl: G59-73+G59-73L
Aspatop: G79-23W

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

119

226

140

MAX35,
}
sl

G2249

CmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: Genblit/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G59-73+G59-73L
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WManuBe: 35cm

LWnaHr: G46 (1.5m)

Tevika: GO1 (1 pexum)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

150

183

G2449

Hywesasn cucrema

LiBeT: Genbii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G59-73+G59-73L
Mepekntouartens : G59-50

Tponuyeckun gyw : 230x230mm

Jlenka: GO1 (1 pexum)

WnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

280

845 -1593

769

148

230x230

225

109

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

CeHcopHble cMecnTenu

G517

Cmecutenb Ans pakoBUHbI CEHCOPHbIN

145

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb

Bnok nutaHusa: 6atapes/oT cetu

PesepBHoe nuTaHve pekomeHgaums: 6 BonsT
(4 6atapeu Tvna "AA") (B KOMMNEKT HE BXOAAT)
MuTtanne: 220 Bonbt

Brok perynuposku Temnepatypbl Bogbl : GCCC
Tun KpenneHus: 1-lwnunbka

mbkasa nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
mbkasi nogsoaka: M10*1-I'1/2 (70cm)

9]
=
@
o
s
-
®
=
b

MAX35

} J l

G518

Cmecutens ans PaKOBUHbI ceHcoprlﬁ

LiBeT: xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb
Brnok nutaHus: 6atapes/oT ceTn
120 PesepBHoe nutaHve pekomeHgaums: 6 BombT
(4 6atapeu Tvna "AA") (B KOMMMEKT HE BXOANAT)
Mutanue: 220 BonbT
* Bnok perynuposku Temnepatypbl Bogbl : GCCC
Tun kpenneHus: 1-lwnunbka
mbkasi nogsogka: M10*1-1/2 (50cm) -2wT
™ Imbkas nogsogka: M10*1-I'1/2 (70cm)

120

MAX35

G523

Cmecutenb ¢ ynpasneHuem nogadu
r BOAbI N0 NPUKOCHOBEHUIO

180.3

124.9

130

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Bnok nutanus: 6atapes/oT cetn

2042 Pe3epBHoe nutaHve pekomeHgaums: 6 BomnbT
(4 6atapeun Tuna "AA") (B KOMMNEKT He BXOAWT)
MuTtanue: 220 Bonst

Tun kpennenus: 1-wnunbka

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

13.4°
145

I
138.7

M8X1.25

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 110



G998 Cepus cmecutenen nog punbTp(faTyHb)

A\
\.
/ r
i ;
\VEIGTAGEE] h
apgcopbuma P
h—‘—'—_'—-

TMGKU CUNMKOHOBBIV U3NUB

>

(360°) MosopoT Ha 360°

’ TMGKNI CUNTUKOHOBLIN U3NUB

Mepekntovyaemsblit aapaTtop -
AyLlW n neHoo6pa3oBaHue

Mepekntoyatenb Ha 90°
ANA NUTbeBOW BoAbl

111



Cepusa cmecutenen nog dpunbtp(naTyHb)

HoBUHKN

G4398-80

CwmecuTenb Ansi KYXHU C NOAKIMIO4eHUeM
¢mnsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: Xpom/YepHblit

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41(90°)

Aspatop: G79-19

Aapatop Ans dounsTpoBaHHow Bodbl: G79-50
bknin n3nmB: ectb

Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

7
120°

G4398-86

Cmecutenb ANA KYXHU C NOOKIHOYeHUeM
c¢hunsTpa NnUTLEeBOM BOAbI

LiBeT: 4epHbI

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpuax: G51 (35mm)
Mepekniovatens: G59-41(90°)

Asparop: G79-19-6

AspaTop ans unsrpoBaHHon Bogpl: G79-50
Mmbkn n3nuBe: ectb

Tun kpennenus: G90 (1-wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm) -2wT

120°

G4398-88

CMecuTenb Arsi KyXHU C NOQKITHYeHUeM
dmnTpa nuTLEBON BOAbI

LiBet: OGenbin

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckmn kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41(90°)

Asparop: G79-19-8

Aapatop anst punsrpoBaHHon Bogpl:  G79-50
Mbkuii n3nme: ectb

Tun kpennexusi: G0 (1-wnunbka)

'mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

120°

G4398-89

CmMmecuTenb OJsi KYXHU C NOQKIHOYEHNeM
cmnsTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: opyxeliHasa ctanb/4yepHbIn

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamunueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41(90°)

Aapatop: G79-19-9

Aapatop ansa gunstTpoBaHHo Bodbl: G79-50
Mbkunn n3nue: ectb

Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

120°

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

112

9]
=
@
Q
s
-
o©
=
b

} J




Cepusa cmecutenen nog punbTp(naTyHb)

“

A
I

b

TMGKUI CUNTMKOHOBLIV U3NUB

1 -

]

360° MoBopoT Ha 360°

nr_——

TMGKUIM CUNNKOHOBBLIN U3NUB

MepeknioyaeMblit aapaTop -
AywWw n neHoobpa3soBaHue

MepekntoyaTenb Ha 90°
ANA NUTbeBOU BoAbl

BN
d -

G4398-19

Cwvecutenb ANA KyXHU C NOOKIHOYEeHUeM
c¢hunsrpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: opyxelHas cTanb
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41 (90°)
Aasparop: G79-10
QY Aapatop ansa dunstTpoBaHHom Boabl:G79-11-9
> MGk N3nNuB: ecTb
Tun kpennenus: G90 (1-wnunbka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

113 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Cepusa cmecutenen nog dpunbtp(naTyHb)

G4398-16

CwmecuTenb Ansi KYXHU C NOAKIMIO4eHUeM
¢mnsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: 4epHbIi

Matepwan kopnyca: naTyHb

Kepamuuecknin kaptpugx: G51 (35mm)

Mepekntovarens: G59-41 (90°)

Aspatop: G79-10

Aaparop Ans dunsTpoBaHHow Boabl:G79-11-6 ()
90°

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

Mbknin n3nmB: ecTb
Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

| J l

G4398-17

Cmecutenb ANA KyXHU C NOOKIHOYeHUeM
c¢hunsrpa NnUTLEeBOM BOAbI

LiBeT: xpom/cepbii

MaTepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuit kaptpuok: G51 (35mm)

Mepekniovarens: G59-41 (90°)

Asparop: G79-10

AspaTop ans unsrpoBaHHon Boabl:G79-11

MMBKUIA U3NVB: ecTb @;
Tun kpennenus: G0 (1-wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm)

G4398-1

CMecuTenb Arnsi KyXHU C NOQKITHYeHUeM
dmnTpa nuTLEBON BOAbI

LiBeT: 6poH3a

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckmun kaptpugx: G51 (35mm)

Mepekntoyatens: G59-41 (90°)

Asparop: G79-10

Aapatop ans punsrpoBaHHon Boapl:G79-11-1 ()
90

MOKMIA M3NUB: ecTb
Tun kpennexusi: G0 (1-wnunbka)
mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4398

CmMmecuTenb OJsi KYXHU C NOQKIHYeHUeM
comnsTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: catuH

Matepvan kopnyca: naTyHb

Kepamunueckuin kaptpumx: G51 (35mm)

Mepekntoyatens: G59-41 (90°)

Aapatop: G79-10

Aapatop ans punstTpoBaHHon Boabl:G79-11-5

[MBKnN N3nNmB: ecTb @}
Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 114



G97 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

G4397-1

CmMecuTenb A5 KYXHU € NOAKnoYeHueM //f T
c¢hunsTpa NUTLEBOM BOAbI 2 190
3601~
LiBeT: xpom ' 220 3

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-41(90°)

Aspatop: G79-2 M24 -HapyxHas pe3bba
AapaTtop Anst puUnsTpoOBaHHOM BOAbI: —
M16.5 -HapyxHas pesbba

Tun kpennexus: G90 (1- wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

|
146
295

MAX20
: i !
8

115 © 2022 GAPPO copyright



G97 Cepus cmecutenen(natyHob) 35mm

HoBUWHKN

331

295

146

5l
SN
(@]

MAX20

G4397-5

CmMmecuTenb AJisl KYXHU C NOAKITHOYeHUeM
comnTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: catuH

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41(90°)

Aspatop: G79-2 M24 -HapyxHas pe3bba
AapaTtop Anst punsTpoBaHHOM BOAbI:

M16.5 -HapyxHas pe3bba

Tun kpennenus: G90 (1- wnunbka)

[mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

190

1360¢—,

Al

L
295

220

331

146

N

5l
i)
&

MAX20

G4397-6

Cmecutenb ANA KyXHU C NOOKITHOYeHUeM
chunrpa NnMTLEBOM BOAbI

LiBeT: 4YepHbIN

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckmin kaptpugk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-41(90°)

Aapatop: G79-2 M24 -HapyxHasi pe3bba
Asparop Ansa punsTpoBaHHOW BOAbI:

M16.5 -HapyHas pe3bba

Tun kpennenus: GO0 (1- wnunbka)

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

190

220

331

A
L
295

146

i
N

|
Sl
]
&

MAX20

G4397-8

CMecuTenb Anst KyXHU C NOQKITHYeHNeM
counTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: Genbin

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41(90°)

Aapatop: G79-2 M24 -HapyxHas pe3bba
AapaTtop Anst punsTpoBaHHOM BOAbI:

M16.5 -HapyxxHas pe3bba

Tun kpennenus: G90 (1- wnunbka)

[mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

190

~[360F—,

220

331

146
295

N
[l

|
|

f
X
K
N

T
|
]
&

MAX20

G4397-9

Cmecutenb AN KyXHU C NOAKIIOYeHueM
¢mnsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: opyxeinHas cTtanb

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41(90°)

Aspatop: G79-2 M24 -HapyxHasi pe3bba
AspaTop ansa dunsTPoBaHHON BOAbI:

M16.5 -HapyxHas pe3bba

Tun kpennenus: G0 (1- wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

116

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J l




Cepusa cmecutenen nog punbTp(naTyHb)

G4398-30

CmecuTenb A5 KyXHW C NOAKNOYeHUeM
c¢hunTpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: xpom/cepbliii

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuak: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-82

Asparop: G79-14

MMBKku n3nuB: ecTb

Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka )
mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

417

250
1
1]

220 T 45

G4398-36

CMecuTenb Onsi KYXHU C NOQKIHYeHNeM
chunTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: 4epHbIN

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpumx: G51 (35mm)
Mepeknioyatens: G59-82

Aspatop: G79-14

Mbkuii n3nnB: ectb

Tun kpennenus: G90 (1-wnunbka )
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

417

250
1
1]

220 " 45

®

HaXnMHas
KHOMKa

G4398-7

Cmecutenb ANA KYXHU C NOOKIHOYeHUeM
c¢ounsrpa NnUTLEeBOM BOAbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamunyeckuin kaptpmuax: G51 (35mm)
KHonouHbIi nepekntovatens: G59-48
Asparop: G79-19

Asparop ansa ¢unstpoBaHHoW Bogbl:G79-32
MOk N3nuB: ecTb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka )

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

250

450

200

@Z)

®

G4398-9

CmMmecuTenb Arsi KyXHU C NOQKIHOYEHUeM
counsTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: 6Genbii/xpom/YepHbIn

Matepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
KHonouHbIn nepekntovatens: G59-48
Aspartop: G79-19

AapaTtop ans unsTpoBaHHoOM Boabl:G79-32

250

450

HaXnMHas [MGKMIA N3NUB: eCTb g
KHOMKa Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka )
l'mbkasa nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) s
117 © 2022 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen nog punbtp(naTyHb)

KN
G4398-4 e‘s\%
CmecuTenb A5 KyXHW C NOAKMOYeHUeM ‘
¢unsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: xpom

MaTtepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuax: G51 (35mm)
Mepeknioyarens: G59-43 (90°)

Aapatop: G79-19 @o
>

450

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

MMBKWIN N3NMB: ecTb
Tun kpennenns: GO0 (1-wnunbka )
bkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm)

k J '

G4398-12

Cmecutenb ANA KyXHU C NOOKIHOYeHUeM
c¢hunsrpa NnUTLEeBOM BOAbI

LiBeT: xpom HaXnmMmHas
MaTepuan kopnyca: naTyHb KHOMKa

Kepamuyeckuin kaptpmuax: G51 (35mm)
KHonouHbI nepekntovatens: G59-49
Asparop: G79-14

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka )
mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4398-14

CMecuTenb Orsi KyXHU C NOQKITHYEHUeM
dounTpa NUTLEBOW BoAabl

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb @;
Kepamuueckuii kaptpuax: G51 (35mm)

Mepekntoyatens:G59-45 (90°)

Asparop:G79-34

Tun kpennexuns: G0 (1-wnunbka )

mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4398-15

Cwmecutenb ans KyXHU

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpymk: G51-1 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101-3( ranka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

|
é%zx«s “3nunBe TpaHcopmep

141

IS
5
2
6

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 118



Cepusa cmecutenen nog punbTp(naTyHb)

G4399

CmecuTenb A5 KyXHW C NOAKNYeHUeM
c¢hunrpa NMTLEBOM BOAbI

Liget: catuH

Martepuan kopnyca: Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamuueckuin kaptpuax: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-37 (90°)

Aapatop:F72-1-5 M24 -HapyxHas pe3bba

AapaTtop ans unsrposaHHon Bogpl: G79-35

Tun kpennenus: F34101-4 (ranka)

lbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)

[NepexonHWK AN coeanHeHUst Co CTalunoHapHOW
cuctemon nutbeson Boabl: G34304

G4399-1

CmMmecuTenb OJsi KYXHU C NOAKIHOYeHNeM
cmnsTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBet: catuH

Martepuan kopnyca: Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamuueckuin kaptpuax: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-37 (90°)

Aapatop: G79-4 M21.5 -HapyxHas pe3bba
AspaTop Anst hunsTpoBaHHON BOAbI:

G79-3 M16 -Hapy>xHas pe3bba

Tun kpennexus: F34101-4 (ravika)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
[NepexonHuK Anst COeaUHEHNSs CO CTalMOHapHON
cuctemon nuTbeson Boabl: G34304

240mm

280mm

@35

G4399-4

Cmecutenb ANns KyXHU C NOAKIoYeHneM
c¢unsrpa NTLEBOM BOAbI

LiBet: catuH

MaTtepuan kopnyca: Hepxasetowas ctans SUS304
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51 (35mm)
Mepekntovarens: G59-37 (90°)

Aspatop: G79-10 M18.5 -HapyxHas pe3bba
Aspatop ansa dunsrpoBaHHou Boabl:G79-35

Tun kpennenns: F34101-5 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

MepexogHWK ANs coeMHEHNs CO CTaLMOHapHOW
cuctemon nuTbeBon Boabl: G34304

195

220 J

381

348

G4399-5

CmecuTenb A5 KyXHU € NOAKNoYeHUeM
c¢hunrpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: catuH

Matepuan kopnyca: HepxaBetowlas ctanb SUS304
Kepamuueckmn kaptpugxk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-35 (90°)
Aspatop:G79-10

Aapatop ansi punsrpoBaHHon Bogpl:G79-36
MMbkuii 3nme: ecTb

Tun kpennexus: G90-2 (rarka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
[MepexogHWK ANs coeanHEeHUst Co CTalMoHapHOW
cucteMon nuTbeBon Boabl: F34304-2

119

© 2022 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen

236

450

L]
251

G4398-45

Cwmecutens ans KYXHU C BblABWXHbIM
U3riMBoM

LiBet: catuH

Matepvan koprnyca: HepxaBetoLwas cranb
SUS304

Kepamuueckmin kaptpugx: G51 (35mm)
Aaparop: G79-47-5 (2 pexuma)

LWnaHr: G49 (1.5m)

Tun kpennenus: F34101-1 ( ravika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

236

450

I !
@55

G4398-46

Cmecutens ans KYXHU C BbiABWXHbIM
U3rinBoM

LiBeT: 4epHbIn

Matepvan kopryca: HepxaBsetowwas cTanb
SUS304

Kepamuueckuin kaptpuok: G51 (35mm)
Asparop: G79-47-6 (2 pexvma)

LWnaHr: G49 (1.5m)

Tun kpennexus: F34101-1 ( ranka)

lvbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm)

236

450

251

an

“o55

G4398-41

Cwmecutens ans KYXHU C BblABWXHbIM
U3NnMBOM

LiBeT: opyxenHas ctanb

Matepvan kopryca: HepxaBerowas cranb
SUS304

Kepamuueckuii kaptpuox: G51 (35mm)
Aapatop: G79-47-1 (2 pexuma)

Wnanr: G49 (1.5m)

Tun kpennenus: F34101-1 ( ravika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

M35x1.5

G4099

Cmecutensb ans KYXHU

LiBeT: catuH

Matepuan koprnyca: HepxaBetoLlas cranb
SUS304

Kepamuueckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G72-1-5 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenns: F34101-4 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

120

)
=
®
o
s
-
®
=
N




Cepusa cmecutenen

G4398-55

CmecuTenb ans KYyXHU C rMOGKUM N3NNBOM

492

LigeT: catuH
Matepuan kopnyca: HepxaBetoLas ctanb =
SUS304

Kepamuueckmun kaptpuax: G51 (35mm)

Aapatop: G79-47-5 (2 pexuma)

Tun kpennenus: F34101-1 ( ravika) i 225
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

216

L©85]

G4398-51

Cmecutenb gns KYyXHU C rMOKUM U3NUBOM

492

LiBeT: opyxelnHas cTtanb ‘
Matepuan kopnyca: Hepxasetowas cTanb '
SUS304 \

Kepamuueckuin kaptpuok: G51 (35mm)

Asparop: G79-47-1 (2 pexuma)

Tun kpennenus: F34101-1 ( ravika) -
lbkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm) L ‘

216

225

G4390-10

@, CwmecuTenb Ansi KYXHU ¢ NOAKIMIOYEeHNEM
¢mnsTpa NUTLEBOM BOAbI

278
326

LiBeT: 4yepHbIn 197
Martepunan kopriyca: naTtyHb L 225
Kepamunueckuit kaptpumx: G51-1 (35mm)
Mepeknioyatens: G59-73

Asparop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
AapaTop Ans hunsTpoBaHHON BOAbI:

M10 -HapyxHas pe3bba

Tun kpennexuns: 1-wnuneka

'mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Mbkasi nogBoaka Ans dounstpa:
M10*1-[1/2 (28cm)

121 © 2022 GAPPO copyright



Cepus ayweBbiX CUCTEM

GAPPO

G7101

G7102

BCTpaVIBaeMbIFI cmMecuTenb AnA BaHHbI

LisBet: xpom

Matepwvan kopryca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpugk: G51 (35mm)
6ok ynpasneHus: ectb

Tponuyeckun gyw : 200mm

BcTpanBaembii cMecuTesb AN BaHHbI C
3-chyHKUMAMMU

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpugk: G51 (35mm)

6nok ynpaeneHus ¢ nepeknioyarenem: G59-94
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckun gyw : G28-3 (300 x 300mm)
Tlevika: 1 pexum

LWnaHr: G46 (1.5m)

KpenmneHuns py4yHoro dyLia: ecTb

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

122

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

} J '




Cepusa gyweBbIX CUCTEM

G2401

OyweBas cucrtema

LiBeT: wmatoBbI/Xpom
Martepunan koprniyca: naTyHb
Tponuyeckuin gyw : 200x200mm
Ievika: 1 pexum

LWnanr: G43 (1.5m)

WnaHr: F43-04 (0.4m)

450

e

O 200X200

0vTT

G55-60

TepMoMeTp NPOTOYHLIN AN
BOJONPOBOAHOIO CMECUTENs C
LED uHaukaTopom Temnepartypbl

LiBeT: 4YepHbIn

Martepuan : ABS/PC

PyHkums : Lincposon aucnnen ans
oTobpaxeHus: TeMnepaTypbl BOAb!
Pabotaet 6e3 6aTtapeek

110.6

©

123

© 2022 GAPPO copyright



Cepus ayweBbiX CUCTEM

GAPPO

380

B

250x250

1300

G2408

DyweBas cucrema

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Tponuyeckuin gyw : 250x250mm
Jlerika: 1 pexum

LnaHr: G43 (1.5m)

LWnanr: F48-08 (0.8m)

378
300x200
1I7\J:L
3 |1/
©
"N
3 .
=
[o0]
G112

G2408-8

OyweBas cucrtema

LiBeT: Genblii/xpom

Matepuan koprniyca: naTyHb
Kepamuueckmin kaptpugxk: G59-8
Tponuyeckui gyw : 300x200mm
Nevika: 2 pexuma

LWnaHr: G47 (1.5m)

Lnanr: 0.6m

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

124

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

} J '




Cepus gyweBbiX rapHUTYPOB

G8013

[ywieBon rapHUTyp
MbinbHMUa

1 pexvmM YepHbIn

LWnaHr pactarmeaetca Ha 35%

\\%:;SCm

wdy'8/

15cm

G8011

[LywieBon rapHUTyp
MbinbHULA

1 pexum xpom

LWnaHr pactaruBaetcs Ha 35%

\\%‘ikm

wdy'g/

15cm

125 © 2022 GAPPO copyright



Cepus oyweBbIX rapHUTYPOB

GAPPO

G8002

[ywieBon rapHUTyp
MbinbHULA

5 pexunmoB Xpom

LLnanr pactaruBaetcst Ha 35%

7.5cm

wdg '99

Q;D

\1\
= 25cm

G8005

[ywieBon rapHuTyp
MbinbHULE

5 pexunmoB xpom

LLnanHr pactaruBaetcs Ha 35%

5.2cm

14cm

P v
1@ =

G8006

[OywieBon rapHUTyp
5 pexmmoB XpoMm
LnaHr pactarmeaetcs Ha 35%

8cm

wog6/9

G8008

[ywieBon rapHUTyp
MbinbHULA

5 pexmmoB XpoMm

LLnanr pactaruBaetcst Ha 35%

> 5.2cm

wo0/

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

126

-
)
©
I
=~
-
<
g}
s

alqaamAlf




Cepus oylweBbIX rapHUTYpPOB

G8010

[LywieBon rapHUTyp
MbinbHULA

1 pexxum xpom

Lnanr pactarmBaetcs Ha 35%

w59
&
=

G8012

LywieBon rapHUTyp
MbinbHULA

5 pexxMmoB XpoMm

LnaHr pactarmBaetcs Ha 35%

7.3cm

w99

T4cm

G8015

3 pexvima Xxpom
LLnaHr pactaruBaetcst Ha 35%

13cm

wdy6

G8016

1 pexum xpom
LLnaHr pactarvBaetcs Ha 35%

wo6e'G/

127

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Cepus oyweBbIX rapHUTYPOB

G8017 G8017-4
1 pexum xpom 1 pexxum 6poH3a
LnaHr pactarmeaetcs Ha 35% LLnanr pactarmsaetcs Ha 35%

alqaamAlf

-
O
©
I
=~
-
<
g}
s

wdG/ g
§ |
| > N
7 = N
n
wag/ 68
|
ISY
N
n
3

wng'0L
wdg'0L

G2898
Komnnekt cmecutenen (38 1)

115

G1/2

150420

650

Tk

360" 5050

BV ARV Y
N

A
@235

MAX15

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 128



Cepusa gyweBbix fneek

129 © 2022 GAPPO copyright



Cepus gyweBbix neek

GAPPO

G001 G001-32

3 pexuma LBET-XpOM Tponuyeckun gy
210x320mm

G002 G002-26

3 pexuma LBET-XpoM Tponunyeckun gy
®260mm

G003 G003-32

3 pexuma UBeT- YepHbii

Tponuueckuii gyLu
LBET- YEepHbIU
210x320mm

G004

3 pexuma LBEeT- YEePHbIi

G004-26

Tponuyeckun gy
LiBET- YEPHbIN
®260mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

130

s |
gE‘
C
25
o9
T
(0]




Cepus ayweBbix neek

GO1 G02

1-pexum uBeT-6enbiin 1-pexvm LBeT-Xpom

GO03 G04

3-pexunmMa LBeT-Xpom 3-pexuma  LBeT-Xpom

GO06 GO7

5-pexnMoB  L|BET-XPOM 5-pexnmMoB  LIBET-XPOM

GO08 G09

3-pexvma uBeT-XpoM 1-pexum LBeT-6enbiit/canaToBbii

131 © 2022 GAPPO copyright



®
] GAPPO
epus AylweBbiX fneek

G10 G111

3-pe>+<mma LBET-XPOM 1-pe)KI/IM LBET-XPOM

G16

5-pEXMMOB  LIBET-XPOM

o
<
‘E
®
o]
o
®

G17

5-pEXMMOB  LiBET-XPOM

G18 G24

3-pexvma UBeT-XpoM 1-pexum  LBeT-6enbin

G25 G26

2-pexuma  uBeT-6enbin natyHb uUBeT-6poH3a

GAPP® - Hewmelkoe kavecTro! 132



Cepus ayweBbix neek

G27

3-pexuma uBeT-6enbiii

G33

1-pe)KI/IM LBET-XPOM

G36

2-pexuma  UBeT-XpoMm

G19 G114
Tponuyeckuii Ayl HACTEHHbIN Tponuueckuii gyLu
¢ 5-t0 pexumamu 100 mm ®200mm

G28 G29

Tponuyeckun ayLu
HepxaBetoLas cranb
200x200mm

Tponuyeckuin gy
HepxxaBetoLas cranb
®300mm

133

© 2022 GAPPO copyright



KomnnekTtytowmne

GAPPO

G55

TepmocTaTuyeckuii kapTpuax

Vernet TepmocTar-anemMeHT

G55-1

TepmocTaTuyeckuii kapTpuax

G80-1

MarHuTHO akTUBHbIN KnanaH
ana tpana  (¢38-g41mm)

aMMOoIALIBLILINGY

G50 G50-1 Gbh1 G51-1
Kaptpuax Sedal/Mcnanuns KapTpumxk Bbicokuit Kaptpuax Sedal/Mcnanus KapTpumx Bbicokuit
40mMm Sedal/Mcnanusa 40mMm 35mMm Sedal/Mcnanusa 35Mm
G54 G54-1 G51-5 G72-2
KapTtpuax 25mMm Kaptpumk 25mMm Kaptpumk 35mMm Aapatop ans buae
G52-4 G52-4L G52-6 G52-6L
180° KpaH-6ykca 180° KpaH-bykca 90° KpaH-bykca ans 90° KpaH-bykca ans
-20 wnuuoBs -20 wnwuuos nepekntoyarens nepekntoyartens
G2402 G3248 n .. G2402 G3248 n T.A.
G70-1 G70-2 G70-3 G35-3

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

134



Cepusa wnaHrose

HepXxaBetoLasi ctasnb
LiBET-HYEPHbIV

360°
G45-3 150cm
LLinaHr B 4BONHON OMNMETKE YCUINEHHbIN

Hep)xaBetoLas cTanb
LBeT-6poH3a

360°
G45-4 150cm
LLinaHr B 4BONHON ONNETKE YCUINEHHbIN

Hep)xaBsetoLLas cTanb
LIBET-30M10TO

360°
G45-6 150cm
LLinaHr B 4BONHON ONMETKE YCUINEHHbIN

HepaBetoLlas cTanb
uBeT-6enbli

360°
G45-8 150cm
LLinaHr B ABONHON ONNETKE YCUINEHHbIN

HepXaBeLlwada ctalnb
LBeT-CaTuH

360°
G41 180cm
LLinaHr ans gywa c 3almTon oT paspbisa

antoMUHUEBOW NEHTON cepebpucTbin

360°
G42 150cm
Wnanr (PVC)NBX apmupoBaHHbIn

LiBET-CEPEPUCTbIV

360°
G47 150cm
LWnanr (PVC)MNBX ycuneHHbI

135 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Cepus wnaHros

360°
G43 150cm
LLinaHr B ABOWHOW ONMETKE YCUMEHHBIN
HepxaBsetllas cTanb

360°
G43-1 100cm
LnaHr B 4BOMHOW ONMeTke YCUMEHHbIN
HepaBetlLas cranb

YCUIEHHbIN
C 3alUUTHOW OT paspbiBa
HepxaBsetoLlas cranb

360°
G43-12B 120cm
LLinaHr B ABOMHON onneTke

HeplXaBerLwlaa cTtalb

360°
G43-12 120cm
LLinaHr B ABOWHOW ONMETKE YCUMEHHBIN

360°

G43-18 180cm

LLinaHr B ABOWMHOW ONMEeTKe YCUNEHHbIN
HepxaBetoLLasi ctanb

(360 rpagycos)
pactarusaetca Ha 35%

360°
G46 150cm

LLinaHr B 4BOMHON onneTke
(360 rpagycos)
pactarusaetcst Ha 35%

360° 360°
G44 150cm
LinaHr B 4BOMHOW OMMeTKe YCUMNEHHbIN

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 136



Cepus gyweBbix TpanoB HepxxaBetowas ctanb

B komnnekrte

BogooTeoasLumii xenob

Pewetka

Tmapon3onsaunoHHas neHTa, CoOoTBETCTBYOLLANA >Ken06y

KomBuHupoBaHHbI ruaposatsop SMART c aABymst
oTcekamu v wapukamu

OnopHble Horn

MoOHTaXHBIV KproYoK

Perynupyemas
BbICOTa Xenoba

MHavBuayanbHO perynupyemble HOXKN
obecneymnBatoT 6ecnpobrnemMHyto
YCTaHOBKY, AaXe B Tex Cnyvasx, koraa
Bbl CTallKVBaeTECh CO 3HAYUTENMbHBLIMN
HEPOBHOCTSIMM B Pa3/IMYHbIX YacTsAX
MOHTaXXHOIN MOBEPXHOCTU.

YKNOH BHYTpPeHHeln YacTu
Kopnyca xenoba

MpencraBnsiem Bam HOBOE peLleHne
BHYTPEHHEr0 YKNoHa, KOTopbIi
obecneynBaeT MakcuMarnbHbIA CTOK
BoAbl. B TO e Bpemsi CTOK BoAbl
obneryaeT MaHyarbHyto YUCTKY

137 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Cepus gyweBbix TpanoB HepxxaBetowas ctanb

APTUKYN uset pasvep
G85007-36 YepHbIn 70*500
G86007-36 HepHbIi 70*600
G87007-36 YepHbIn 70*700
G88007-36 HepHbIi 70*800
APTUKYN uset pasvep
G85007-33 3onoTon 70*500
G86007-33 3010T0MN 70*600
G87007-33 3onoToit 70*700
G88007-33 3onotoit 70*800
APTUKYN LsetT pasmep
G85007-39 opyxelHas cTanb 70*500
G86007-39 opy>KelHas cTanb 70*600
G87007-39 opyxeiHasi cTarnb 70*700
G88007-39 opyXeWHas cTarnb 70*800
APTUKYN uset pasmep
G85007-1 catuH 70*500
G86007-1 catuH 70*600
G87007-1 catuH 70%700
G88007-1 catuH 70*800

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 138



GAPPO

Cepus gyweBbix TpanoB Hep)xaBetwas cTanb

APTUKYT uset pasmep
G85007-2 caTuH 70*500
G86007-2 caTuH 70*600
G87007-2 catuH 70*700
APTUKYT uset pasmep
G83007-3 caTuH 70*300
G84007-3 caTuH 70*400
G85007-3 catnH 70*500
G86007-3 catuH 70*600
G87007-3 catunH 70*700
G88007-3 catuH 70*800
APTUKYT uset pasmep
G83007-4 catuH 70*300 croco6 2 - nop nauTky
G84007-4 caTuH 70%400
G85007-4 catuH 70*500 @
G86007-4 caTuH 70*600
G87007-4 caTuH 70*700 cnoco6 1
G88007-4 catuH 70*800
G81515-2 G82020-1
150%150 200*200
catuH catun
139 © 2022 GAPPO copyright



A
Cepus gyweBbiXx TpanoB HepxaBetlas cTanb

G81010-5 G81010-51
100*100 100100

HepxaBelka + NnacTunk HepkaBelika + NnacTuk
catuH caTuH

GAPPO - Hemelkoe kadvecTso! 140



Cepusa ayweBbix Tpanos naTyHb

@50

@50

@50

@50

G81053-6 G81053 G81054 G81006-4
100*100 100*100 100*100 100*100
YepHbIit XpOMm XpOoMm GpoH3a
G81050-6 G81050 G81051 G81052
100*100 100*100 100*100 100*100
YepHbIi XpOM XpOoMm XpOM

141

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Cepus gyweBbix Tpanos fnaTyHb

G81550 G81002-4 G81003-4 G81004-4
150*150 100*100 100*100 100*100
Xpom BpoH3a OpoH3a OpoH3a
G81501-4 G81001-4 (G81005-4 G82050
150*150 100*100 100*100 100*200
6poH3a GpoH3a 6poH3a XpOM
G83050 G83001-4

100*300mm 100*300mm

Xpom 6poH3a

GAPP® - Hemelkoe kadecTro! 142



Cepusa 3epkan

G601

3epkano ¢ LED nogcseTkow 3KonormyHbli marepuan

CeHcopHasi KHornka
pamMka antoMuHueBas
600x800mm

G602

3epkano ¢ LED noaceetkon
3KOMNOrMYHbIA MaTepuman

CEHCOpHasi KHOMKa MMUHW-3epKario C yBerimieHnem
pamka anoMuHmeBas
600x800mm

G603

3epkano ¢ LED noacBeTkol aKONOrnyHbIA matepvan

CeHCopHasi KHomMKa
pamka anoMuH1ueBas
$600mm

143 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Cepus 3epkan

G604-09

3epkano ¢ LED noacseTkol, nogorpesom u
yacamu 3KOMOTrMYHbIN MaTepuan

CeHcopHasi KHomnka
pamka antoMuHueBas
900x700mm

G604-11

3epkano ¢ LED noacseTkoi, nogorpeBom 1 yacamu
3KOMOMMYHbIN Matepuan

CEeHCOopHasaA KHomnka

pamka anomuHuesas
1100x700mm

<P

G605

3epkano ¢ LED nogcseTkon 1 nogorpesom
9KOMOrMYHbIV MaTepuarn

CEeHCOpHasi KHomnka

pamka antoMuHueBas

800x600mm

yCTaHOBKa 3epkarna ropusoHTanbHasi u BepTukarnbHas

GAPP® - Hemelikoe kadvecTro! 144



Cepusa KOCMETUYECKNX 3apKan

© 2022 GAPPO copyright




Cepus KOCMETUYECKUX 3apKar

GAPPO

G6106
KocmeTnyeckoe 3epkano
Cc noAcBeTKOW
HacTeHHoe

22x22cm (xpom)

G6206

KocmeTunueckoe 3epkano
[BYCTOPOHHee C NOACBETKOW
HacTonbHoe

22x22cm (xpom)

G6106-4
KocmeTnyeckoe 3epkano
C NOACBETKOM
HacTeHHoe

22x22cm (bpoH3a)

G6206-4

KocmeTnyeckoe 3epkano
[BYCTOPOHHEE C NOACBETKOM
HacTosbHoe

22x22cm (6poH3sa)

G6103-4

KocmeTnyeckoe 3epkano

OBYCTOPOHHEEe C NOACBETKOM

HacTeHHoe
@20cm (6poH3a)

G6203-4

KocmeTunyeckoe 3epkano
OBYCTOPOHHEE C NOACBETKOMN
HacTonbHoe

@20cm (6poH3a)

G6204
KocmeTunyeckoe 3epkano
C NoACBEeTKOW
HacTonbHoe

@20cm (xpom)

G6105
KocmeTnyeckoe 3epkano
C NoACBETKOW
HacTeHHoe

20x20cm (xpom)

G6205
KocmeTunyeckoe 3epkano
C NoACBETKOW
HacTonbHoe

20x20cm (xpom)

G6207
KocmeTnyeckoe 3epkano
HacTonbHOe

13x21cm (xpom)

G6108
KocmeTnyeckoe 3epkano
HacTeHHoe

@20cm (xpom)

G6208
KocmeTnyeckoe 3epkano
HacTonbHoe

@20cm (xpom)

GAPP® - Hemelikoe ka4yecTso!

146




Akceccyapsbl cepust - GO7-6 (naTyHb)

[ JI=
S = 8 | ‘
B 1835 i _—
. . . 181
§ | I: l, S " | 7
0 = / s =
G0702-6 G0702-16 G0728-6
Oepxartenb + MbinbHuua Oepxarenb + MbinbHuua Oepxartenb ans dpeHa
YepHbIn YepHbIN YepHbIN
I (7 8 )
| L/,/ . 92 _
. 145 _
794 _ . 794 _
— i S
a2 {4
G0703-6 G0704-6 U G0705-26
Bymarogepxarens [NonoTeHuenepxarenb Kptovok aBoIHOM
YepHbIn YepHbIN YepHbIN

147 © 2022 GAPPO copyright



Akceccyapbl cepusi - GO7-6 (natyhb)

! A A A A T
g‘@ 426 ]AJ

ST T T T

. .60 __60

Q:Eu A 8 A/ AE

494

ST T T T T
.60__6

- 60..60_1.60..60__60_

G0716-36 G0716-46 G0716-56
Bewwanka 3 kptouka Belwwanka 4 kptodka Bewwanka 5 kproykoB
YepHbIN YepHbIn YepHbIn
© o |l
S ‘é —(\ I _
= =R &=
. 1238 _ i T )
%’; | D 'L ] 180.5
G0706-6 G0708-6 G0710-6
Hepxatenb + CtakaH Oepxatenb + 2CTakaHa EpLumk HacTeHHbIN
YepHbIN YepHbIn YepHbIn
>
=
Q
D
Q
Q
<
Q
600 -9
] o 8
. 600 . L J
l ;'—7 600 - w.n—’—_‘l |‘—_‘| % ,
: I il | !
G0701-6 G0709-6 G0724-6
lMonoTeHuenepxarens MonoTeHuenepxarens Monka ¢
YepHbIN OBOMHON nonoTeHueaepxatenem
YepHbIn YepHbIn
w‘,H m.[- - :“H
‘ ' =]
8 1F o . e
3 3,
G0712-6 G0713-6 G0714-6
[NonoTeHuenepxarenb [MonoTteHuegepxartenb MonoTteHueaepxarens
NMOBOPOTHbLIN BONHON NMOBOPOTHbLIN TPONHON NMOBOPOTHbIN YEeTBEPHOM
YepHbIN YepHbIn YepHbIn

GAPP® - Hemelikoe ka4ecTso!

148



Akceccyapbl cepusi - GO7  (natyHb)

119.3

i Lh_l

{ T

1335 _

GO0702 G0702-10 GO0703
Hepxatenb + MblnbHUUA Lepxatenb + MbinbHuua Bymarogepxarens
, Q v . |
- 106 _ ‘
L
Lvl i ——
,
G0703-10 G0710-1 G0710
Bymarogepxarerns ¢ HacTeHHbI epLumk EpLunK HacTeHHbIN
[e3000paHTOM C nesogopaHTom
) ‘ i ;—,—H r—v—v—‘
o P00 L
g ! % /| .92
. 1238 _ i = 794 _
. | ‘OL0 S
S E T 1e0s _ =
G0706 G0708 G0705-20

Oepxarenb + CtakaH

Hepxatenb + 2 CtakaHa

Kptouok aBoviHowm

G0716-30

Bewwanka 3 kptoyka

J[B———rTg
ST T T T T
.60 __ 60 .60 _

. .60 __60

G0716-40

Bewwanka 4 kptoyka

=== B R R S
N @ 494 @
311 1

.60_.60_.60._.60._.60__60_

G0716-50

Bewwanka 5 kptoykoB

149

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Akceccyapsl cepust - GO7  (naTyHb)

1 = .
—
8
- 600
NS = =
L 45 =S ==l [ L
79.4 _ B o - — f—
. <7 Tﬁ E
Iz i 2] I 1l |
G0704 | G0701 G0709
[NonoTteHuenepxartenb [NonoTteHuenepxartenb [NonoTteHuenepxartenb
[OBOVHOWN
=] - y d
L' LH] E,\ [=] v‘ “
iTF T
G0712 G0713 G0714
MonoteHuenepxartens MonoteHuenepxartens MonoTeHueaepxarens
NOBOPOTHbIV JBONHON NMOBOPOTHbIN TPONHON NMOBOPOTHbIN YETBEPHOW
>
=
(@)
D
9]
: K
e N = 8 )
E

1185
b
[} [
113.5

GO0707 G0721-1 GO0727
[Nonka cTeknsHHas [Nonka cTeknsHHas [lo3atop HaCTEHHbI
yrnosas

862

600

127

\ J
——
1721

A i
T ver T < -

2344

G0724 GO0728 GO0730
MNonka ¢ Lepxatenb ans deHa CTeknoo4YncTuTenb ¢

nonorteHuenepxarenem KpenneHnem K CTeHe
J'IaTyHb/CVIJ'IMKOH

GAPP® - Hemelkoe ka4yecTso! 150



Akceccyapbl cepusi - G38 (natyHb)

124.5

:

115.5

121.5

G3802 G3802-1
Hepxatenb +MbinbHnua Hepxatenb+MbinbHuLua
F‘@ - E
72 S
140 L,: i =
62 N ©
BCE
G3803 G3803-3 G3810
Bymarogepxarens Bymarogepxatens EpLunk HacTeHHbIN

151

© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Akceccyapbl cepus - G38 (naTyHb)

106.5

e
{0fo 8§

173

167.3

91.3
|

63.5

G3806 G3808 G3827

Oepxatenb + CtakaH Hepxartenb + 2 CtakaHa [lo3aTop HaCTEHHbIN

47
47 ‘
165

62
62

49
P e E— 145
62

G3805-1 G3805-2 G3804

Kprovok Kptoyok ABONHOM MonoTeHuenepxarens

>
=
(@]
()
(@]
Q
<
Q
©
T
i 404
<|[F 1 o
589 AN
47 o o [
T 7 | — %
G3812
G3801 G3809 MonoTeHuenepxarens
MonoTteHuenepxartenb [MonoTteHuenepxatenb ABOWHOM NOBOPOTHbIV ABONHON

589

124.5

I

600

217

G3824 G3807

[Monka ¢ nonoteHuegepxarenem [Nonka cteknsiHHas

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 152



Akceccyapbl cepusi - G17 (catuh)

G1702 G1703 G1710

Depxarenb + MbinbHuua Bymarogepxatens EpLunK HacTeHHbIN

G1706 G1708 G1705

Oepxartenb + CtakaH Oepxatenb + 2 CtakaHa Kptoyok

G1704 G1701 G1709

MonoteHuenepxarerns MonoTteHuenepxartenb [MonoTteHuenepxatenb ABOVHOM
600 mm 600 mm

G1707 G1707-2

MNonka cteknaHHaa 500x110 mm

[Monka cTeknaHHasa 2-apycHas

425x440 mm

153

© 2022 GAPPO copyright



Akceccyapsl cepus - G19

GAPPO

G1902 G1902-1 G1903
Lepxatens + MbinbHuua Oepxatenb + MbinbHuua metann Bymarogepxartens
G1906 G1908
Oepxatenb + CTakaH Oepxatenb + 2 CtakaHa
G1905 G1901 G1909
Kpto4ok MonoTeHuenepxarens [MonoTeHuenepxartens ABONHOMN
660 mm 660 mm
G1904 G1924
[MonoteHuenepxatens Monka c
nornoTteHueaepxarenem
660 mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

154

>
P
o
@
o
Q
<
Q
o
T




Akceccyapbl cepusi - G36 (nop 6poHay)

G3606

Oepxarens +
CrakaH/kepamuka

G3608

Oepxarens +
2 CrakaHa/kepamuka

G3603 G3605

Bymarogepxarens Kptoyok aBonHow

G3601 G3609 G3624
MonoTeHuenepxarens [MonoTeHuenepxartens ABONHOMN Monka c nonoTteHuenep
600 mm 600 mm »arenem 600mm

155 © 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Akceccyapbl
t -
180 3
199
G331 G331-2 G331-3
[Monka yrnoeasi ¢ Kproukamu Monka 2-apycHas yrnosas [Nonka 3-spycHas yrnosas
naTyHb C KptoyKamu,naTyHb C KptoyKamu,naTyHb
YepHbIi YepHbIit YepHbIi
{ I iy
g o g = [[HCLTIm
g l g (L
G334 G334-2 G334-3
[Monka yrnosasi ¢ Kproykamu [Monka 2-apycHas yrnosas [Monka 3-apycHas yrnosas
naTyHb C KptoyKamm,naTyHb C KptoYKamm,naTyHb
XpoMm XpOoMm XpOoMm
114
_m_J o
G332 G332-2 G333-2
Monka yrnosas “L” Monka 2-apycHas yrnosas “L” Monka 2-apycHast
naryHb natyHb natyHb
XpoMm XpoM XpoM

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

156

>
A
@)
®
Q
Q
<
)
o
T




Akceccyapbl

G201-3 G201-4 G201-5
Bewanka 3 kptovka 200mm Belwanka 4 kptodka 235mm Belwanka 5 kproykoB
300mm
G202-3 G202-4 G202-5
Bewanka 3 kptoyka 200mm Bewwanka 4 kptodka 235mm Bewwanka 5 kptoykoB
300mm
G751 G752
Tapenka Ans mbina CrakaH aons 3y6/uweTok
(kepamuika) (kepamuika)
G902-1 G902
CTtonka 4-x dyHKUMOHarnbHas Croika 4-x pyHKUMOHanbLHas
NS BaHHOWN NS BaHHON
rpaHuT/xpom 460-700mm rpaHuT/xpom 460-700mm

157 © 2022 GAPPO copyright



Cepus naTyHHbIX J03aTOPOB

GAPPO

G402

[losaTop Ansi MotoLLEero cpeacTaa
BCTpauBaemsbiin B Moliky 300ml
naTyHb + NNacTuk

XpOMm
G402-1 G402-5
YepHbIn caTuH
G403
[osaTop Ans MotoLLero cpeactaa
BCTpauBaemsbiin B Moiky300ml
naTyHb + nnacTuk
XpoMm
G403-1 G403-5
YepHbIn catuH
G403-4 G403-6
OpoH3a 30510TO
78
=4 G404
o M25X1.5 ,D|033T0p Ana Moroulero cpeacrea
q BCTpanBaeMblIii B Moriky300ml
S naTyHb + NnacTuk
\ XpOoMm
=== G404-1 G404-5
YepHbIn caTuH
G404-8

Henbin(kBapL,)

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

158

i)
@]
w
o)
=
®)

o
©)
m

XI9HHALeL Bndaj




PakoBuHbI ANt BAHHOW KOMHAaThI

GT101

MoHTax Kk cTonelwHuue
HaknagHas

Bes nepenvBa

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Pasmep : 450x450x130mm

450

GT102

MoHTax K cToneluHumue
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Pa3mep : 440x440x130mm

440

GT103

MoHTax Kk cTonelwHuue
HaknagHas

Bes nepenvBa

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Pasmep : 400x400x155mm

400
45
(¢}

7

400
5 )
0|

159

© 2022 GAPPO copyright



PakoBuHbI Ana BaHHOW KOMHaTb

GAPPO

GT104

MoHTax K cToneLwHuye
HaknagHnas

Bes nepenusa

OTBepcTVE NOA CMecUTeNb
Paswmep : 430x430x130mm

430

430
@45
@
120

130

GT105

MoHTax Kk cTonelwHule
HaknagHas

Bes nepenuBa

Bes oTBepcTusa noa cmecutens
Pa3mep : 415x415x135mm

415
@45

415

135

GT105-8

MoHTax Kk cTonewHule

LiBeT : 4epHbIn

HaknagHas

Bes nepenuBa

Bes oTBepcTusi nof cmecuTenb
Pa3mep : 415x415x135mm

@45

O

A\

415

L J

415

135

GT106

MoHTax K cToneLwHuue
HaknagHas

Bes nepenvsa

Bes oTBepcTusi nog cmecutens
Pasmep : 410x410x165mm

@45
[¢]

165

|

GT107

MoHTax K cTonelwHule
HaknagHas

C nepenueom

OTBepcTUNE NOA CMECUTENb
Pa3mep : 465x465x160mm

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso!

160

o
)
EE
I
o
b
Py
o
<
EE
o)
-
o

BUT 1I9HMaoNed




PakoBWHbI ANd BAHHOW KOMHaThbI

GT204

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHnas

Bes nepenusa

Bes oTBepcTusi nog cmecutens
Pa3mep : 400x400x120mm

@45
o]

400

120

GT205

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

Bes nepenuBa

OTBepcTHNE NOA CMECUTENb
Pa3mep : 385x385x140mm

385

385
w0 130
gl
]

o
<

GT206

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

Bes nepenusa

OTBepcTME NOA CMecUTenb
Pa3mep : 480x370x130mm

GT207

MoHTax K cToneluHule
Haknagras

Bes nepenusa

OTBepcTHe Nnoa cMecuTenb
Pa3wvep : 440x440x135mm

GT501

MoHTax K cToneLuHuLe,CTeHe
HaknagHas

C nepenusom

OTBepcTUE Nog cMecuTenb
Pa3mep : 550x490x130mm

550

@352~ ——
©
e ]m
% 244

490

165
130,

GT505

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

Be3s nepenusa

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Pasmep : 590x395x135mm

@44
e}

395

161

© 2022 GAPPO copyright



PakoBuHbI Ana BaHHOW KOMHaTb

GT201

MoHTax Kk cTonewHuye
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Paamep : 390x390x135mm

390

@44
S
el

GT202

MoHTax K cToneLwHuue
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes oTBepcTus nog cmecutens
Paamep : 400x400x135mm

400

-

400

@44

g1

GT203

MoHTax Kk cTonewHuue
HaknagHas

Bes nepenvBa

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Paamep : 410x410x145mm

410

@45
e}

410

ﬁ

GAPP® - Hemelikoe ka4yecTso!

162

o
Q
EE
I
©]
s
A
©]
=
EE
Q
—
e

BUT 19HNg0Ned




PakoBuHbI And BAHHOW KOMHaThbI

GT301

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

C nepenueom

Bes oTBepcTus noa cmecutens
Pa3mep : 630x410x160mm

410
e
Q
S
&

GT302

MoHTax K cToneLwHuye
HaknagHas

Bes nepenusa

Bes oTBepcTusi nog cmecutens
Pasmep : 620x400x150mm

400

@/2544

GT303

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes oTBepcTus nog cmecuTenb
Pa3mep : 605x360x155mm

GT304

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

Be3 nepenuBa

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Pasmep : 410x330x145mm

330
o}

ﬁ

GT304-8

MoHTax K cToneLHuue

LiBeT : yepHbI

HaknagHnas

bes nepenusa

Bes otBepcTus nog cmecutenb
Paswmep : 410x330x145mm

330
o}

ﬁ

GT305

MoHTax K cToneluHuue
Haknaghas

Bes nepenvea

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Paamep : 485x340x145mm

340

@45

163

© 2022 GAPPO copyright



PakoBWHbI 4Nd BAHHOW KOMHaThbI

GT306

MOoHTax Kk cToneLwHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTMsA nog cmecuTenb
Paamep : 515x395x120mm

395
a

120

GAPPO

GT307

MoHTax K cTonelwHuue
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes oTBepcTusA nog cmecuTensb
Pa3mep : 405x405x125mm

@45
g

125

) 405
ﬂ ‘\ .
o
(4]

GT308

MoHTax K cToneLHuue
HaknagHas

Bes nepenvBa

OTBepcTHNE NOA CMecUTeNb
Pa3mep : 500x380x120mm

GT309

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

C nepenusom

Bes oTBepcTusa nog cmecuTenb
Pa3mep : 630x410x145mm

630

| 210

@45

410
@
<

GT601

HanonbHbIN MOHTaX

C nepenueom

OTBepcTue nog cmecutenb
Pasmep : 495x485x855mm

485

855

GAPP® - Hewmellkoe ka4ecTso!

164

o}
o)
X
I
©)
N
A
o
<
I
Q
-
o

BUT I9HMg0Med




PakoBuHbI ANt BAHHOW KOMHAaThI

GT401

MoHTax K cToneluHule
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes otBepcTus nog cmecutens
Pa3mep : 505x385x135mm

385
]
Q
N

GT403

MoHTax K cToneluHule
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes otBepcTus nog cmecuTenb
Pa3smep : 480x370x130mm

GT403-8

MoHTax Kk cTonewuHuue

LiBeT : yepHbI

HaknagHas

Bes nepenvBa

Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Pasmep : 480x370x130mm

165

© 2022 GAPPO copyright



PakoBuHbI Ana BaHHOW KOMHaTb

GAPPO

GT402

MoHTax Kk cToneLwHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTMsa nog cmecuTens
Paamep : 455x320x135mm

GT404

MoHTax K cToneLwHule
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTMsA nog cmecuTenb
Pa3wmep : 600x375x130mm

600

120
w0
g[&)

375

130

GT405

MoHTax K cToneLwwHuue
HaknagHas

Bbes nepenuea

OTBepcTHe noa cMecuTenb
Paawmep : 500x400x135mm

400
@45
=

135

GT406

MOoHTax K cToneLwwHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTMS noa cmecuTenb
Pa3smep : 575x360x120mm

575

155

360
245
[
250

120

GT502

MoHTax K cTonelwHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bbes oTBepCTMS Noa cmecuTenb
Pasmep : 540x540x145mm

540

540

245
AN
<

GT504

MOoHTax K cToneLwHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTus nog cmecuTernb
Pa3smep : 635x410x135mm

200

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

166

o
)
EE
I
o
b
Py
o
<
EE
Q
-
T

BUT 1I9HMa0Ned




PakoBWHbI 4Nd BAHHOW KOMHaThbI

GT701

MOHTax Kk cTeHe
NopBecHas

C nepenusom

OTBepcTHe Noa cMecuTenb
Pa3mep : 450x255x120mm

490

D

GT702

MoHTax K cTeHe
MNopnBecHas

Bes nepenvea

OTBepcTHNE NOA CMecuTenb
Pa3mep : 500x385x120mm

500

@35

190
35

' Q45

GT703

MoHTax K cTeHe
MoaBecHas

C nepenueom

OTBepcTHE Noa cMecuTenb
Pa3mep : 340x360x140mm

180
2
© g

360

GT704

MoHTax Kk cTeHe
MNopBecHas

C nepenveom

OTBepcTue nog cmecutersnb
Paamep : 450x400x140mm

190

GT705

MoHTax k cTeHe
MNoaBecHas

C nepenueom

OTBepcTue nog cmecutesnb
Paamep : 550x420x140mm

190
()
© )8

GT708

MoHTax k cTeHe
MoaBecHas

C nepenveom

OTBepcTUue Nog cmecuTenb
Paamep : 440x365x180mm

440

&

120

@45

365

‘180

167

© 2022 GAPPO copyright



PakoBuHbI Ana BaHHOW KOMHaTb

GAPPO

GT707L

MoHTax Kk cTeHe
MoaBecHas

Bes nepenuea

OTBepcTHe Nog cMecuTenb
Pa3mep : 455x220x130mm

80
]
9
o
3

GT707R

MoHTax K cTeHe
MNoaBecHas

C nepenueom

OTBepcTUe Nog cMmecutenbs
Paamep : 455x220x130mm

GT706L

MoHTax Kk cTeHEe
MoaBecHas

Bes nepenvea

OTBepcTHE NoJ CMecUTENb
Pa3mep : 405x205x105mm

‘ 405

105
‘

GT706R

MoHTax k cTeHe
MNoaBecHas

Bes nepenvBa

OTBeEpcTUE NOA CMECUTENb
Pasmep : 405x205x105mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

168

BUT 1I9HMgoMEed

o
)
EE
I
o
b
A
o
=
EE
o)
|
o




© 2022 GAPPO copyright



GAPPO

Xonauur FRAP 6bin ocHoBaH B 2002 roay. Ero cneuymannsaums — 370 BbiMyCK CAHTEXHUYECKOTO
obopynoBaHus. Bece 20 net 6peHgamu GAPPO, FAOP, FRAP, FRUD Ha poCCHMInCKUM phIHKE U 3a pyDexom
yCNeLHo peannayeTcs Npogaxa cMecutenen, GUTUHIOB, akceccyapos, WTOP, KOBPUKOB, TPANos.,
noaBOAOK U T.4. Bce ToBapbl AaHHbIX GpeHA0B 3aBOEBaNW NPECTUX U NONb3YTCA BONbLUNM YyCNEXOM Y
nokynatenen. Xonauur FRAP npogonxaeT HeycTaHHO COBepLUEHCTBOBaTb CBOM MoLlHocTH, 1 B 2020 rogy
BbIBOAMT Ha PbIHOK AyLIeBble orpaxaeHus, coctoswme n3 100 HaumeHoBaHWI, 4TOBbI MakCMManbHO NOMHO
YOOBNETBOPUTL 3aNpOChl CBOMX CaMblx TpeboBaTeNbHbIX KITMEHTOB.

Oywesble orpaxaeHnsa 6penaa GAPPO BonnowaT COBPEMEHHbIE M 04EHb NPAKTUYHBIE PELUEHUS, KOTOPbLIE
obecneyat kKoM opT B Baluel BaHHO KOMHaTe N0 BCEM eBPOMNENCKUM CTaHZapTam, KOTOPbIM Yalle oTAatT
npeanoyTeHne Npu co3gaHnm HeobbIYHOTO M NPUBNEKATENBHOTO MHTEPbEPA. KOHCTPYKLMS COCTOMT BCETO U3
HECKOMbKMX 3NEMEHTOB: METANNMYeCKUA Kapkac, Neperopoaka, kotopas npeacrtaBnset u3 cebs 6esonacHyto
3aKaneHHYH CTEKNSHHY0 ABEPb U NOAAOH.

OyweBblie orpaxaeHna GAPPO nmetloT cneagyrouwme npemmyliecTBa:

1.fepmeTuyHOCTL. FNaBHOE NPENMYLLECTBO M (OYHKL S NeperopofKku — 3aluTa nona ot nonagaHus 6pbiar
¥ Kanenb BOAbI.

2.MpocTpaHcTBO. YCTaHAaBNMBAETCS BO3MNE CTEHLI, B YIIY, YTO NO3BONSAET pauuoHarnbHO UCNONb30BaTh
MMeloLLeecs NPOCTPAHCTBO KOMHATHI.

3.Ypo6cTBo. [lylweBoe orpaxaneHue No3BonseT no MakCMMyMy NposiBUTL (haHTa3nto n npugymaTb camble
HEeOpAMHAapHbIe AN3aNHePCKNe peLleHmns. Yronok BecbMa yaobHo BCTpanBaeTCs B BAHHOM kKOMHaTe nobol
nnowaan. OcobeHHOCTU KOHCTPYKL MK, ee pa3Mepbl U 0popMIeHME AaK0T BOZMOXHOCTb NOACTPanBaThLCS
nog niobble An3anHepckue NpoeKThl.

4.MpocToTa. BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM AYyLLIEBOro orpaxaeHuns Ha nobom atane peMoHTHbIX paboT. Jaxe ecnu
BaHHas yXXe UMeeT 3aKOHYEHHbIV BUA, 3TO HE NOMeLLaeT BO3BECTY AYLLEBYI0 Neperopoaky U3 ctekna ans
NPUHATUSA gyLlua.

5.be3onacHocTb. B cnyyae yCTaHOBKM CTEKMNSHHOWM KOHCTPYKLMMU, MOXHO ObITb YBEPEHHBIM B €€ BbICOKOW
ygaponpoyHorcnocobHocTu. CTekno 3a CYET MHOTOCIOMHOTO MOKPLITUS HE NPONyCcKaeT BOAY, BNary.
CTeKnsHHbIe MaHEen X0pOoLUO KOHTAKTUPYIOT C MOKLWMMU 1 BbITOBLIMU CPEACTBAaMU, YTO 0becneynBaeTt
ANuUTEnNbHbIN CPOK aKkcnnyaTaunun. He TpebyeT 0coboro yxoaa u Nerko O4nLaeTcs OT 3arps3HeHni.

Cenyac nogpobHee pacckaxem Bam o Hawunx
AyweBbix orpaxaeHuax 6peHna GAPPO:

CpaBHeHue 6peHAOB:

Ha poccuitckom pbiHKe LileHa U Ka4yecTBO AylueBbiX orpaxaeHuin Gappo conoctaBuma ¢ Takum
6peHpamu kak RGW.CEZARES.GEMY.GOODDOOR.RADAWAY,RAVAK.3Tu Mapku OTHOCATCH K

cTaHpapTaM BbICOKOro KayecTBa. [leweBblie 3KOHOM CepUMN HeNb3sA CPaBHMBATL C Halwel JTloKe cepuent
GAPPO pgyweBbIx orpaxaeHuil.

O3HaKkoMbTech C MOSICHEHWEM apTUKYNOB AyleBbiX orpaxaeHun GAPPO

Hanpumep: G201.1.8090L, 201 o603Ha4aeT apTMKyn camoro usgenus, 1 o6osHavyaet uBeT u3genus,
8090 o603HauaeT ANUHY 1 WKUpuUHy n3genmnsa 80 cm *90 cm, a L mnu R o6o3HayaeT cneBa unu cnpaea
pacnonoxeHo nsgenme oTHOCUTENIbHO KOMHaThl. Pazmep 8012 B G201.1.8012L oTHoCMTCA K

80cm *120cm. G101.1.9090.2-1/G101.1.9090.2-2 MocneaHue 2-1/2-2 oTHOCATCA K ABYM YNaKoBKam
ogHoro npoaykTa. MepBble uudpbl 0603HavarT G101 (ayra), G201 (kBagpaTt), G301 (MOHONUTHBINR),
G401 (akpaH nopggoHa), G501 (nogaoH)

= S R R Y ") b G

GAPP® - Hemelkoe kadecTro! 170

a1qgamAyf

o
=
©
Q
£
0]
I
S
hil




Mniocbl gyweBbix orpaxaeHun GAPPO:
‘KpeneXHble AeTanu n pyvyku 3 HepxaBetoLlen ctanu (M3genus BbicLero knacca),
‘KpenexHble AeTanu u pyyku u3 antoMMHMEBOTO cnnaBa (M3genusa cpeaHero knacca),

‘MOMHOCTbIO 3aKaneHHoe cTekno TonwmnHomn 0,8 cm (OCHOBHas ToNWMHA U3gennii BoiCLLEro
Knacca, B HacTosiLiee BpeMsi 3TO CaMO€ TOJSICTOE CTEKIO Ha PbIHKE), HEKOTOPbIE U3aenuns
nmerT TonwmHy 0,6 cM, HO 3TO TakXe NOMHOCTbIO 3aKaneHHoe CTEKNO,

*CTEKI0 MOXHO ITerko YMcTuTb ¢ 06eunx CTOPOH (Easy clean), Kanmiun BoAbl HE 3aepPXNBarTCA
Ha NOBEPXHOCTWU CTEKIa,

‘aBTOMaTnyeckas perynmpoBka yHKLMN KOMNeHcaTopa, BbicoTta 190 cm
(MOAENMIKOHOMUYHbBIX cepuit nmetoT BbicoTy 180 cm),

*ABEPHbIE PONMKN N3rOTOBMNEHbI M3 6ECLUYMHOro HEMNMOHOBOrO MaTepuana,
‘ABEepHas MarHMTHas nnaHka c 3akpbiTbiM Bydepom,
‘BblCOKasi MPO3paYHOCTb CTeKNa.

CtaHpapT 3akanéHHoro ctekna GAPPO

O ctangapte GAPPO gna doparmeHToB 3akanéHHoro ctekna: lNpocTon ctaHgapT 3akanéHHoro
ctekna 50mm * 50mm, 20-40 wTyk. MexayHapoaHbln cTaHA4apT 3akanéHHOoro
ctekna 50mm * 50mm, 6onee 40 wr.

Crtanpgapt 3akanéHHoro ctekna GAPPO50mMm *50mm, 80-135 wr.
O6 ypoBHe camopa3spyLleHnsi NONMHOCTbIO 3aKalleHHOoro cTekna.

B HacTosiwee Bpems 40N camopa3pyLleHns 3akaneHHoro ctekna, Mcnosb3yemoro

B passfiM4yHbIX obracTax mupa, aenseTcs pakTtoM, KOTOPbIA B HACTOsILLEE BPEMS HE MOXET ObITb
npeogoneH. TeopetTnyeckas BEpOATHOCTb caMopaspylieHns Haxoautcs B npegenax 0,3%,

4YTO ABNAETCHA pa3yMHbIM. TENNOBOE pacLUMPEHNE U CXKaTUE, HECOTNacoOBaHHbIE YCUIUA MPU
MOHTaxe n mexaHn4yeckume BO3,EI,eIZCTBVI9| - BCe 3TO MOXET CTaTb I'IpVIHI/IHOVI camMopaspyLweHus.
CnepoBaTenbHO, YEM MEHbLUE 3aKaneHHble YacTuLbl CTEKNA, TEM MEHbLUE CTEMNEHb TPABMbI
Onsi yenoseka.

O nopgpoHe.

B HacTosAwee BpeMsi NOA40H OCHOBHbIX 3KOHOMUYHbIX MOAENEN, NPeACTaBleHHbIX Ha pblHKE,
BbINONTHEH 13 akpunosoro matepunanaABS.

Haw noagoH caenaH M3 UCKYCCTBEHHOTO KBapLEBOro kamH4. PasHuua mexgy aTuMun gByMs
MaTepuanamMmu 3akn4yaeTcs B TOM, YTO aKpun Nerkun n AeweBbin No LeHe, Noamn HacTynarT Ha
Hero, n oH npornbaeTcHd U CTAaHOBUTCHA HeCTabuNbHbIM. OCOGEHHCTM UCKYCCTBEHHOTO Mpamopa:
NOALOH TsKEenNbIN, LleHa OTHOCUTENbHO BbiCOKas, YCTOMYNBOCTbL Xopolada n ctabuneHas,
KpacuBad, s eKkT yaaneHnsa soabl xopownii. KnogaoHy npeaycMoTpeHbl ABa TUNa ApeHaxa -
KPYrIbl U NPAMOYTOSbHbIN.

[yweBoe orpaxaeHue ¢ NogA0HOM MOXET ObITb TakXe yCTaHOBIEHO Ha BOAOCTONKON
HanoNbHOM NNMTKe NOOGOro NPon3BOANTENS, a TaKXe AYLIEBOE OrpaxgeHne MoxeT
MCNOSb30BaTbCS C NOAA0HOM U3 APYIMX pasnuyHbiXx MaTepuanos. [1pu Beibope nogaoHa
GAPPO Heob6xoaumo nogobpaTb OQHOBPEMEHHO U MOTaXHble HOXKU (HECKONTbKO KOMOMHaLWN)
W 9KpaH Ansa nogaoHa (gayra unu keagpar).

171 © 2022 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

KomnnekTauusa AyweBbIX OrpaxaeHumn
MO.D.eﬂb P33Mep KpaH an4a Hoxkn ana nogaoHa un

G591.8.8090  G602.8.8090 G801.1
G201.1.8090L  900*800*1900mm

G592.8.8090  (602.8.8090 G802.1

G591.8.8090  (602.8.8090 G801.1
G201.1.8090R 900*800*1900mm

G592.8.8090  G602.8.8090 G701.8 G802.1

(G701.6 G701.7 G701.9)

G591.8.8010 G602.8.8010 G801.1
G201.1.8010L 1000*800*1900mm
G592.8.8010 G602.8.8010 G802.1
G591.8.8010 G602.8.8010 G801.1
G201.1.8010R 1000*800*1900mm
(G592.8.8010 G602.8.8010 G802.1
G591.8.8012 G602.8.8012 G801.1
G201.1.8012L 1200*800*1900mm
G592.8.8012 G602.8.8012 G701.9 G802.1
701. 701.7 G701.
G591.8.8012 G602.8.8012 (G701.6 G70 G701.8) G801.1
G201.1.8012R 1200%800*1900mm
(G592.8.8012 G602.8.8012 G802.1 ol
TonwuHa ctekna éE
dopma BeT npodunns Tun aBepwu BET cTekna )
(BT APOS g . (EasyClean) £ 8
o
MpsiMoyronbHas TMSHLUEBbIN XPOM pacnaluHas ABepb Ha NeTnsax npospayHoe 8 mm § ®
1
© Ly I I/’& a
haigy ) ) ~/|]
- A
= 7 & e B T
MoppooH npnobpetaeTcsa oTaenbHO X CudoH npnobpetaercs otaenbHo X

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 172



AyweBble orpaxgeHusa

‘\
S /&V
o)
Il
7
— {
L / ¥
w8

KomnnekTauusa ayweBbIX OrpaXaeHui
Mopenb Pasmep
Mo OH 3KpaH anga HoXxkun anda nogaoHa un CVI(*)OH
AA nogaoHa peKkomMmeHayemMble HOXKN
G202.1.8080.2-1 G591.8.8080  G602.8.8080 57016 G801.1
+ 800*800*1900mm
G202.1.8080.2-2 G592.8.8080  G602.8.8080 (Ertly SR Oride) G802.1
G202.1.9090.2-1 G591.8.9090  G602.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm
G202.1.9090.2-2 G592.8.9090  G602.8.9090 G802.1
G202.1.1010.2-1 G591.8.1010  G602.8.1010 G801.1
+ 1000*1000*1900mm
G202.1.1010.2-2 G592.8.1010  G602.8.1010 G802.1
G202.1.8090L.2-1 G591.8.8090  G602.8.8090 G801.1
+ 900*800*1900mm
G202.1.8090L.2-2 G592.8.8090  G602.8.8090 G802.1
G202.1.8090R.2-1 G591.8.8090  G602.8.8090 G801.1
+ 900*800*1900mm
G202.1.8090R.2-2 G592.8.8090  G602.8.8090 67018 G802.1
G202.1.8010L.2-1 659188010  G602.8.8010 (G701.6 G701.7 G701.9) a1 4
+ 1000*800*1900mm
G202.1.8010L.2-2 G592.8.8010  G602.8.8010 G802.1
G202.1.8010R.2-1 G591.8.8010  G602.8.8010 G801.1
+ 1000*800*1900mm
G202.1.8010R.2-2 G592.88010  G602.8.8010 G802.1

G202.1.9010L.2-1
+ 1000*900*1900mm G592.8.9010 G602.8.9010 G802.1

G202.1.9010L.2-2
G202.1.9010R.2-1

aF 1000*900*1900mm G592.8.9010 G602.8.9010 G802.1
G202.1.9010R.2-2

ToniuunHa ctekna

MpsaimoyronbHas MAHLEBbIA XPOM pacnawHasi ABepb Ha NeTnsx npo3payHoe 8 mm

MopnoH npuobpeTaetcs oTaenbHo X CundoH npnobpeTtaeTca oTaenbHO X

173 © 2022 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHusa GAPP(‘)

= 708 w8
o 7
EJ LR | gJ b_J ___

KomnnekTauma ayweBbiX OrpaxaeHun

Pasme
. NonnoH OKpaH gns Hoku ons nogaoHa m S
AR nogdoHa | pPekoMeHAYeMble HOXKM

G101.1.9090.2-1 G501.8.9090 G601.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm
G101.1.9090.2-2 G502.8.9090 G601.8.9090 G701.8 G802.1
G101.1.1010.2-1 G501.8.1010  G601.8.1010 (G701.6 G701.7 G701.9) G801.1
+ 1000*1000*1900mm
G101.1.1010.2-2 G502.8.1010 G601.8.1010 G802.1
ToniiuHa ctekna
dopm BeT npoduns Tun gBepu BET cTekna
(EasyClean)
CeKTopHad rnﬂHueBbuﬁ Xpom pacnawHada Asepb Ha neTnax npospa4vHoe 8 mm
ol
o<
05
BE
I
=
1
1
L
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 174



[yweBble orpaxgeHus

//

&
(R =
L’/_\\

% |
& E

L

KomnnekTtauma ayweBblX OrpaxneHumn

OkpaH ana | Hoxku ons nogaoHa u
peromerayembie Hoxin | PO

G591.8.8090 G801.1
G591.8.9090 G801.1
G301.1.90L 900*1900mm G602.8.9090
G592.8.8090 G802.1
G592.8.9090 G802.1
G591.8.8090 G801.1
G591.8.9090 G801.1
G301.1.90R 900*1900mm G602.8.9090
G592.8.8090 G802.1
G592.8.9090 G701.8 G802.1
G591.8.8010 (G701.6 G701.7 G701.9) G801.1
G591.8.1010 G801.1
G301.1.10L 1000*1900mm G602.8.1010
G592.8.8010 G802.1
G592.8.1010 G802.1
G591.8.8010 G801.1
G591.8.1010 G801.1
G301.1.10R 1000*1900mm G602.8.1010
G592.8.8010 G802.1
G592.8.1010 G802.1
G591.8.8012 G801.1
G301.1.12L 1200*1900mm G602.8.8012
G592.8.8012 G701.9 G802.1
G591.8.8012 (G701.6 G701.7 G701.8) G801.1
G301.1.12R 1200*1900mm G602.8.8012
G592.8.8012 G802.1
TonwmHa ctekna
BeT N mn4 Twun aBepu BET CTEK
m b ik (EasyClean)
rMAHLEBbLIN XPOM pacnaliHasa ABepb Ha NeTnax npospavHoe 8 mm
MoppooH npnobpetaeTca oTaenbHO X CudoH npuobpeTtaetcs oTaenbHo X

175 © 2022 GAPPO copyright



®
AdyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

2
!
B o=
=17

Komnnektauusa AyuweBbiX orpamp,eHMﬁ

Paswve
2 MonmnoH OKkpaH gns Hoxkun ansa nogaoHa u Srien
AA noggoHa peKOMEHAYEMbIE HOXKN

G591.8.8012 G602.8.8012 G701.9 G801.1

G204.1.8012 1200*800*1900mm
(G592.8.8012 G602.8.8012 (G701.6 G701.7 G701.8)

G802.1

. TonwmHa ctekna

[iBepb yHuBepcanbHas,
npsiMoyrornbHas rMAHLEBbLIN XPOM MOXeT 6bITb yCTaHOB/NEHA npospayHoe 8 mm
BHYTPU U CHapyXu

o
o<
o E
é o)
T
== ), " & 2o

- 8um_) =) \\_/ hil

o
SRR
— 4 . -ll —t _— — 4
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNnbHO X CudoH npnobpetaetca otaenbHo X

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 176



[dyweBble orpaxgeHus

Komnnekrtauma aoyweBbIX OrpaxaeHun
Mogenb Pasme
f 2 MNonmoH OKpaH gns Hoxkn anga nogaooHa u CudoH
AA nogaoHa pekoMeHayeMble HOXKN

G102.1.8080.2-1 G501.8.8080  G601.8.8080 5701.7 G801.1
+ 800*800*1900mm :
G102.1.8080.2-2 G502.8.8080  G601.8.8080 (&7l & .6 G2 G802.1
G102.1.9090.2-1 G501.8.9090  G601.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm
G102.1.9090.2-2 G502.8.9090  G601.8.9090 57018 G802.1
G102.1.1010.2-1 G501.81010  G601.8.1010 (EHE Grvr o2 G801.1
" 1000%1000*1900mm
G102.1.1010.2-2 G502.81010  G601.8.1010 G802.1
TonwmHa ctekna
dopma BeT npocuns Tun asepu BeT cTekna
- 20 ASEP . (EasyClean)
ceKkTopHas TMSHLEBbI XPOM pa3aABUKHbIE npo3payHoe % (R

0 [
w8

SRR ;S

MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNnbHO X CudoH npnobpetaerca oTaenbHO X

177 © 2022 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

Komnnektauma ayweBbIX OrpaxaeHumn
Mogenb Pasme
a s MonnoH OKkpaH gns Hoxku ans noaaoHa u CucboH
AR noggoHa PEKOMEHAYEMbIE HOXKMN

G591.8.8012  G602.8.8012 G701.0 G801.1
G203.1.8012 12007800*1900mm (G701.6 G701.7 G701.8)

(592.8.8012 (G602.8.8012

. TonwwmHa ctekna

[Bepb yHUBepcanbHas,
npsiMoyrornbHas rMAHLEBbLIN XPOM MOXeT 6bITb yCTaHOBMEHa npospavHoe 8 mm
BHYTPU N CHapyXMu.

G802.1

o
o<
ee
£
o
IO

P s

|\;J =

o
- [
MoppooH npnobpetaeTcsa oTaenbHO X CudoH npnobpeTtaercs oTaenbHO X

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 178



AdyweBble orpaxgeHus

KomMmnnekrtauma ayweBbiX orpaxaeHun

Mogenb Pa3wve
A P Monnon OKkpaH gns Hoxxkn anga nogaoHa m CheboH
AA noggoHa peKOMEeHAYEeMble HOXKN

G205.8.8080.2-1 G591.8.8080  G602.8.8080 57016 G801.1
+ 800"800*1900mm

G205.8.8080.2-2 G592.8.8080  G602.8.8080 (el G & Erl-2) G802.1

G205.8.9090.2-1 G591.8.9090  G602.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm

G205.8.9090.2-2 G592.8.9090  G602.8.9090 57018 G802.1

G205.8.1010.2-1 G591.81010  G602.8.1010 (EFvLE €T T2y G801.1
+ 1000*1000*1900mm

G205.8.1010.2-2 G592.81010  G602.8.1010 G802.1

TonwmHa ctekna

rMSAHUEBbIN Xpom +

KBaapatHas
Oenas HepaBetllLlas cTanb

pacnawHada ABepb Ha neTnax npospa4vyHoe 8 mm

-

B ol (14
; s R (e (ad S
MopnoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNnbHO X CudoH npnobpetaercsa otaenbHo X

179 © 2022 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

KomnnekTtauma oyweBblX OrpaxgeHun
Mopenb Paame
a . MonnoH OKkpaH ans Hoxkn ang nogaoHa u Cudbor
AR noagoHa pekoMeHAYeEMble HOXKN

G205.3.9090.2-1 G591.3.9090 G602.3.9090 G701.8 G801.1
p Ol (G701.6 G701.7 G701.9)
G205.3.9090.2-2 G592.3.9090 G602.3.9090 : : : G802.1
TonwmHa ctekna
dopma BeT npoduns Twun oBepu BET CTekna
JSETIPOR i . (EasyClean)
KBaZpaTHas 4epHasi HepXaBetollas cTalnb pacnawHasa ABepb Ha NeTnax npo3pavHoe 8 mm

gE
T
BT
W el Mk =®
+ & r: : . = 1 r ’\ r __‘“
HHINCINCI = N
MoppooH npnobpeTtaeTca oTaenbHO X CudoH npuobpetaercs otaenbHo X

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 180



[dyweBble orpaxgeHus

Komnnekrtauma ayweBblX OrpaxgeHun
Mopenb Pasme
a P Monnok OkpaH gng Hoxxkn anga noggoHa m ChneboH
AA noggoHa pekoMeHAYyeMble HOXKN

G103.8.8080.2-1 G501.8.8080  G601.8.8080 57017 G801.1
+ 800*800*1900mm

G103.8.8080.2-2 G502.8.8080  G601.8.8080 (Es T G2 G802.1

G103.8.9090.2-1 G501.8.9090  G601.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm

G103.8.9090.2-2 G502.8.9090  G601.8.9090 57018 G802.1

G103.8.1010.2-1 G501.81010  G601.8.1010 (E70lE Ty Gro-e) G801.1
+ 1000*1000*1900mm

G103.8.1010.2-2 G502.8.1010  G601.8.1010 G802.1

TonwmHa ctekna
Eayioan

rMSAHUEBbIV XpOM +

ceKkTopHas B e E e T ETET pacnawHas oBepb Ha neTnsx npo3spayHoe 8 mm
g i .
& & w8
TR A =
BN 7 Y e

MoppooH npnobpetaeTca otaenbHO X CudoH npuobpeTtaetcs oTaenbHO X

181 © 2022 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

KomMmnnekrtauma ayweBbiX orpaxXaeHumn

Mogenb Paswve
& . NonnoH OkpaH gns Hoxkn ana nogaoHa u CueboH
AA noggoHa pekoMeHAYEMble HOXKM

G103.3.9090.2-1 G701.8
F 900*900*1900mm G502.3.9090 G601.3.9090 G802.1

G103.3.9090.2-2 (G701.6 G701.7 G701.9)

TonwwmHa ctekna

CEeKTOpHada YepHada HepXXaBetllad cTalnb pacnawHada ABepb Ha neTnax npospayHoe 8 mm

alqaamAff

A

1N

o
=)
ge)
Qo
X
5
@
I
S
1

-
r S

=

MoppoH NnpnobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso! 182



AyweBble orpaxgeHus

o

-t

S

= & o U8
N2 Y

Komnnekrauusa ayweBbIX OrpaxaeHum
Mopenb Paame
a s Moanok OKkpaH gns Hoxkn ong noggoHa u S
AR nogaoHa peKoMeHAYyeMbIe HOXKK

G591.8.8080
G591.8.8090 G801.1
G591.8.8010 G701.6
G302.8.80 800*1900mm G602.8.8080 ’
5592.8.8080 (G701.7 G701.8 G701.9)
(G592.8.8090 G802.1
(G592.8.8010
G591.8.8090
G801.1
(G591.8.9090
(G592.8.8090
G302.8.90 900*1900mm G602.8.9090
(G592.8.9090 G802.1
G701.8
($592.8.9010 (G701.6 G701.7 G701.9)
G591.8.8010
G801.1
G591.8.1010
G302.8.10 1000*1900mm G602.8.1010
G592.8.8010
G802.1
G592.8.1010
Tun oBepu TonwuHa ctekna
BET npoduns BeT cTeKkna
(pacnawHasa oBepb Ha NeTNAX) H (EasyClean)
rMSHUEBbIA XpOM + [iBepb yHMBepcanbHas, npospauHoe 8
6enas HepXXaBewLlwad ctalb MOXXHO NepeBepHYyTb. gy
MopnoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaercsa otaenbHo X

183 © 2022 GAPPO copyright



®
AdyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

KomnnekTtauusa AyuweBblX orpamneHMﬁ

Pasme
P Monnon OkKkpaH ons Hoxkun ans noggoHa u S
AR noggoHa peKkoOMeHAYEMbIE HOXKN

G501.8.8080 G601.8.8080 G701.7 G801.1
G104.2.8080 800*800*1900mm :

G502.8.8080 G601.8.8080 (G701.6 G701.8 G701.9) G802.1

(G501.8.9090 (G601.8.9090 G801.1
G104.2.9090 900*900*1900mm

(G502.8.9090 G601.8.9090 G701.8 G802.1

G501.8.1010 G601.8.1010 (G701.6 G701.7 G701.9) G801.1
G104.2.1010 1000*1000*1900mm

G502.8.1010 G601.8.1010 G802.1

TonwmHa ctekna| Perynupyemas
e L

[lBe pa3gBuXHble

ceKkTopHas rMAHLEBbLIN XPOM [BepH /4eTBepTb Kpyra npospavHoe 6 mm 20 mm 9.]:'
o=
55
BE
o T
§ [}
ll' /., 2
- w8
I
= D 260 % 7 s
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaercsa otaenbHo X

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 184



[yweBble orpaxgeHus

G104.2.1080

G104.2.1280

1000*800*1900mm

1200*800*1900mm

KomnnekTtauusa AyuweBblX orpax(,qel-mﬁ

OkpaH gnsa Hoxkn ans noggoHa u
peromenayemsie noxku | 1P

G501.8.8010L

G501.8.8010R

(G502.8.8010L

G502.8.8010R

G501.8.8012L

G501.8.8012R

G502.8.8012L

G502.8.8012R

G601.8.8010

G601.8.8012

G701.7
(G701.6 G701.8 G701.9)

G701.9
(G701.6 G701.7 G701.8)

G801.1

G801.1

G802.1

G802.1

G801.1

G801.1

G802.1

G802.1

Tvn asepu TonwwmHa ctekna | Perynupyemasi
dopm BeT npodung |(Ose pasasmkHblensepu| LIBeT cTek ynmpy
s gblioep| Uoer o102 | Mo G unpma o

[Bepb yHUBEpCcanbLHas,

CceKTopHas rMAHLEBbLIA XPOM MOXHO nepeBepHyTh. npospavHoe 6 mm 20 mm
LN | %
: S a % 1 o

MoppooH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaercsa otaenbHO X

185 © 2022 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

KomMmnnekTauma ayweBbiX orpaxaeHun

Pasmep Okpan ansi | Hoxku gns nogaoHa n

- G591.8.8080  (602.8.8080 57016 G801.1
6206.1.8080 S007eeTIS0omm G592.8.8080  (602.8.8080 (G701.7 G701.8 G701.9) G802.1

o G591.8.9090  G602.8.9090 57018 G801.1
B G592.8.9090  G602.8.9090 (G701.6 G701.7 G701.9) G802.1

KBaapaTHas rMSAHUEBbLIA XPOM pacnawHada ABepb Ha neTnax npo3pa4yHoe 8 mm

on:
o<
o8
BE
I D
3 3 r‘m r \ g7 %
- & o s
] S (e A7 S0 ‘
: R OB Y L
MopnoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaercsa otaenbHo X

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso! 186



AdyweBble orpaxgeHus

KomnnekTauma aoyweBbiX OrpaxaeHumn
Mopenb Pasmep
MonnoH OKkpaH anga Hoxkn ons noggoHa u Cudpor
AR nogaoHa peKOMeHAYEMbIE HOXKU
. G701.9
G206.3.8012 1200*800*1900mm  G592.3.8012 G602.3.8012 (G701.6 G701.7 G701.8) G802.1

Tun oBepu: TonuwmHa ctekna
dopma LiseT npoduns (pacnawHas ABepb Ha NeTNsx) LiBeT cTekna (EasyClean)

[Bepb yHMBepcanbHas,
MOXHO NepeBepHyThb,

K8aaRATas HepHbIn a Takxe yCTaHOBUTb W BHYTPb, npospatHoe 8 mm
N CHapyXMu.
4 r r \ gy /
- ¢ ’

) w0 (S
£ ) f. - .\ r gy \ o <y

o ] D s ¢' AJ _“3

v = UJ W)

MoppoH NnpnobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaetcsa otaenbHo X

187 © 2022 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

i
3

F
L’,,_\\

L
A
L’J

KOMHneKTaLIM'iI AyuweBbiX orpa)Kp,eHMﬁ
Pasmep

OKkpaH gns Hoxxkn anga nogaoHa m

G591.8.8080 (G602.8.8080 G701.6 G801.1
G207.2.8080 800*800*1900mm :
G592.8.8080 G602.8.8080 (G701.7 G701.8 G701.9) G802.1
G591.8.9090 G602.8.9090 G801.1
G207.2.9090 900*900*1900mm
G592.8.9090 G602.8.9090 G802.1
G591.8.1010 G602.8.1010 G801.1
G207.2.1010 1000*1000*1900mm
G592.8.1010 G602.8.1010 - G802.1
G701.8
G591.8.8090 G602.8.8090 G801.1
G207.2.9080  900*800*1900mm (G701.6 G701.7 G701.9)
G592.8.8090 G602.8.8090 G802.1
G591.8.8010 G602.8.8010 G801.1
G207.2.1080 1000%800*1900mm
G592.8.8010 G602.8.8010 G802.1
G207.2.1090 1000*900*1900mm G592.8.9010 G602.8.9010 G802.1
o
SE
TonwmHa ctekna )
(pacnawHsble) cTekna (EasyClean) | wwupvHa 1 rmybuHa =y
§ )
o [lBepb yHUBepcanbHas, 2
KBagpartHas rMSAHUEBbIA XPOM MOXHO NepeBepHyTh. npospavHoe 6 mm 20 mm
MoppooH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHO X

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 188



AyweBble orpaxgeHusa

KomnnekTaumsa ayweBbiX OrpaxaeHun
Mopenb Pasmep
NonaoH OkKkpaH ons Hoxku ana nogaoHa u CudboH
AR noaaoHa peKOMeHAYEMbIE HOXKM
G208.2.1180 1100*800*1900mm  G591.8.8011 G602.8.8011 G801.1
G591.8.8012 G602.8.8012 (G701.6 g;g}_'? G701.8) G801.1

G208.2.1280 1200*800*1900mm
(G592.8.8012 G602.8.8012 G802.1

LiBeT Twn aBepu TonwmHa cTekna| Perynupyemas
(paspemxibie) | HBST CTEKN2 | (EasyClean)  [uwumpnria n tny6uta

[lBepb yHMBEpcanbHas,

npAMOYrofibHas rnsaHUeBbI XpOM
P y H p MOXXHO NepeBepHyThb.

npospaqHoe 6 mm 20 mm

= 0 & a

— N i %0 B

MoonoH npuobpeTaeTca oTAeNnbHO X CucoH npnobpetaeTcsa oTaenbHO X

189 © 2022 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

Tun oBepu TonwuHa ctekna

G401.1.80 800*1400mm  rMsiHUEBbIN XPOM npospavHoe 4 mm
[Bepb yHUBEpCcanbHas,
G401.1.90 900*1400mm rMAsIHUEBbI XPOM  MOXeT ObITb YyCTaHOBMEHA npospadHoe 4 mm
BHYTPYW U CHapyXu.
G401.1.10 1000*1400mm FASHUEBbIA XPOM npospavHoe 4 mm

a1IqgamAyf

o
=
°©
Q
£
®
I
S
hil

MopnoH npuobpeTaetcs otaenbHo X CundoH npnobpeTtaeTca oTaenbHO X

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 190



AdyweBble orpaxgeHus

T|/|n ,D,Bepm TonuwiuHa ctekna
o7 TN | (EasyCiean)

G402.1.80 800*1400mm rNSAHUEBbLIN XPOM npospadHoe
[iBepb yHMBepcanbHas,
G402.1.90 900*1400mm rASHUEBbLIA XPOM  MOXET ObITb yCcTaHOBNEHA npospadHoe 4 mm
BHYTPU U CHapyXw.
G402.1.10 1000*1400mm FASHLEBLIN XPOM npospayHoe 4 mm

S

MoanoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaeTtcsa otaenbHo X

191 © 2022 GAPPO copyright



®
AdyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

I
Tun oBepwn T
OJiLLlnHa CcTekKna
Mogenb Pasmep |LiBeT npoduns (pacnawHas LiseT cTekna é“ Cl
ABEpb Ha NeTnsx) (EasyClean)
G403.1.80 800*1400mm  FASIHUEBbIN XPOM npospayHoe 8 mm
[Bepb yHUBEpCanbHas,
G403.1.90 900*1400mm rNsAHUEBbLIA XPOM  MOXET ObiTb yCTaHOBMNEHA npospadHoe 8 mm
BHYTPU W CHapyxXu.
G403.1.10 1000*1400mm FNSIHUEBbLIA XPOM npospadHoe 8 mm

J I /7 EEm
b FHIEr
BMNII ) \\\| mmm = %E
o E
é [0}
W
o
I ®
s
n
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNnbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 192



[dyweBble orpaxgeHus

Twun gBepu TonwmuHa ctenka

Mogenb Pasmep |LUBet npodung (pacnawwHas LiBeT cTekna
[Bepb Ha neTnsx) Easyclea

G404.1.80 800*1400mm rAsAHUEBbLIN XPOM npospayHoe 8 mm
[Bepb yHUBEpcanbHas,
G404.1.90 900*1400mm rAsAHUEBbLIN XPOM MOXeT ObITb yCTaHOBNEHA npospayHoe 8 mm
BHYTPU U CHapYXW.
G404.1.10 1000*1400mm FAStHUEBbIN XPOM npospavHoe 8 mm

s

8vmM | L | =

MoppooH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaerca oTaenbHO X

193 © 2022 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

I
Tvn Aseput TonwuHa ctenka
Mopgenb Pasmep |LUBet npoduns (pacnawwHas LiseT cTekna Ereycles)
ABEPb Ha NeTnsax) y
G405.1.80 800*1400mm FNAHUEBbLIA XPOM npospadHoe 8 mm
[Bepb yHuBepcanbHas,
G405.1.90 900*1400mm FMSAHUEBbLIN XPOM  MOXeT 6bITb yCTaHOBrIeHa npospayHoe 8 mm
BHYTPU U CHapyxXu.
G405.1.10 1000*1400mm FASIHUEBbIN XPOM npospayHoe 8 mm

LIS @ HHRr

CTIAE N e & SE
o E
é o)
W
o
o0

N

)

MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 194



AyweBble orpaxgeHus

Tun asepu
Mopenb | Pasmep |LBetnpocuns (pacnaiHas LiseT cTekna Tofég”%f;:g)"a
[ABEpPb Ha NeTtnsx) y
G406.1.80 800*1400mm  FISAHUEBbLIN XPOM npospayHoe 8 mm
[lBepb yHuBepcansHas,
G406.1.90 900*1400mm FNSHUEBbI XPOM  MOXeT 6biTb yCTaHOBMEHa npospayHoe 8 mm
BHYTPU 1 CHaPYXMW.
G406.1.10 1000*1400mm rASiHUEBbI XPOM npospavHoe 8 mm

||_Ii|. //\ rs a o @5
8mM J N J EEm = |
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaetcsa otaenbHo X

195 © 2022 GAPPO copyright



®
[dyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

MopooH

MaTtepuan: ICKyCCTBEHHbIN Mpamop

MpenmywecTBo maTtepuanoB: OCHOBHbIM MaTepuanom Ansa U3roToBNEHUs NOALO0HOB siBNSeTCSA
WCKYCCTBEHHbI MpamMop , U3MesflbYeHHbI 40 onpeneneHHon dppakynm, CBA3YHOLWMUM 3NTIEMEHTOM
CNYXXUT NoNUMepHasi cMona, npuaarLwas n3genusm BbICOKY NPOYHOCTb U TBEPAOCTbL. Paboyas
NOBEPXHOCTb NOAAOHOB NOKPbITa cheynanbHbiM MaTepuanom (refibkoyT), KOTOPbIA B npouecce
TexHonornyeckov o6paboTkm npuobpeTaeT NPOYHOCTb U TBEPAOCTb, HE YCTyNaeT Mo CBONCTBaM
rnasypu, UCnonb3ylLencsa Ha n3genuax na3 pasHca n kKepaMukmo

MaTepuansl, UCNONb3YLWNECS NPY NPOM3BOACTBE NOAAOHOB U3 NMMTHEBOrO Mpamopa 1
KOHCTPYKTUBHbIE OCOBEHHOCTM (TOMLWMHA CTEHOK) AenatoT X npakTuyeckm 6ecyMmHbIMun
MpaBunbHasa reomeTpusa 6e3 npornbos

800 800 e
900 900 290
1000 1000 A

[ Conm) | Dinm) | s
160 160 R550

G501.8.8080 800*800mm 6enbin 3cm
G501.8.9090 900*900mm Genbiii 3cm MK T m b
G501.8.1010 1000*1000mm 6enbin 3cm

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 196

o
=
o
Q
£
[¢]
I
S
hi]

a1qgamAyf




AyweBble orpaxgeHusa

G501.8.8010L 800*1000mm 6enbiii 3cm
G501.8.8010R 800*1000mm Oenbi 3cm
G501.8.8012L 800*1200mm Benbiit 3cm
G501.8.8012R 800*1200mm Genbiit 3cm

MCKYCCTBEHHbIN
MpamMop

800 800
900 900
1000 1000

[ Ciom | Dtom |

42 168

G502.8.8080 800*800mm Gernbli 3cm
G502.8.9090 900*900mm Benbiii 3cm MKy T B eIl
G502.8.1010 1000*1000mm 6enbin 3cm

900 900

I

42 168

G502.3.9090 900*900mm YepHbIi 3 em MCKyCCTBeHHbIM

197 © 2022 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

B
A | Biom =
800 1000 c -
800 1000 TRE
800 1200 A [ [D
800 1200 .
1| |0
[Cirm | i |
42 168

(G502.8.8010L 800*1000mm Genbii 3cm
G502.8.8010R 800*1000mm Genblit 3cm
G502.8.8012L 800*1200mm Genblit 3cm

NCKYCCTBEHHbIN
mpamop

G502.8.8012R 800*1200mm 6enbin 3cm

[ A | Bine | =

800 800 ‘ IC

800 800
900 900
900 900 290

1000 1000

KRR

160 160

G591.8.8080 800*800mm 6enblit 3cm
(G591.3.8080 800*800mm YEepHbIil 3cm
G591.8.9090 900*900mm Benbiii 3cm MCKy CCTBenHbIN
G591.3.9090 900*900mm YepHbIN 3cm
G591.8.1010 1000*1000mm 6enbin 3cm
[ Awm [ Bmm) | i . 5 |
800 900 ‘ _—
800 1000 1 c
800 1100 e
800 1200 M
| Cmm) [ D(mm) | A
160 450 Ll 55
500
550
600 o™
<
g
[s ] é g
s
G591.8.8090 800*900mm 6enblit 3cm n
G591.8.8010 800*1000mm Genblit 3cm e ~
. Mpamop w J
G591.8.8011 800*1100mm Genbiit 3cm L
G591.8.8012 800%1200mm 6enbiit 3cm

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 198



AyweBble orpaxgeHus

800 800
800 800 55 Il |
900 900 £ -C
900 900 i
1000 1000 A ] ]D
11 e
42 168

(G592.8.8080 800*800mm Genbiit 3cm
(G592.3.8080 800*800mm YepHbIi 3cm
G592.8.9090 900*900mm Genbiii 3cm MCKy CCTBeRHbIN
G592.3.9090 900*900mm YepHbIN 3cm
G592.8.1010 1000*1000mm 6enblit 3cm

[ Ao | 5o |
800 900
800 1000 l4ic A
900 1000 DI'

D

800 1200 A
800 1200

42 168

(G592.8.8090 800*900mm Genbiit 3cm
(G592.8.8010 800*1000mm Genbin 3cm
G592.8.9010 900*1000mm Genbiit 3cm MKy T b
G592.8.8012 800*1200mm Benbiit 3cm
G592.3.8012 800*1200mm YepHbIil 3cm

199 © 2022 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

Mogenb Pasmep LiBeT Mogenb Konn4yecTtBo B ynakoBke

GAPP® - Hemelkoe kadecTso!

200

G601.8.8080 780*780*100mm 6enblit G701.6
G601.3.9090 880*880*100mm 4epHbIn G701.7 7wt
G601.8.9090 880*880*100mm 6enblit G701.8 8wt
G601.8.1010 980*980*100mm 6enbilii G701.9 Quit
G601.8.8010 780*980*100mm 6enblit T —
G601.8.8012 780*1180*100mm 6enbi
G801.1 9cm
flyisescinoToK Anm foAAona
G602.8.8080 780*780*100mm 6enbiii
G602.8.9090 880*880*100mm 6enbii
G602.8.8090 780*880*100mm 6enbii
(G602.8.1010 980*980*100mm 6enbi
(G602.8.8010 780*980*100mm 6enbi
G602.8.9010 880*980*100mm 6enbiii
G602.8.8011 780x1080x100mm 6enbiii
G602.8.8012  780*1180*100mm 6enbiii
G602.3.9090 880*880*100mm YepHbI G802.1 9cm EE
G602.3.8012  780*1180*100mm YEepHbIil % g
I ®
3

1l




Cepusa wtop 4Na BaHHOW KOMHaTbI

G8601(180x180cm)
G8651(180x200cm)

LLiITopa ans BaHHOM KOMHaTbI
C/IBOVIHOV MOAJIOXKKOM
(TepuneH +nonunacrep)
Genbin

0300

G8602(180x180cm)
G8652(180x200cm)

LLITopa ans BaHHOM KOMHATbI
C IBOVIHOV MOAJIOXKOM
(TepuneH +nonuacrep)
NeCOYHbIN

0R00

G8653(180x200cm)
LLITopa ans BaHHOM KOMHATbI

C ABOVIHO NOAJIOXKKOW
(TepuneH +nonunacrtep)
KpacHbI

0300

G8604(180x180cm)
G8654(180x200cm)

LLITopa ana BaHHOM KOMHATbI
C ABOVIHOM MOAJIOXKOM
(PEVA +nonwuactep)

Genblin

0300

G8605(180x180cm)
G8655(180x200cm)

LLITopa ans BaHHOM KOMHATbI
C BOVIHO NOAJIOXKKOW
(PEVA +nonuacTtep)
NecoYHbIN

0300

G8656(180x180cm)
LLITopa ans BaHHOM KOMHATbI

C [IBOVIHOV MOAIOXKOM

(PEVA +nonuactep)

3eneHbIn

0%00

G8657(180x180cm)

LLITopa ans BaHHO KOMHATbI
(nonuacrep)
Genbin

0300

G8658(180x180cm)

LLITopa Anst BaHHON KOMHATbI
(nonuacTtep)
MEeCOYHbIN

0%00

201

© 2022 GAPPO copyright



Cepus KOBpUKOB

GAPPO

G85401

KoBpvk 45 BaHHOWM KOMHaTbI NONUacTep
rony6on 50cm*80cm

G85402

KoBpvik ANns BaHHOWM KOMHaTbI MONUacTep
pucyHok 50cm*80cm

G85403

KoBpvk 415 BaHHOWM KOMHaTbI NONUacTep
pucyHok 50cm*80cm

G85404

KoBpvik ANs BaHHOWM KOMHaTbI NONUacTep
pucyHok 50cm*80cm

G85405

KoBpwk onst BaHHOM KOMHaTbI NONMacTep
3eneHbln 50cm*80cm

G85406

KoBpuk Ansi BaHHOM KOMHaTbl NONMacTep
cuHMn 50cm*80cm

G85407

KoBpwk onst BaHHOM KOMHaTbl NONMacTep
KpacHbln 50cm*80cm

G85408

KoBpwuk onst BaHHOM KOMHaTbl NOMacTep
cepbit 50cm*80cm

GAPP® - Hemelikoe ka4yecTso!

202




Cepus KoBpUKOB

G85409

KoBpvik Ans BaHHOM KOMHaTbI NONUacTep
pucyHok 50cm*80cm

G85410

KoBpvk A5 BaHHOW KOMHaTbI NONUacTep
pucyHok 50cm*80cm

G85411

KoBpvik A5t BaHHOM KOMHaTbI NONUacTep
pucyHok 40cm*78cm

G85412

KoBpvk Ans BaHHOM KOMHATbI NONUacTep
pucyHok 40cm*78cm

G85501

KoBpvik ANs BaHHOWM KOMHaTbI NONUacTep
cepbin 60cm*90cm

G85502

KoBpwuk onsi BaHHOM KOMHaTbI NONMacTep
necoyHbin 60cm*90cm

G85503

KoBpuk ansi BaHHOW KOMHaTbI MONMacTep
Genbin 60cm*90cm

G85504

KoBpvik ANs BaHHOWM KOMHATbI NONUacTep
pucyHok 60cm*90cm

203

© 2022 GAPPO copyright



Cepusa KoBpuKoB

GAPPO

G85505

KoBpvik Ans BaHHOM KOMHaTbI NONUacTep
pvicyHok 60cm*90cm

G85506

KoBpvk A5 BaHHOW KOMHaTbI NONUacTep
pucyHok 60cm*90cm

G85507

KoBpvik Ansi BaHHOM KOMHaTbI NONUacTep
pvicyHok 60cm*90cm

G85508

KoBpvk Ans BaHHOM KOMHATbI NONUacTep
pucyHok 60cm*90cm

G85509

KoBpvik ANs BaHHOWM KOMHaTbI NONUacTep
pucyHok 60cm*90cm

G85601

KomnnekT KOBpMKOB ANl BAHHOW KOMHaTbI(4Ba npeameTa)
nonuactep

necoyHbin  50cm*80cm+ 50cm*50cm

G85602

KomnnekT KOBpMKOB AN BAHHOW KOMHaTbI(4Ba npeameTa)

ronuacTep
Genbii 50cm*80cm+ 50cm*50cm

GAPP® - Hewmelkoe kavecTso!

204




CuncTtemMbl OMUCTKKN BOAbI

205

OBPATHbIA OCMOC RO

WHHOBAUWOHHbIE TEXHONOTMKW

GAPPO - CUCTEMbI O4YUCTKW BO/bI

bonee TlatenbHas GunbTpaumrsa 4ns obecnevenns 300poBOro pocTa Aeten

GOFPE

WHHOBALIMOHHBIE
TEXHONOT UK

pasMep ynasnueaemblx
yacTiL ao 0,01 MuKpoH

MHOFOCNOMHaA ceTyatas GunbTpaLms
Kax bl MOTOK - CEEXaN YMCTad Bofa

GAPPY) Z3001IRET KT K70 BOR4 KOTOYIO Dbl WCTIORESYETE

© 2022 GAPPO copyright



CuncrtemMbl OMNCTKKU BOAbI

GAPPO

HaunmeHoBaHune

YnNbTpaTOHKMA BOOOYUCTUTEND

XapaktepucTuka

YeTbipexcTyneHyaTasi cucrema
dunbTpaumnm Boabl. dpdekTnBHO yaanseT
BpeAHble BellecTBa.

YnbTpaToHKasi cUCTEMa OYUCTKMU.

G9051
HanmeHoBaHune XapaktepucTumka
PP KapTtpuax YaanseT no npuHUmMny MexaHn4eckoro
npocevBaHUs 3arpsasHALNX NpuMecei B
BoZe pa3Mepom Gonee 5 MUKPOH.
O heKkTUBEH NPU CUMBHbBIX 3arpA3HEHNSAX,
yaansieT 6onblivie o6beMbl BpeaHbIX BELLECTB
Gl Takux Kak B3BelleHHble TBepAble YacTulbl,
o 6 ocapok, bakTepuun, p>xxaBymHa,
CEEGIT «onnouab UT. A.
mecsiues
G9051-1
HavmeHoBaHue XapakTepucTuka
C KapTtpugx YpanseT BpeAHble BelecTBa, Takme Kak
OCTaTOYHbIN XNOP, OpraHnky, No6oYHbIe
NPoAYyKTbl Ae3UHMEKL MM BOAONPOBOAHOA
BOZbl, @ TAK)Xe NOCTOPOHHWIA LIBET 1 3anax.
lMpoanesaeT cpok cnyx6bl
o‘{scny_k, .,
& YnbTpadunbTpaynoHHon MemMbpaHsi.
3 12 K=
mecsiues
G9051-2
HanmeHoBaHune XapaktepucTumka
UF KapTtpuax O dekTMBHO ynaBnuBaeT B BOAE MeNKue
YacTuubl, B3BECU, KONNOUabl,
H6akTepumn 1 npovee
*GnJ/,k,
A
M 12-24
Mecsaues
G9051-3
HavmeHoBaHue XapakTepucTuka
C" KapTtpupx YcTpaHsaeT HenpusaTHbIe 3anaxu,
ynyJwaert uBeT, HOpManuayeT BKyC U
obecneyrBaeT NPEBOCXOAHOE KAYeCTBO BOAbI.
*Cﬂy*
Y ., 2
(&) 12 <
wecaues
G9051-4

GAPP® - Hewmelkoe kadecTBo!

206

@)
s
3]
—
@
=
T
Q
£
=
3]
_|
A
S




CuncTtemMbl OMUCTKU BOAbI

207 © 2022 GAPPO copyright



CuncrtemMbl OMNCTKM BOAbI

GAPPO

HaunmeHoBaHune

Bopgoounctutens
obpaTHOro ocmoca ¢ Mmax
pacxogom BoAbl

XapaktepucTuka
® dunbTpauus 06paTHLIM OCMOCOM
® MakcuMarnbHas NPOU3BOAUTENBHOCTb
® KOMOUHMpPOBaHHasa cuctema hunbTpaLum
® KpaH 13 HepXKaBeloLLen cTanm
® yHTerpanbHas BoAsiHasa nnarta

® GeclymHas paboTa

G9001
HanmeHoBaHune XapaktepucTumka
RO KapTtpuax dunbTp ¢ MembpaHol o6paTHOro ocmoca.
dunbTpauma BpeaHbIX BEWECTB,
TSXKENbIX METarnnoB U OKanuHbl
$cny%
AN
M 6-12 &
Mecsaues
G9001-1
HanmeHoBaHue XapakTepucTuka
PC-C KapTpuax [BOVHOW KOMGHUPOBAHHbIV YTOMbHbIA 1
BCTPOEHHbIN NONMNPONUIEHOBbLIA PUNLTP -
JaHHas KoMBUHauusa aBnseTcs O4HOW 13
CcaMbIX COBPEMEHHbIX U HAAEXHbIX PELLEeHW
ANS 0YNCTKM BOAbI
*Cﬂy*
SARNS
M 18-36
mecaLes
G9001-2

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

208

9]
s
o
-
D
<
o
(©)
£
b
(9]
-
A
s




CepBucHble LeHtpbl GAPPO B Poccuu

CepBUCHbIE LEHTPbI BbINOMHAT TEXHUYECKOE 0BCNYXMBaHWE U PEMOHT U3aenuin
opeHga GAPPO. Mbl 6epem Ha cebs rapaHTuiiHble 06s13aTenbCTBa B NOSIHOM 00beme
B COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLLUM 3aKoHogaTenbcTBoM Poccurickon degepaumn.
lapaHTUnHbIE 06s3aTENbCTBA AENCTBYIOT Ha BCeW Tepputopumn Poccumnckon
®epepaunn anga nsgenuin Toproson mapkm GAPPO, npnobpeTeHHbIX Ha Tepputopum
Poccuiickon ®egepauun. [JaHHble rapaHTUHbIE 00s3aTeENbCTBA OTHOCATCS K
npoaykumm Toprosor mapkm GAPPO, koTopas BKNIOYaET TONbKO OpUrMHanbHble
aetanu n komnnektyowme GAPPO.

Kaxkabii npoayKT, KOTOPbIV BbINyCKaOT 3aBOAbl, MPOXOAUT MHANBUAYANbHYO MPOBEPKY
KayecTBa M COOTBETCTBYET BCEM €BPOMNENCKMM TpeboBaHMsIM MO kadecTsy. [poaykuus
GAPPO co0TBETCTBYET COBPEMEHHbLIM TEXHUYECKUM CTaHO4apTam u
CaHUTapPHO-TUIMMEHNYECKMM HOPMaM.

Mo Bcem BONpocam rapaHTUNHOIO 06CNY>XMBaHUA 1 peKoMeHaaunn nNo yxoay npocum
Bac obpalaTtbcsi B TOProByo opraHvusaumio, rae npuobpeteHo AaHHoe usaenve, unu B
aBTOPU3NPOBaHHbIN CepBUCHBIV LleHTp. CNncok ropogoB ¢ CEPBUCHBIMU LEHTPpaMK
NMOCTOSIHHO pacLUMpAETCsa N HaxoguTca Ha oduumnansHoMm cavte http://gappo.ru

Mbl exxegHeBHO paboTaeM Haj yCOBEPLUEHCTBOBAHMEM AN3alHA U TEXHUYECKNX
XapaKkTepuCTUK U3Aenui, N Hag NOBbILLEHNEM YPOBHS CepBuca Ang nokynarenen,
BbI6paBLmnx npogykumo GAPPO.








